Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[H & X

gt

20218 & =&

H

00 &

%0 PO
H 0
ol &0
A0 T4
A0 140
= RM
o o1
<1 ®o

U
G 16
=W
o0 XJ

Ao
H &l W
WS

2N
X ZH

_.\
0

£

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Clelelele(e @ eleleele @ celele|e elelele|e @<
A0 B[PP8 |S8(8|8 838|888 38|3|83|83[8383 3
Ko 0| o o ||| - o === =
El
E=]
D < o o o o o o < o o o o o < <+ o o o o o o o o
(@] (e} © «© «© «© (e} < (=] (=] (=] o o N~ N~ o o o [de) © o o o
< < (e} (e} (o6} (e} — ™ N~ [ [ [ o © (<o) o o [ep] <t [o6) [Ye) (@] o
dlog o |lo | | < “ld]ldld W K|l |Y |l vls|loln|lo K~ o
< (@) [Ye) Ye) o) [Ye) [Ye] (<o) (@)} ()} (@)} [oe} o Y] Y] < < (<o) — o 06} (o0} [ee]
._.Auo <t < [aV] [aV) [aV) [aV) — —
m
(e)) <t o () () () o o <t o o o o o <t <t o o o o (@) o o o
(@) o (o] (<o) [Ce) (<o) o o < o o o o o N~ N~ o o o [de) © o o o
S¥S|(@|@|0 | - o |aRININR &K S| lo|d 3|0 |F|x (w3 3
) — Al Al [oN] [9N] N o — [aN] [aN) [aN] Y] N~ ) Y] Y] 9] < © N~ ()] N~ o
D © [{e] [{e] [de] [{e] Y] (<o) [e)) [e)) [e)) [ee] o 0 Yo < < — O Yo} ™ ™ (2]
3l 0| v ®» ||| — —
<
=3
ar
0
BJ =
=
ol H | . 20
=3 i | oF
H__n nO o
el RO 0 = | o
II_N =
; U & |2 | @ N
— ol | M o A0 M ) - 4
= A0 | oo S || g 0 RO | i
Mo 70
G | & R e R0 =Y o o
s ERE oD R ] W 0 00 | oo )
& W | %o ssWwoi®lwlo|ls @A ]|D]|E 20| [D|3 003
- NNt B | <k R (WL 80| A %o B [m O | %o %o B0 |w <+ &
- TR O R T R O el T O e T N e ST
Rl e _ﬂ W B0 | 3ok 30 | |® ok < W L BT I S T
KO — | |H | |x O m o |< O Ofo|av|< O ow |an |[=x O
X x| 4 I 100 = |- |- Wl = = < o
= W (| S |° grlw | & |° w|&|[° slm|&]°
o AW ir | < S| o
e | s %) 0
H| W

M0




= >
H = 0 A&F AF S & Al
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
HotEF
0 A= oY, d#=s8 F= ItF
g 2o 53 (el &e)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
=& M 62,519,388 59,945,437 2,573,951
=2 13,733,670 13,340, 108 393,562
=2 3,317,000 3,317,000 0
7l 25,567,215 23,836,623 1,730,592
[= 19,901,503 19,451,706 449,797
B0l Yes Ky, #=22 F= IS 47,762,064 45,279,780 2,482,284
=2 12,922,809 12,532,347 390,462
= 3,317,000 3,317,000 0
7l 20,350,789 18,629,057 1,721,732
[= 11,171,466 10,801,376 370,090
Ao =X 5,460,103 5,445,260 14,843
=2 82,576 82,576 0
J| 3,826,841 3,817,209 9,632
[ 1,550,686 1,545,475 5,211
M= AdA 2914 558,185 542,551 15,634
J| 372,124 361,701 10,423
[ 186,061 180, 850 5,211
308 XX EHHI SO0l & 558,185 542,551 15,634
J| 372,124 361,701 10,423
[~ 186,061 180,850 5,211
01 R SHBIAEES 558,185 542,551 15,634
OJF=E AgA 2914 415,625 399,991 15,634
Jl| 277,084 266,661 10,423
[ 138,541 133,330 5,211
ZANHL BSAE 29X 606,701 606,492 209
7l 503,563 503,354 209
[ 103,138 103, 138 0
308 X XISHHSOIA 606,701 606,492 209
Jl 503,563 503,354 209
< 103,138 103, 138 0
01 RHXSHBAEEZ 606,701 606,492 209
OMZ2AT| iR MHY K 22,253 22,044 209
J| 22 253 22,044 209
ZANG 0IF0HE BsAE 2914 175,593 175,335 258
7l 146,370 146, 158 212
= 29,223 29,177 46
308 A XISHH SO0 ™ 175,593 175,335 258
7l 146,370 146, 158 212
= 29,223 29,177 46
01 IXESHBABEZ 175,593 175,335 258
OZ2IdH 0IFTHE 2SAE 29 165,593 165,335 258
7l 136,370 136, 158 212
[=4 29,223 29,177 46
ZAA 01F0HS AL 29X 215,217 216,075 A 858
J| 143,478 144,050 ABT2
[= 71,739 72,025 N 286
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X{ XH -
S =

Sell oy A EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 XXl EHAI S 0l & 215,217 216,075 1858

b 143,478 144,050 A5T2

= 71,739 72,025 £286

01 HXSHBARES 215,217 216,075 1858

OZMaH 017014 AL 2IX 215,217 216,075 1858

b 143,478 144,050 NG

< 71,739 72,025 286

ZAUGH 0IF0L BSAME AFBY 1,870 4,250 £2,380

b 1,540 3,500 A 1,960

< 330 750 A 420

403 RXSHSK=0IH 1,870 4,250 ~2,380

b 1,540 3,500 A 1,960

< 330 750 A 420

01 HASHIELE = 1,870 4,250 £2,380

OZHIoh 01F018 BSAlE MY 1,870 4,250 £2,380

pJ 1,540 3,500 A1,960

= 330 750 £420

ULt ME, SZADHR SSAA Js22Y X 45,919 43,939 1,980
2

b 30,612 29,292 1,320

< 15,307 14,647 660

403 RXSHSK=0IH 45,919 43,939 1,980

b 30,612 29,292 1,320

< 15,307 14,647 660

01 HASHIELE = 45,919 43,939 1,980

OdfbratIIdE Jlse Y 39,941 37,961 1,980

pJ 26,627 25,307 1,320

= 13,314 12,654 660

0f & Q1 = XH 81 N & 5,624,052 5,198,618 425,434

= 3,181,199 2,885,592 295,607

< 2,442,853 2,313,026 129,827

MLHE NZ2Y(HE) 2,436,445 2,069,750 366, 695

= 1,508,930 1,267,955 240,975

< 927,515 801,795 125,720

307 212+0| & 2,436,445 2,069,750 366, 695

= 1,508,930 1,267,955 240,975

< 927,515 801,795 125,720

11 AEI = TIAN 2 = 2,436,445 2,069,750 366,695

OMUE XIZSY(B) 1,230,796 1,119,916 110,880

= 703,118 667,378 35,740

= 527,678 452,538 75,140

OMYLHE NZSY (M) 1,205,649 949,834 255,815

= 805,812 600,577 205,235

< 399,837 349,257 50,580

MSE XY 2 (A2) 1,245,492 1,190,860 54,632

= 1,245,492 1,190,860 54,632




RV PRI -EE
HE: B0l Us G4, =S T OHE

Sl Old I E TR (B9 ®R)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 XX M S0/ ® 1,245,492 1,190,860 54,632

2 1,245,492 1,190,860 54,632

0 HASHALEES 1,245,492 1,190,860 54,632

OMHE N2 1,245,492 1,190,860 54,632

2 1,245,492 1,190,860 54,632

OlMHATIAME K 129,957 129,450 507

308 XX EHHI S 0l & 129,957 129,450 507

IR EREES] 129,957 129,450 507

OOEHANAME X 98,457 97,950 507

OIMHATIAINR ZAR HSHNAH X 63,120 59,520 3,600

307 £12+0| & 49,200 45,600 3,600

03 2IAHHBB2SHY BE 49,200 45,600 3,600

OOIEHANAINT AT MM (RE) 49,200 45,600 3,600

AAINY T4 34,854,461 32,813,223 2,041,238

2 9,659,034 9,564, 179 94,855

bl 3,317,000 3,317,000 0

p] 16,523,948 14,811,848 1,712,100

= 5,354,479 5,120, 196 234,283

AAINE - U2 NSTAME 2 2,595,411 2,595,541 A130

p] 1,996,470 1,996,570 A100

= 598,941 598,971 A30

308 XX M S0/ ® 2,595,411 2,595,541 A130

J| 1,996,470 1,996,570 A 100

= 598,941 598,971 A30

0l HASHALEES 2,595,411 2,595,541 A130

OAYINY - U2BNSXY SHHE 29 2,595,411 2,595,541 A130

p] 1,996,470 1,996,570 A100

= 598,941 598,971 A30

BES0ILHSE BAR H2MH 6,480 5,400 1,080

308 XX EHHI S0l & 6,480 5,400 1,080

0 HASHPLEES 6,480 5,400 1,080

OZSSOILISEHAY SAX MM 6,480 5,400 1,080

BRDIE MHYSH S N 13,230,000 11,357,370 1,872,630

p] 1,760,000 10,095,440 1,664,560

= 1,470,000 1,261,930 208,070

308 XX €A S 01 13,230,000 11,357,370 1,872,630

p] 1,760,000 10,095,440 1,664,560

= 1,470,000 1,261,930 208,070

0l HASHALEES 3,230,000 11,357,370 1,872,630

OBI2QIE UHASH S X 3,230,000 11,357,370 1,872,630

p] 1,760,000 10,095,440 1,664,560

< 1,470,000 1,261,930 208,070




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSMHEIIFE(HLYU) FAHAXHA 72,400 49,100 23,300
J| 72,400 49,100 23,300
308 AHAIEHHSOIA 72,400 49,100 23,300
J| 72,400 49,100 23,300
01 HXNHHBHELS 72,400 49,100 23,300
SSHEIZE (YY) =AXS 72,400 49,100 23,300
J| 72,400 49,100 23,300
otolss XA 10,715,212 10,611,717 103,495
= 9,477,174 9,382,319 94,855
=) 1,238,038 1,229,398 8,640
308 XXM SO0 A 10,605,212 10,501,717 103,495
= 9,400,174 9,305,319 94,855
=) 1,205,038 1,196,398 8,640
01 AXSHHBLEES 10,605,212 10,501,717 103,495
OO0t0ISsS N &AL 10,605,212 10,501,717 103,495
= 9,400,174 9,305,319 94,855
< 1,205,038 1,196,398 8,640
FAdERR ots2d=® ¥ NEAH 252,000 223,470 28,530
J| 224,000 198,640 25,360
< 28,000 24,830 3,170
308 XtXIEHH SOl A 252,000 223,470 28,530
J| 224,000 198,640 25,360
< 28,000 24,830 3,170
01 HXHHBAEES 252,000 223,470 28,530
OFAHERE Ots2ds & NEXE 252,000 223,470 28,530
J| 224,000 198,640 25,360
=) 28,000 24,830 3,170
Ch2stEX3dH 29 201,864 201,890 A28
J| 165,280 165,300 A 20
=) 46,584 46,590 A6
308 AHAIEHHSOIA 201,864 201,890 A28
J| 165,280 165,300 A 20
< 46,584 46,590 A6
01 HIXNHHNBHNEES 201,864 201,890 A28
OUIaIIEXNAEEH 29 201,864 201,890 A28
J| 165,280 155,300 A 20
< 46,584 46,590 A6
Ct23tE E43tAMY 2,235,570 2,236,870 A 1,300
J| 1,719,669 1,720,669 A 1,000
=) 515,901 516,201 A 300
308 XXM SO A 2,235,570 2,236,870 A1,300
J| 1,719,669 1,720,669 1,000
=) 515,901 516,201 A 300
01 XML EES 2,235,570 2,236,870 A 1,300
OU=2sItEs SHsAY 2,235,570 2,236,870 A 1,300




2N

Hu: B0 AL 08, HES == 4=
Sel AYNFSH (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
7T 7,719,669 7,720,660 21,000
= 515,901 516,201 A 300
ALINE L USSNEXNAME AT HRHA X 37,080 34,600 2,480
2
308 XHXI € M S0l & 37,080 34,600 2,480
01 HXSHBARES 37,080 34,600 2,480
OAUNE L USSANSXNALME SAK MR
W 37,080 34,600 2,480
CHEstts SHeAXR (M) 133,720 122,541 11,179
308 XtXI S HSOI& 133,720 122,541 11,179
01 RXESHBARES 133,720 122,541 11,179
OUR23IIE SHAX 2 132,220 121,041 11,179
DIHOIH ZotRt 2 217,671 216,902 769
OMEES BAEE T4 217,671 216,902 769
301 LB HB 9,168 8,399 769
B A =ERQAR A 9,168 8,399 769
084 9,168 8,399 769
-2 (0154) 919 1,225 A 306
-Ea(USY) 2,982 3,092 A110
-Ea(asY) 2,197 977 1,220
- s 4| 2,016 2,016 0
- DSyl 756 756 0
- T =l 298 333 A35
SPSEEE R 14,616,129 14,518,908 97,221
= 810,861 807,761 3,100
p] 5,216,426 5,207,566 8,860
< 8,588,842 8,503,581 85,261
HAEAHS Y 7,719,342 7,614,290 105,052
= 749,250 746,150 3,100
p] 254,426 254,024 402
= 6,715,666 6,614,116 101,550
HAUSHIEY BS N 650,600 650,600 0
= 162,650 162,650 0
= 487,950 487,950 0
307 QI2+OI & 650,600 650,600 0
= 162,650 162,650 0
= 487,950 487,950 0
N T ES 495,450 495,450 0
OFAE ESAESHEH 29 495,450 495,450 0
= 123,863 116,105 7,758
= 371,587 379,345 AT,758
11 ASl XA 2 155, 150 155, 150 0
OHAE BSHEME SN 155,150 155, 150 0




SN HENEZ B
=R R PNEP I

CHelr HAUATRY CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 38,787 76,545 X7,758

< 116,363 108,605 7,758

BadLBAL NSA KN (NE) 221,206 220,824 402

o] 221,206 220,824 402

308 XHXI €A S 0| & 221,206 220,824 402

J| 221,226 220,824 402

0 HASHILEES 221,206 220,824 402

OFAESBAE XNSA XY 221,226 220,824 402

| 221,206 220,824 402

DTHAULBAL NSES(RE-HBAY) 1,000,000 1,000,000 0

401 NEHIL 2T 1,000,000 1,000,000 0

01 Al bl 980,000 994,000 A14,000

OZZHAULPAIL D52 980,000 994,000 A14,000

02 22l 14,000 0 14,000

OZZHAULPAIL IS5 4,000 0 14,000

Ress SYX 200,000 100,000 100,000

307 212+0| & 200,000 100,000 100,000

REEEE 200,000 100,000 100,000

OXelsiss 2PN 200,000 100,000 100,000

CEEAH BAPMSE X2 363,000 358,350 4,650

2 242,000 238,900 3,100

< 121,000 119,450 1,550

308 XHXIEHH SO0 ™ 363,000 358,350 4,650

2 242,000 238,900 3,100

< 121,000 119,450 1,550

0 HASHILEES 363,000 358,350 4,650

OG&HAE BAIMESE X2 363,000 358, 350 4,650

2 242,000 238,900 3,100

= 121,000 119,450 1,550

HAEESHE 6,896,787 6,904,618 A7,831

2 61,611 61,611 0

| 4,962,000 4,953,542 8,458

= 1,873,176 1,889,465 £16,289

HSSME DT 7Y 2,500 0 2,500

| 2,500 0 2,500

307 212+01 & 2,500 0 2,500

| 2,500 0 2,500

1A =S T AR 2 F 2,500 0 2,500

OBALUHREHME D7 7Y 2,500 0 2,500

o] 2,500 0 2,500

HE S4 BAUW NBALY N 10,500 0 10,500

o] 5,250 0 5,250

= 5,250 0 5,250




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
308 X EHSOIA 10,500 0 10,500
J| 5,250 0 5,250
< 5,250 0 5,250
01 HIXNHHBHNEELES 10,500 0 10,500
OgHEAY NI XA 10,500 0 10,500
J| 5,250 0 5,250
< 5,250 0 5,250
SHNZ2 XSS NI (AY) 100,430 104,390 A 3,960
J| 50,215 52,195 A 1,980
=) 50,215 52,195 A 1,980
307 glz2+ol & 100,430 104,390 A 3,960
J| 50,215 52,195 A 1,980
=) 50,215 52,195 A 1,980
10 ALSISXAIEEE2EHEX 100,430 104,390 A 3,960
O st Z270d 23X 100,430 104,390 A 3,960
J| 50,215 52,195 21,980
< 50,215 52,195 21,980
OIHY == MG A HXIA (X&) 17,537 35,074 A1T7,537
= 17,537 17,537 0
< 0 17,537 A 17,537
308 XtXIEHH SOl A 17,537 35,074 A 17,537
= 17,537 17,537 0
< 0 17,537 A17,537
01 AXSHBLELS 17,537 35,074 A 17,537
OQHY == MdGaEA BIXIAY 17,537 35,074 A 17,537
= 17,537 17,537 0
< 0 17,537 A17,537
g1 g HAW ZAH XNA(HF) 4,796 8,840 AN4,044
J| 2,398 4,420 A2,022
< 2,398 4,420 AN2,022
307 glz2tol & 4,796 8,840 AN4,044
Jl 2,398 4,420 A2,022
< 2,398 4,420 A2,022
11T M Z2XAISE EX 4,796 8,840 N4,044
O sug #44 SAH N& 4,796 8,840 24,044
J| 2,398 4,420 A2,022
< 2,398 4,420 A2,022
st gt HAE Z4ad K] (KH) 65,748 61,038 4,710
J| 65,748 61,038 4,710
308 XXM SOIA 65,748 61,038 4,710
J| 65,748 61,038 4,710
01 AXHHILEES 65,748 61,038 4,710
OAlZ st 3448 S4d X3 65,748 61,038 4,710
J| 65,748 61,038 4,710
HAE2AIH (HLIIEZ =) 141,195 146,749 25,554




2N

X{ XH -
S =

HHS AU (HLINEF D)

& 123l (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2

Jl= &l 80,825 86,379 A5,554

Jl=dl 80,825 86,379 A5,554

201 Let24d] 32,175 33,949 A1, 774

01 At 22/l 32,175 33,949 A1, 774

OJle=+=&Hl 16,050 16,774 AT24

OPIE=1i:] 16,125 17,175 A 1,050

202 44l 37,250 41,030 A 3,780

01 S LHOIYI 37,250 41,030 A 3,780

OJlEdtl 37,250 41,030 A 3,780




Al E Al
20218 % X2 1 8 LorsH HA
2M: UHE = E Bt
Hu: 4THO YN FA
ol UhE = SE L)
£ HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
UCH 3| Z= &1 Bt 10,000,000 2,000,000 8,000,000
g UtE =3 9,955,345 2,000,000 7,955,345
RS 9,955,345 2,000,000 7,955,345
2027 BHH M A CHEEZIITHS S 9,955,345 2,000,000 7,955,345
201 Yyt Ayl 2,733,845 1,889,000 844,845
01 ALR 2r2l bl 2,588,845 1,744,000 844,845
ORXES A 1,218,845 374,000 844,845
203 R = Y| 2,500 0 2,500
03 Al Z= X AR = A 2,500 0 2,500
ONZEZ AR ETY| 2,500 0 2,500
207 212N Y| 50,000 0 50,000
01 R gAYl 50,000 0 50,000
02027 5HH M HTHE A ITHEl HE EFEra Al
o1 50,000 0 50,000
301 YU TS 20,000 0 20,000
EEREERTI 20,000 0 20,000
02027 o2 AI H T 8t 2 31 0 &l = 20,000 0 20,000
306 20132 7,000,000 0 7,000,000
NEEE 7,000,000 0 7,000,000
ORIVE 29 7,000,000 0 7,000,000
405 Xt &3 S 4| 120,000 82,000 38,000
01 U2 Z S| 120,000 82,000 38,000
ORIH 2922 79 120,000 82,000 38,000
BH2YAH (UHS =T D) 44,655 0 44,655
R 44,655 0 44,655
ol =2l 44,655 0 44,655
201 Yyt gl 13,305 0 13,305
01 AtR 2tel | 13,305 0 13,305
OJl=4gHl 5,430 0 5,430
OPE=E N 7,875 0 7,875
202 01| 28,350 28,350
01 200l bl 28,350 28,350
Ol 0fHl 28,350 0 28,350
203 2R = b 3,000 0 3,000
YEPETEEST 3,000 0 3,000
ORM2gAREAY 3,000 0 3,000




> A
N & 0l & AF S & M M
20219 S %Y 13 YurslH FA
L EE-E BT
mE: Zo e X
el Bo oNE X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=R SIEE 23,018,196 21,678,548 1,339,648
2 13,432,000 12,235,000 1,197,000
= 9,586,196 9,443,548 142,648
Zo oiNE N 15,224,700 13,900,700 1,324,000
o 13,432,000 12,235,000 1,197,000
= 1,792,700 1,665,700 127,000
Zoy g X 15,224,700 13,900,700 1,324,000
o 13,432,000 12,235,000 1,197,000
= 1,792,700 1,665,700 127,000
HoEXIo WEAL (&) 2,846,700 11,782,200 1,064,500
i 1,662,000 10,695,000 967,000
= 1,184,700 1,087,200 97,500
403 RHXI SRS X2 01 & 2,846,700 11,782,200 1,064,500
i 1,662,000 10,695,000 967,000
= 1,184,700 1,087,200 97,500
01 KXISHA T2 2 5 12,846,700 11,782,200 1,064,500
OFHAXS HEANL (SE) 2,846,700 11,782,200 1,064,500
2 1,662,000 10,695,000 967,000
< 1,184,700 1,087,200 97,500
HOEXI HEAL (S A 776,500 517,000 259,500
2 688,000 458,000 230,000
= 83,500 59,000 29,500
403 THXISHHI S XH2 01 & 776,500 517,000 259,500
2 688,000 458,000 230,000
= 83,500 59,000 29,500
01 RHXISHH T2 & 5 776,500 517,000 259,500
O HEAL (S A 776,500 517,000 259,500
Bl 688,000 458,000 230,000
= 83,500 59,000 29,500
HHSIAU (BRI D) 156,143 140,495 15,648
o=l 156,143 140,495 15,648
ol = 2l 156,143 140,495 15,648
201 Lyt HH| 49,593 46,045 3,548
01 AbR 22t 49,593 46,045 3,548
OJl= 48t 29,118 27,670 1,448
OJl=3 | 20,475 8,375 2,100
202 04t 58,710 51,150 7,560
01 2Lhotbl 58,710 51,150 7,560
O21=01Hl 58,710 51,150 7,560
203 &2 = 39,740 38,900 840
04 EASY YR =AY 22,140 21,300 840
SELBIEE:" 5,340 5,100 240
OulaE R 4,800 4,200 600




2N
X ZH -
L= B

el

)|
HY2AZH(FHI| 22

Jl=23tl

+

)

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
405 Xt&HF SH 8,100 4,400 3,700
01 A2 EF S 8,100 4,400 3,700

Odua) 7 3,700 0 3,700




>
N & 0l & AF S & M M
P021EE £ 1 8 Y H HA
R P =1=5"
B 58N WYY
SRl Al P N CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
A e e 199,084,650 194,897,903 4,186,747
2 459,036 290,236 168,800
= 198,625,614 194,607,667 4,017,947
EE2X WH2Y 45,814,393 39,916,582 5,897,811
A2 BN 44,199,526 38,294,515 5,905,011
SEXZDRES 29 44,199,526 38,294,515 5,905,011
308 XX S H S0/ ® 44,199,526 38,294,515 5,905,011
04N - 2EHDES 44,199,526 38,294,515 5,905,011
OSEEHDL (20208 FaE) 5,905,011 0 5,905,011
HRgte HN e 118,036 125,236 A7,200
FRols 2 £3 118,036 125,236 AT,200
202 01t 40,000 47,200 AT,200
04 = Xl 301 Hl 0 7,200 A7,200
OBRHMES SBT Helois 0 7,200 AT,200
MATSO BN 2o 34,017,890 35,900,531 ~1,882,641
ot 2 34,017,890 35,900,531 ~1,882,641
ol 29 34,017,890 35,900,531 A1,882,641
801 0llHl bl 34,017,890 35,900,531 A1,882,641
01 8ol bl bl 9,959,235 10,000,000 £40,765
ORI I 9,959,235 10,000,000 £40,765
0B UERE3 240,000 2,081,876 A1,841,876
oUuss=E=s 240,000 2,081,876 A 1,841,876
HHSY AL (KAL) 93,488,710 93,317,133 171,577
2 459,036 290,236 168,800
< 93,029,674 93,026,897 2,777
ol 2 | 93,083,748 92,914,948 168,800
2 459,036 290,236 168,800
< 92,624,712 92,624,712 0
EEEFET-EREY 168,800 0 168,800
2 168,800 0 168,800
101 @121l 168,800 0 168,800
2 168,800 0 168,800
01 B 168,800 0 168,800
OXOISAR X8 el 168,800 0 168,800
-63 168,800 0 168,800
2 168,800 0 168,800
EET 404,962 402,185 2,777
Jl= 2l 404,962 402,185 2,777
201 et HH| 33,062 32,175 837




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AFR2t2ltl 33,062 32,175 887
OJl2+=&Hl 19,412 19,050 362

OJle s gl 13,650 13,125 525

202 Oddl 39,140 37,250 1,890

01 = LH 4 Hi 39,140 37,250 1,890
OJl=0Hl 39,140 37,250 1,890




A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 1 3 LB &l
A R RSR=g= T,
M MEXA
o9 4SS D (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & p/E-F HIDE2
NEEE2 610,616,530 466,379,753 144,236,777
= 1,221,163 1,221,163 0
< 609,395,367 465, 158,590 144,236,777
ME X & 419,033,059 306,403,633 112,629,426
AdNFz 12 21,206,946 19,164,390 2,042,556
ANz 3223 U2 21,206,946 19,164,390 2,042,556
308 XXIEHH SOl A 21,206,946 19,164,390 2,042,556
02 8+N2F= 21,206,946 19,164,390 2,042,556
OF+W22(2020F XM H22) 21,206,946 19,164,390 2,042,556
YUEFWEZ W2 397,826,113 287,239,243 110,586,870
A WEZ 2 397,826,113 287,239,243 110,586,870
308 XtXIEHH SOl A 397,826,113 287,239,243 110,586,870
04 Al -Z2Z2FNES 397,795,733 287,208,863 110,586,870
OB ZHWEZ (20218 S04 018HS 344,650,636 287,208,863 57,441,773
OB XZH L Z(20204 HE) 53,145,097 0 53, 145,097
s MHEXH 189,323,351 157,716,000 31,607,351
NLWsSH A= 189,323,351 157,716,000 31,607,351
NLWEAH A=H dE23 189,323,351 157,716,000 31,607,351
703 UESHISEEHEES 189,323,351 157,716,000 31,607,351
01 HEd=E= 189,323,351 157,716,000 31,607,351
OXNLuNEAH A 189,323,351 157,716,000 31,607,351




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20219 & =& 1 3 LegAH MA
2AM: dEAZMGTH
A FAFEM Y AR &
chel: FEE AL 25 (=& &)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
HEAF AT 107,390,626 99,081,665 8,308,961
= 9,161,014 8,861,014 300,000
< 98,229,612 90,220,651 8,008,961
HFEAFH U ATt =Y 18,891,792 18,721,792 170,000
= 8,983,367 8,833,367 150,000
< 9,908,425 9,888,425 20,000
HEFM AAE 235 960,775 810,775 150,000
= 170,000 20,000 150,000
= 790,775 790,775 0
HEXE HERD 232 727,275 764,775 A 37,500
308 XtXI M SO0IA 727,275 764,775 A 37,500
113 2SHUSIAEEALS I 727,275 764,775 A 37,500
O&=s 34 sy S (XHA) 627,275 664,775 A 37,500
5 4 s|YHH 29 187,500 0 187,500
= 150,000 0 150,000
< 37,500 0 37,500
308 XA SOoIA 187,500 0 187,500
= 150,000 0 150,000
= 37,500 0 37,500
M 3I2SHHSZEAHLAE ALY 187,500 0 187,500
Os= 34 s|YMdyH 2Y 187,500 0 187,500
= 150,000 0 150,000
= 37,500 0 37,500
HA X2l = 17,931,017 17,911,017 20,000
= 8,813,367 8,813,367 0
= 9,117,650 9,097,650 20,000
HESYFGX A 263,000 243,000 20,000
307 QI2t0| ™ 60,000 40,000 20,000
02 DB HAIEE X 60,000 40,000 20,000
Oousdxieldy XN (UHs) 60,000 40,000 20,000
dUESK - NEM=25 SIIgtx 4 3,739,856 3,740,656 A 800
= 27,647 27,647 0
= 3,712,209 3,713,009 A 800
HEA=SX 2 =it 2,068,980 2,069,780 A 800
A8st 2=de 23 =4 2,068,980 2,069,780 A 800
201 LEt2 9| 6,000 6,800 A 800
02 32224l 0 800 A 800
OFBMSLE *H 25 0 800 A 800
S0t ¥ =508 uU=E AA 65,787,313 60,955,914 4,831,399
DEMIEXA 65,787,313 60,955,914 4,831,399
IME=PV R BME =) 41,434,039 36,602,640 4,831,399




A FAFuGH 2
HM: 20t ¥ XFEDSUSE XA
¢ DSHAXE (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
703 n=EHIEEIHEEZ 41,434,039 36,602,640 4,831,399
N HIEEES 41,434,039 36,602,640 4,831,399
OusMENE3 41,434,039 36,602,640 4,831,399
E= R M= DN 1,078,172 928,172 150,000
= 150,000 0 150,000
< 928,172 928,172 0
=R M= DR 1,078,172 928,172 150,000
= 150,000 0 150,000
< 928,172 928,172 0
S BYStsEAl XIE 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
308 XXM SO0 A 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 HIXNHHNBMNEES 150,000 0 150,000
Od 7 BYSIEEA XE 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
NEelmsd 16,681,176 13,522,814 3,158,362
eI 16,681,176 13,522,814 3,158,362
S=Egign 24 XA 9,581,176 9,442,814 138,362
201 LBH2E| 9,406,226 9,267,864 138,362
05 SgHet=2494l 9,406,226 9,267,864 138,362
Os=cglsn 2494l XA 9,406,226 9,267,864 138,362
- I ™A 6,012,031 5,890,469 121,562
- 22l 3,394,195 3,377,395 16,800
SECEHUSW LESTEHA 5 3,020,000 0 3,020,000
201 L2l 3,020,000 0 3,020,000
05 S a2 Z 3,020,000 0 3,020,000
O==elistn 28AHHA S5 3,020,000 0 3,020,000
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n0

Kio

Hl w

2,777
2,777

2,777
2,777

887

887
362
525

955,046

58,317

58,317
58,317

23,627
23,627
12,602
11,025

g Al A

A
=

Off &t 24

957,823

61,094

61,094
61,094

24,514
24,514
12,964
11,550

Ol &b A

Al

[H & X

b

20218 & =&

Bl
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<
"
ok
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)
o
i
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o

il

0
30
O
RO
10
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0K
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01 AtR 2t 2l |

00
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i

1,890
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36,580
36,580

OJ120dtl

01 SLHOYI

202 04l
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n0

Kio

Hl w

15,000

15,000
15,000

15,000
15,000

15,000

15,000

1,564,207

97,615
303,513

1

, 163,079
914,007

264,920

649,087

289,370

g Al A

A
=

Off &t 24

1,579,207
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H
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>
A & 0l & A &2 F Al
20219 = =& 1 3 LB &l
AFZ]TH Dt
Heb olg & 2el
LHotAE 22 CCHRED
K- B3 B2 (30) - HRAMY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
A3 TH Dt 555,522 ,860,745 A 1,305,223
= 114,398 , 122,398 A 1,008,000
N 23,080 23,080 0
= 418,044 715,267 AN 297,223
olg 2 2t 442,621 , 750,621 A 1,308,000
= 114,398 , 122,398 A 1,008,000
e 23,080 23,080 0
< 305,143 605, 143 A300,000
FOFM 2te| 224,822 ,532,822 A 1,308,000
= 90,345 ,098, 345 A 1,008,000
< 134,477 434,477 A300,000
M2 XE SE2eldeH(ZSAHNBEH) 0 ,000, 000 21,000,000
= 0 700,000 A700,000
< 0 300,000 300,000
201 2et2d]| 0 ,000, 000 21,000,000
= 0 700,000 A700,000
< 0 300,000 300,000
01 At 2teltl 0 ,000, 000 A 1,000,000
Ot e S (FSHEHH) 0 ,000,000 21,000,000
= 0 700,000 A700,000
=) 0 300,000 A 300,000
M2l Xd Set2el e (Oigusa0) 0 308,000 308,000
= 0 308,000 308,000
403 UHXSHHSA=0l& 0 308,000 308,000
= 0 308,000 308,000
01 HIXSHMA2E X 0 308,000 A 308,000
Ozl Sg2edeHOIg8s&1) 0 308,000 308,000
= 0 308,000 308,000
e Q2 Ul (ALS] TH D) 63,871 61,094 2,777
=& Hl 63,871 61,094 2,777
JlE&l 63,871 61,094 2,777
201 ¢er24] 20,401 19,514 887
01 At 22l 20,401 19,514 887
OJlz+=&Hl 8,326 7,964 362
OJle s &l 12,075 11,550 525
202 04l 43,470 41,580 1,890
01 = LH 4 Hi 43,470 41,580 1,890
OJlEu 43,470 41,580 1,890

_20_




=
N & 0l & AF & & A A
2021 E = 18 2usH HA
S A Xbel Dt
IE oY L =
S oY 2 RXe (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
X4 TH L 2t 396,035,008 416,352,885 £20,317,787
= 219,616,603 293,386,177 AT3,769,574
s 110,000 0 110,000
4 1,313,000 1,080,000 233,000
< 174,995,495 121,886,708 53, 108,787
Wy 2 =3 109,918,796 112,382,574 A2,463,778
= 90,260,500 90,078,500 182,000
s 110,000 0 110,000
S 19,548,296 22,304,074 AN2,755,778
WOl o X2l 1,747,996 1,689,996 58,000
2 1,109,500 1,149,500 40,000
s 110,000 0 110,000
= 508,496 540,496 12,000
SS3NE Sa=AY 149,500 201,500 252,000
2 15,000 155,000 40,000
= 34,500 46,500 12,000
403 TR EHHIS K20/ & 149,500 201,500 52,000
2 15,000 155,000 40,000
< 34,500 46,500 12,000
0f RXISH K22 E 149,500 201,500 52,000
OZBAE SY=FHAY 149,500 201,500 52,000
2 15,000 155,000 40,000
= 34,500 46,500 12,000
BT} CH 24 | 110,000 0 110,000
s 110,000 0 110,000
308 XX £ HI SOl & 110,000 0 110,000
s 110,000 0 110,000
IEREYEPEES 110,000 0 110,000
OB T2 (4E W) 110,000 0 110,000
s 110,000 0 110,000
NEEEREET] 82,275,400 81,986,800 283,600
= 63,286,000 63,064,000 222,000
= 18,989,400 18,922,800 66.600
THoH & K17 &bl AbeS 47,094,500 46,805,900 283,600
2 36,225,000 36,003,000 222,000
= 10,869,500 10,802,900 66.600
403 XX EHHIS X201 & 47,092,500 46,803,900 283,600
2 36,225,000 36,003,000 222,000
= 10,867,500 10,800,900 66.600
R TS 47,092,500 46,803,900 283,600
OMMABT HHIAL(SYH) 47,092,500 46,803,900 283,600
2 36,225,000 36,003,000 222,000
< 10,867,500 10,800,900 66.600
TH o = 1 At 25,865,000 28,675,378 ~2,810,378
2 25,865,000 25,865,000 0
< 0 2,810,378 £2,810,378

no
|




2N
X ZH -
L= B
el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
EHZ(0t0I &, GHOIHE) THAH= R (XIYGHE) 0 2,810,378 A2,810,378
403 UHXISHHSA=0l& 0 2,810,378 22,810,378
01 XM= E L 0 2,810,378 22,810,378
OEIZ Otol & ol =7 At (X ZaHA) 0 2,810,378 22,810,378
ARSI EGHAE B =S 268,414,842 286,268,851 A 17,854,009
= 129,356,103 203,307,677 AT73,951,574
e 1,313,000 1,080,000 233,000
=) 137,745,739 81,881,174 55,864,565
o & TH ol Ofl & At 77,766,000 73,766,000 4,000,000
HE& EX7? XY6HE AL (M AN ) 5,300,000 4,000,000 1,300,000
TAIEHI &R 5,300,000 4,000,000 1,300,000
01 A& HI 4,949,000 3,649,000 1,300,000
OUEE AKX T XLt BH ALY 4,949,000 3,649,000 1,300,000
SHIA SHEX 7 XYUot&FUIAIG (HBAIY) 2,800,000 100,000 2,700,000
401 A& HIZ 201 8] 2,800,000 100,000 2,700,000
01 A& HI 2,800,000 100,000 2,700,000
OStEd X7 XIY5HE EHI ALY 2,800,000 100,000 2,700,000
St = Xl 2tel At 189,248,842 211,102,851 A 21,854,009
= 129,356,103 203,307,677 AT73,951,574
EN 1,313,000 1,080,000 233,000
< 58,579,739 6,715,174 51,864,565
A LSt K22l AL 2,170,000 1,500,000 670,000
403 A X EH S =0l A 2,170,000 1,500,000 670,000
01 XM A=2EE 2,170,000 1,500,000 670,000
OX&otE =Xl 2l At 2,170,000 1,500,000 670,000
St EHIALY 105,000 0 105,000
403 A X EHHS =0l A 105,000 0 105,000
01 X EHHMA=LE L 105,000 0 105,000
Ootd ZHIAY 105,000 0 105,000
7.28.~8.11. SRl SFAIL(XNLSHE)(ZER 0 26,951,574 AN26,951,574
= 0 26,951,574 A26,951,574
403 MHXSHHSA=0l& 0 26,951,574 A26,951,574
= 0 26,951,574 A 26,951,574
01 HXSHMA2E X 0 26,951,574 A26,951,574

07.28.~8.11. Sl STFAS (X LHE) (=

ER) 0 26,951,574 N26,951,574
= 0 26,951,574 A26,951,574
7.28.~8.11. SMall SPAL(AGHE)(HerL) 169,815,434 159,815,434 0
= 108,626,260 155,626,260 A 47,000,000
< 51,189,174 4,189,174 47,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 XX EHHIS X0l & 159,815,434 159,815,434 0
= 108,626,260 155,626, 260 47,000,000
< 51,189,174 4,189,174 47,000,000
01 XA =2 = 159,815,434 159,815,434 0
07.28.~8.11. 32T =STAL(FDFI}) 84,226,451 84,226,451 0
2 37,226,451 84,226,451 47,000,000
= 47,000,000 0 47,000,000
HEE SHAELAY 40,000 0 40,000
401 A& B2 = CH bl 40,000 0 40,000
01 Al&H 40,000 0 40,000
OUEE StaEa At 40,000 0 40,000
AT SHAELAY 49,565 0 49,565
401 A& HI 2= OH b 49,565 0 49,565
01 Al&H 49,565 0 49,565
OHZH SHMELAY 49,565 0 49,565
SICE THoH Ol A 233,000 0 233,000
A 233,000 0 233,000
401 A& HI 2= CH bl 233,000 0 233,000
N 233,000 0 233,000
01 Al&H 233,000 0 233,000
O & THaH ol At eS 233,000 0 233,000
& 233,000 0 233,000
Xlof &2 (S0C-S0C) T H Ol e = Bl Abel 4,000,000 0 4,000,000
403 XX EHAIS X0l & 4,000,000 0 4,000,000
01 X SH 22 = 4,000,000 4,000,000

OXIe 22 (S0C-S0C) THoH O FHIALES (25}

) 4,000,000 0 4,000,000

_23_




<

n0

Kio

Hl w

58,158
57,378

7,378

8,778

8,778
8,778
8,778

A 1,400

21,400

A 1,400
A 1,400
21,400

50,000
50,000
50,000
50,000
50,000

780

780
780

780
960
960
A 180

260
A120

45,971,539

9,482,705

1,888,755

457,602

42,100

42,100

35,100
23,100

23,100

4,192,566
40,516

36,488,834

657,581
657,581

481,630
44,690
44,690
29,940

9,120
4,920

g Al A

A
=

Off &t 24

46,029,697

9,540,083

1,896,133

466,380

8,778
8,778
8,778

40,700

40,700

33,700
21,700
21,700

90,516
50,000
50,000
50,000

4,242,566

36,489,614

658,361
658,361

482,410

45,650
45,650
29,760
9,060
4,800

Ol &b A

Al

[H & X

=)
1]
0

£

M0
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K

o
]3]
RT
Ho

7
ol
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or

ok
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Sl
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Kl
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30
0
ol
all
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r
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Kl

]
R0
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401 AIEHIZ 2
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N = 0l & At & M A

20219 = =3 1 3 LESIH &

EAREPAPNE= RS0

|
MM 58D BOHE SE GAAY Y3
©Helr ©F B0 HOQ XEO OHFF IR (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
ISRl 13,099,721 12,227,923 871,798
= 1,745,215 1,151,449 593,766
= 9,353,000 9,353,000 0
< 2,001,506 1,723,474 278,032
SE I HOHE S XA B3 12,284,355 11,690,589 503,766
= 1,705,928 1,112,162 593,766
= 9,353,000 9,353,000 0
< 1,205,427 1,205,427 0
SF EO HUY XX AFX FE 10,872,731 10,278,965 593,766
= 593,766 0 593,766
= 9,353,000 9,353,000 0
< 925,965 925,965 0
SHEC MEXSHEH 29 593,766 0 593,766
= 593,766 0 503,766
201 YptE | 593,766 0 593,766
= 593,766 0 503,766
01 At 22| 593,766 0 593,766
OMEXENE 2 ¢ 25 S 540,000 0 540,000
= 540,000 0 540,000
OYAX 482 2 278 S 7Y 43,200 0 43,200
= 43,200 0 43,200
OARIII LT L JIEH&EH| 10,566 0 10,566
= 10,566 0 10,566
=solgxe 3 X 397,700 397,700 0
= 317,000 317,000 0
< 80,700 80,700 0
SEOIZFRNA XABs 2 3,500 5,000 A1,500
= 3,500 5,000 A1,500
201 Ypte | 3,500 5,000 A1,500
= 3,500 5,000 A1,500
01 At 2RIt 3,500 5,000 A1,500
O% Xogols 29 3,500 5,000 A1,500
= 3,500 5,000 A 1,500
SE0IZFUXE NAYAS S (A, 2) 37,500 36,000 1,500
= 37,500 36,000 1,500
308 XX € X S0l ™ 37,500 36,000 1,500
= 37,500 36,000 1,500
01 HASHBARES 37,500 36,000 1,500
ONZEols Za2E2 37,500 36,000 1,500
= 37,500 36,000 1,500
SIMNH SIS X ABAY 746,000 746,000 0
= 629,000 629,000 0
< 117,000 117,000 0
HEMY SMK ER2AY 117,000 117,000 0
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A AR EH
M MU (NNSE D)
el o=l (Ste: &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
405 Xt&HF SH 1,800 1,800
01 A2 EF S 1,800 1,800
= 1,800 1,800
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== O'I
AN & O & AF & & M A
=3 13 LeeAH &EH
SHEA N
AESH 243
ASSH HEHH =4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S 17,859,411 17,772,413 86,998
= 4,573,776 4,436,276 137,500
= 6,556,000 6,629,000 A73,000
< 6,729,635 6,707,137 22,498
ANEssH 43 2,207,900 2,170,400 37,500
= 37,500 0 37,500
s 1,020,000 1,020,000 0
< 1,150,400 1,150,400 0
NAZSSH MEHAH =4 2,207,900 2,170,400 37,500
= 37,500 0 37,500
s 1,020,000 1,020,000 0
< 1,150,400 1,150,400 0
HIsSH 23 XNIAAMZ 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
308 MtXIEHMSOIH 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
01 AXHHILEES 37,500 0 37,500
O3F=sSH &#s XN& 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
g g3t 3,075,855 3,046,855 29,000
= 414,576 414,576 0
< 2,661,279 2,632,279 29,000
SAES TS 1,249,555 1,220,555 29,000
= 408,576 408,576 0
< 840,979 811,979 29,000
ANZ U SAHEH SAHES X3 306,200 277,200 29,000
403 A X EHHS 20l A 29,000 0 29,000
01 X SHH A2 2 & 29,000 0 29,000
ONJSALEE AlEE 29,000 0 29,000
SIEIY ¥ 0tS01Y 84 10,849,159 10,828,661 20,498
= 4,121,700 4,021,700 100,000
= 4,246,000 4,319,000 AT73,000
=) 2,481,459 2,487,961 A 6,502
MEIIS L OIS0 sS4 10,849,159 10,828,661 20,498
= 4,121,700 4,021,700 100,000
= 4,246,000 4,319,000 A73,000
& 2,481,459 2,487,961 A 6,502
NS E3 AFHIHEH X2 AS 378,000 278,000 100,000
= 327,000 227,000 100,000
< 51,000 51,000 0
308 AHAIEHHSOIA 208,000 108,000 100,000
= 208,000 108,000 100,000
01 HIXNHHNBMNEELS 208,000 108,000 100,000
OMSIFEIIYE KISESAIE AL IHEHI (Al Al
&) 208,000 108,000 100,000




2N

X{ XH -
S =

SSHEEn

ABIEDIS 2 OHEJ1E

“?To

Sl ASIEDIY Y 01201 §4 (EH9l:®e)

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
| = 208,000 708,000 700,000
MBIEDIY SH(LN2BE) 3,711,498 3,791,000 AT79,502
z 3,426,000 3,499,000 AT73,000
= 285,498 292,000 26,502
308 XtXI S M SO0l & 3,711,498 3,791,000 AT9,502
z 3,426,000 3,499,000 A73,000
= 285,498 292,000 26,502
01 RXESHBARES 3,711,498 3,791,000 AT79,502
O(OIBIAFSI RIS 2prolel XA 2,671,066 3,004,000 ~332,934
= 2,465,600 2,773,000 307,400
< 205,466 231,000 A 25,534
O(GIHI)AFSI R O| 2 202l KIS A 1,040,432 787,000 253,432
z 960,400 726,000 234,400
< 80,032 61,000 19,032
OISOl SEAY(HE) 376,000 814,000 438,000
= 188,000 528,000 340,000
= 188,000 286,000 98,000
307 212t0| ® 376,000 386,000 210,000
z 188,000 188,000 0
< 188,000 198,000 ~10,000
02 DI Y AAY B E 0 10,000 10,000
OOISJIY Rra2D FM 2o YIS 0 10,000 10,000
308 XtXI S HSOI& 0 428,000 428,000
z 0 340,000 340,000
= 0 88,000 88,000
01 RHXSHBARES 0 408,000 408,000
o021y SEAY 0 408,000 408,000
= 0 340,000 340,000
= 0 68,000 68,000
11 BSOS A= SIS A 0 20,000 20,000
O0SIIY KE 22X 0 20,000 20,000
DHEDIY SEAIY(XIS) 408,000 0 408,000
z 340,000 0 340,000
= 68,000 0 68,000
308 XtXI €M SO0l & 408,000 0 408,000
= 340,000 0 340,000
< 68,000 0 68,000
01 RHXSHBARES 408,000 0 408,000
OnrEJlY SEAY e 408,000 0 408,000
z 340,000 0 340,000
< 68,000 0 68,000
DS DI XIR AL 30,000 0 30,000
307 212+0| ® 10,000 10,000
02 QI Y MM EE 10,000 10,000
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2N SSHEE

H: AEEOIY U 0201 sS4
Soll AEIEOIY ¥ 0HS0IY S4 (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

O0r2Dlg N¥e) 288 Za A8 10,000 0 10,000
308 XXl €I S0l & 20,000 0 20,000
11 B 2HS0I0h3H 2 & = 2 At b 20,000 0 20,000
o028l ME 22X A 20,000 0 20,000




N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
M 3
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
SR = BRMAC FYH e EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2/ Al 4,413,680 4,366,512 47,168
M - A2 B0l 3ot 2 A2 3,711,231 3,664,063 47,168
= - SFMHLe FIH 2 1,051,581 1,044,413 7,168
SEMA X2 539,581 532,413 7,168
201 Let24E] 34,413 29,413 5,000
02 2324l 14,413 9,413 5,000
Ok TR A= B 5,000 0 5,000
305 HH&a =S 2,168 0 2,168
o1Hia=s 2,168 0 2,168
O3=Mat SX= Hiat 2,168 0 2,168
HOotot) oHMBE HAR2e| 2,218,673 2,178,673 40,000
FAMAE E== ZA 440,000 400,000 40,000
401 Al HI K 201 I 440,000 400,000 40,000
01 A& HI 440,000 400,000 40,000
OkL= 3t 25 A 40,000 0 40,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 1 8 LA A

AN BESAD
E

B

gel: &

£ - H2A(ZAH) - MEAM Off &t 24 INEH Hns2
d2Sd 9,214,573 8,480,769 733,804
= 106,823 106,823 0
Jl 200,000 0 200,000
< 8,907,750 8,373,946 533,804
CXE 235 856 9,126,840 8,398,590 728,250
= 106,823 106,823 0
Jl 200,000 0 200,000
S 8,820,017 8,291,767 528,250
S8 S8 ¥ 2,098,549 1,700,299 398,250
= 106,823 106,823 0
S 1,991,726 1,593,476 398,250
NEEZFH 838,285 658,285 180,000
405 XtatE SHI 460,500 280,500 180,000
et =E 460,500 280,500 180,000
oddEg=R 460,500 280,500 180,000
CXE Seda s 139,000 0 139,000
glztor 139,000 0 139,000
QB AAIHE X 139,000 0 139,000
otxg 4 139,000 0 139,000
A 2Kl &t 79,250 0 79,250
308 XM SOIH 79,250 0 79,250
01 XX &H & 79,250 0 79,250
OAltEY 79,250 0 79,250
20E &3 F8E FMHIA WS 903,016 603,016 300,000
Jl 200,000 0 200,000
= 703,016 603,016 100,000
=& dADX MHIA 300,000 0 300,000
Jl 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 EL2 H | 5,400 0 5,400
Jl 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
AP 2telHl 5,400 0 5,400
O3 HH &t 3,000 0 3,000
Jl 2,000 0 2,000
< 1,000 0 1,000
ORMICtA &It 2,400 0 2,400
Il 1,600 0 1,600
< 800 0 800
oI 2O | 294,600 0 294,600
Jl 196,400 0 196,400
& 98,200 0 98,200
A Y 294,600 0 294,600

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
OSENXDXN MEIA EHE 25 294,600 0 294,600

J| 196,400 0 196,400

< 98,200 0 98,200

ICTOIE SASEAMEIA MBS 4,054,311 4,024,311 30,000
MEZHZ CCTV & X 10,000 0 10,000
403 XIS E =0l & 10,000 0 10,000

01 AXSHM A2 X 10,000 0 10,000
OMaedtHE CCTVA X 10,000 0 10,000

OIS YSAIAE &X 20,000 0 20,000
403 XIS E X201 & 20,000 0 20,000

01 X SHHAN2E = 20,000 0 20,000
OGtsgsAAE &X 20,000 0 20,000
HE2LAZIH(FBESAD) 87,733 82,179 5,554
Jl23&dl 87,733 82,179 5,554
Jl2zl 87,733 82,179 5,554
201 Let24E] 25,723 23,949 1,774

01 AbS2teltl 25,723 23,949 1,774
OJle=+=&Hl 12,308 11,584 724
OJlEs gl 17,850 16,800 1,050

202 odl 54,810 51,030 3,780

01 = LH o4 1l 54,810 51,030 3,780
OJl=0tl 64,260 60,480 3,780
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2 S2XNEMY
H: SXOIEtxH
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=X & 762,302,695 765,069, 262 A2 ,766,567
=2 491,900,780 499,562,282 A7,661,502
=2 8,787,000 8,787,000 0
7l 4,164,802 3,895,338 269,464
[= 257,450,113 252,824,642 4,625,471
201X 31,833,610 26,707,697 5,125,913
=2 22,753,161 19,713,443 3,039,718
[ 9,080,449 6,994,254 2,086,195
A3l 2 XX 2 31,833,610 26,707,697 5,125,913
=2 22,753,161 19,713,443 3,039,718
[ 9,080,449 6,994,254 2,086,195
ABIEXAY SH3E X2 546,447 507,935 38,512
307 gl12+0l & 501,785 491,735 10,050
10 MIEXNALSHESLHER 294,717 291,642 3,075
OZE=2AM32XEs 29 294,717 291,642 3,075
11 MBI EXAISEX 207,068 200,093 6,975
OZAZCHwl 29 107,068 100,093 6,975
402 D12 X201 & 28,462 0 28,462
01 QIZINH =AML E X (KA ) 28,462 0 28,462
OJAZCH™ 2 DA 28,462 0 28,462
SHSCETFMI=XNLMH 22X 628,573 625,370 3,203
307 gl12+0| & 621,973 618,770 3,203
05 D2t Er=2 621,973 618,770 3,203
OZHET SSAIEXNHEH 2Y 621,973 618,770 3,203
ABIZ2X XSS X 17,000 16,000 1,000
2 9,000 8,000 1,000
< 8,000 8,000 0
308 XAXISHHSOIA 17,000 16,000 1,000
2 9,000 8,000 1,000
[=4 8,000 8,000 0
01 RHXSHBAEEZ 17,000 16,000 1,000
OAMIEXXAHE X 17,000 16,000 1,000
=2 9,000 8,000 1,000
[ 8,000 8,000 0
HIUEIAN SSAY FE(HAH 1,534,260 1,120,860 413,400
2 1,180,200 862,200 318,000
[ 354,060 258,660 95,400
308 XA XIStH SO ™ 1,534,260 1,120,860 413,400
=2 1,180,200 862,200 318,000
= 354,060 258,660 95,400
01 HXSHIAEERS 1,534,260 1,120,860 413,400
OHBUEIANN A =X 1,534,260 1,120,860 413,400
=2 1,180,200 862,200 318,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
| = 354,060 758,660 95,400
AFBIZXIAIE SAIK CHRIQI X2 (=) 548,786 547,843 943
= 384,150 383,491 659
= 164,636 164,352 284
307 2120l & 548,786 547,843 943
=2 384,150 383,491 659
= 164,636 164,352 284
TEE S NEEES 548,786 547,843 943
OMBIZTAIE SAX IR X 548,786 547,843 943
= 384,150 383,491 659
= 164,636 164,352 284
L=oAlE 2% 5,159,084 5,259,769 100,685
= 3,611,359 3,681,838 AT70,479
= 1,547,725 1,577,931 £30,206
308 XX SISOl & 5,159,084 5,259,769 100,685
= 3,611,359 3,681,838 AT70,479
= 1,547,725 1,577,931 £30,206
0 HXSHZAREED 5,159,084 5,259,769 100,685
LE0IAlE 2% X 5,159,084 5,259,769 100,685
=2 3,611,359 3,681,838 AT70,479
[ 1,547,725 1,577,931 730,206
LEoAL IS8 307,966 305,566 2,400
= 205,311 203,711 1,600
= 102,655 101,855 800
403 XHXISHAI S K= 0| ® 307,966 305,566 2,400
= 205,311 203,711 1,600
= 102,655 101,855 800
01 I SH =X 307,966 305,566 2,400
OL=0AE IS 307,966 305,566 2,400
= 205,311 203,711 1,600
= 102,655 101,855 800
NBZ2HE XY A 11,724,741 12,802,803 1,078,062
=) 11,724,741 12,802,803 A~ 1,078,062
308 XHXIEHHIS 0 & 11,724,741 12,802,803 A 1,078,062
=2 11,724,741 12,802,803 A 1,078,062
01 IXSHAAREED 11,724,741 12,802,803 A~ 1,078,062
OANB=Z2HE XY A 19,724,741 12,802,803 A~ 1,078,062
= 11,724,741 12,802,803 A 1,078,062
FOME SR DIAHIA HH 25 32,500 65,000 32,500
= 25,000 50,000 £25,000
= 7,500 15,000 A7,500
308 XX SISOl & 32,500 65,000 32,500
=2 25,000 50,000 A25,000
= 7,500 15,000 A7.,500
01 IXISHMBARESD 32,500 65,000 32,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OFQME FH2 SSAHEIA HA L3 32,500 65,000 A 32,500
= 25,000 50,000 A 25,000
< 7,500 15,000 A7,500
AESHEE HEX A 5,854,702 0 5,854,702
= 3,892,000 0 3,892,000
= 1,962,702 0 1,962,702
308 NtXIEHMSOIE 5,854,702 0 5,854,702
= 3,892,000 0 3,892,000
= 1,962,702 0 1,962,702
01 X HHBILEES 5,854,702 0 5,854,702
OjEs2gY MaXH(48d) 5,854,702 0 5,854,702
= 3,892,000 0 3,892,000
< 1,962,702 0 1,962,702
SEM=EN2 JIsES 23,000 0 23,000
403 A X EHS =0l A 23,000 23,000
01 XX SHH A =22 & 23,000 23,000
OZgAs =X Jls2d 23,000 0 23,000
=JtEE 2l 2,750,954 2,727,557 23,397
ST HRHXH 2,750,954 2,727,557 23,397
EEHMXE 674,434 651,037 23,397
307 glz2tol & 566,762 547,380 19,382
03 QIZtHNHEB2HHEX 177,043 167,661 19,382
O=ZsHHd =224l X& 177,043 157,661 19,382
402 2I2tXt=01 & 107,672 103,657 4,015
01 U2 EALE X (KM ) 107,672 103,657 4,015
OBt JIsE2ZAY 107,672 103,657 4,015
SOl J=ME ot 211,071,149 210,222,222 848,927
= 183,275,739 182,412,276 863,463
s 8,787,000 8,787,000 0
= 19,008,410 19,022,946 A 14,536
NASS dEg2d 179,683,038 179,653,861 29,177
= 163,241,880 163,222,000 19,880
= 16,441,158 16,431,861 9,297
HASH XS 171,626,361 171,728,750 A 102,389
= 165,425,000 165,520,000 A 95,000
=) 16,201,361 16,208,750 AT,389
308 XXM SOIA 171,626,361 171,728,750 A 102,389
= 165,425,000 165,520,000 A 95,000
=) 16,201,361 16,208,750 AT,389
01 AXHHBLEES 171,626,361 171,728,750 A 102,389
OdA=N 171,626,361 171,728,750 A~ 102,389
= 165,425,000 165,520,000 295,000
& 16,201,361 16,208,750 AT,389
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2N

X{ XH -
S =

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
HaEHMsH XI& 1,307,077 1,371,294 AB4,217
= 1,236,000 1,295,000 259,000
& 71,077 76,294 AB, 217
308 AHAIEHHSOIA 1,307,077 1,371,294 AB4,217
= 1,236,000 1,295,000 A 59,000
< 71,077 76,294 AD, 217
01 HIXNHHNBHELS 1,307,077 1,371,294 AB4,217
Ol &t EH=0 XA 1,307,077 1,371,294 AB4,217
= 1,236,000 1,295,000 A 59,000
S 71,077 76,294 AB, 217
NESHXE 168,720 146,817 21,903
308 XXM SO0l A 168,720 146,817 21,903
08 WEII2A0HetE 168,720 146,817 21,903
Ouss0HA& 168,720 146,817 21,903
SHAl M X & 173,880 0 173,880
= 173,880 0 173,880
308 XtXIEHH SOl A 173,880 0 173,880
= 173,880 0 173,880
01 X HHILEES 173,880 0 173,880
O&tAl AKX 173,880 0 173,880
= 173,880 0 173,880
NASES ANEXE N 31,388,111 30,568,361 819,750
= 20,033,859 19,190,276 843,583
= 8,787,000 8,787,000 0
< 2,567,252 2,591,085 A23,833
22 ALY 14,946,985 13,867,925 1,079,060
= 14,070,197 13,038,516 1,031,681
< 876,788 829,409 47,379
308 A EHHSOIA 14,946,985 13,867,925 1,079,060
= 14,070,197 13,038,516 1,031,681
< 876,788 829,409 47,379
01 HXNHHBHELS 14,946,985 13,867,925 1,079,060
OX&I2Z2AtY 14,946,985 13,867,925 1,079,060
= 14,070,197 13,038,516 1,031,681
S 876,788 829,409 47,379
NETtgdH2gd X3 2,287,429 2,203,832 83,597
= 2,287,429 2,203,832 83,597
308 XX EHHSOIA 2,287,429 2,203,832 83,597
= 2,287,429 2,203,832 83,597
01 AXHHBAEES 2,287,429 2,203,832 83,597
OXgRade 294l 2,287,429 2,203,832 83,597
= 2,287,429 2,203,832 83,597
ez N 261,877 236,126 25,751
= 246,305 222,000 24,305
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
T 15,572 14,126 1,446
308 MHXIEHHMS0IH 261,877 236,126 25,751
= 246,305 222,000 24,305
S 16,572 14,126 1,446
01 AXSHHBAEES 261,877 236,126 25,751
OoXg&ela 261,877 236,126 25,751
= 246,305 222,000 24,305
S 15,572 14,126 1,446
Ao =sSETAMY X 2,096,604 2,500,262 A403,658
= 1,860,000 2,191,000 A 331,000
== 236,604 309,262 NT2,658
308 MtXIEHMSOIH 2,096,604 2,500,262 N 403,658
= 1,860,000 2,191,000 A 331,000
= 236,604 309,262 NT2,658
01 HXHHBAEES 2,096,604 2,500,262 A 403,658
OXa? ta slyIsSSEHASG(I) X 1,220,732 1,624,390 A 403,658
= 1,001,000 1,332,000 A 331,000
= 219,732 292,390 ANT2,658
ABIABIAZ0F ALRIH B R SEXI& 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
308 XM S0H 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 AXHHBEES 35,000 0 35,000
OMSIMBIAZO0F ALSIBREH &K 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
Ots =X MU AKX A 112,096,869 109,247,949 2,848,920
= 85,242,124 83,907,775 1,334,349
Il 4,164,802 3,895,338 269,464
= 22,689,943 21,444,836 1,245,107
NAOtsESAH XA 112,096,869 109,247,949 2,848,920
= 85,242,124 83,907,775 1,334,349
Il 4,164,802 3,895,338 269,464
= 22,689,943 21,444,836 1,245,107
ASotsdH 28 X& 8,687,380 8,684,996 2,384
= 6,682,600 6,680,766 1,834
= 2,004,780 2,004,230 550
308 XM S0OIHE 8,687,380 8,684,996 2,384
= 6,682,600 6,680,766 1,834
< 2,004,780 2,004,230 550
01 XN EES 8,687,380 8,684,996 2,384
OXlgotsdd 2LX& 8,687,380 8,684,996 2,384
= 6,682,600 6,680,766 1,834
£ 2,004,780 2,004,230 550
SdE NYGotsHE FHX# 229,358 241,837 A12,479
= 176,430 186,030 A 9,600
= 52,928 55,807 N2,879

_39_




2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHAI S 0l & 229,358 241,837 A 12,479
= 176,430 186,030 £9,600
< 52,928 55,807 ~2,879
01 RXESHBARES 229,358 241,837 A 12,479
OSsY NAOSHEH FIXE 229,358 241,837 A 12,479
= 176,430 186,030 £9,600
< 52,928 55,807 ~2,879
OIS IS X2 690, 147 688,922 1,225
b 611,524 610,439 1,085
= 78,623 78,483 140
308 X SHASOIN 690, 147 688,922 1,225
b 611,524 610,439 1,085
= 78,623 78,483 140
01 RXEMBARES 690, 147 688,922 1,225
OFOIS YYAs 2x2 39,841 38,616 1,225
pJ 35,302 34,217 1,085
< 4,539 4,399 140
QES0E 1EE 29X 1,264,159 1,137,720 126,439
b 871,833 784,634 87,199
= 392,326 353,086 39,240
308 XX €M S0l & 1,264,159 1,137,720 126,439
b 871,833 784,634 87,199
= 392,326 353,086 39,240
01 RXESHBARES 1,264,159 1,137,720 126,439
OREE0E1EE 29X 1,264,159 1,137,720 126,439
b 871,833 784,634 87,199
= 392,326 353,086 39,240
oEEsEgRY &4 478,074 315,699 162,375
= 438,380 289,429 148,951
= 39,694 26,270 13,424
308 XXl EHAI S 0l & 478,074 315,699 162,375
= 438,380 289,429 148,951
= 39,694 26,270 13,424
01 HXSHBARES 478,074 315,699 162,375
OOISBSHLRR S (1Y) 356,754 315,699 41,055
= 327,180 289,429 37,751
= 29,574 26,270 3,304
ONSESHLRY 2 (ALI) 121,320 0 121,320
= 111,200 0 111,200
= 10,120 0 10,120
HEESHEIZ 2 2,337,170 1,570,200 766,970
pJ 1,164,285 1,146,537 17,748
= 1,172,885 423,663 749,222
307 £I20| & 2,328,570 1,561,600 766,970
pJ 1,164,285 1,146,537 17,748
< 1,164,285 415,063 749,222
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
05 DI2t9IEt 2 2,328,570 1,561,600 766,970
OS5I 29 2,328,570 1,561,600 766,970
p 1,164,285 1,146,537 17,748
< 1,164,285 415,063 749,222
SHHTHOIS A E 2K 2 912,143 867,558 44,585
y] 629,067 598,315 30,752
< 283,076 269,243 13,833
308 XtXI &+ &I S0 & 912,143 867,558 44,585
y] 629,067 598,315 30,752
< 283,076 269,243 13,833
01 RHXSHBARES 912,143 867,558 44,585
OBt HOISEE 2SS X 912,143 867,558 44,585
p] 629,067 598,315 30,752
< 283,076 269,243 13,833
oHs4g 20 78,142,705 78,088,000 54,705
= 70,411,000 70,348,000 63,000
= 7,731,705 7,740,000 A8,295
308 XtXI &M S0l & 78,142,705 78,088,000 54,705
= 70,411,000 70,348,000 63,000
= 7,731,705 7,740,000 ~8,295
01 X SHB AR XS 78,142,705 78,088,000 54,705
oots+g 3o 78,142,705 78,088,000 54,705
= 70,411,000 70,348,000 63,000
< 7,731,705 7,740,000 ~8,295
2AH0E X 48,212 42,331 5,881
= 42,105 37,205 4,900
< 6,107 5,126 981
308 XtXI &t X S0 & 48,212 42,331 5,881
= 42,105 37,205 4,900
< 6,107 5,126 981
01 HXSHI AL X2 48,212 42,331 5,881
OFHMHOIE HXH S0 48,212 42,331 5,881
= 42,105 37,205 4,900
= 6,107 5,126 981
25ER0E FHXY SSAHEIA 207,673 208, 168 495
= 166, 138 166,534 396
< 41,535 41,634 99
307 2I2t01 ™ 207,673 208, 168 A495
= 166, 138 166,534 396
< 41,535 41,634 ~99
11 MBS XIAIS 2 X 207,673 208, 168 495
OESZ20IS THNY SSMUIA 207,673 208, 168 495
= 166, 138 166,534 ~396
< 41,535 41,634 99
OFSSHT) AMEr - TAL A& SHAI XIR AN 30,000 0 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 30,000 0 30,000
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 RXESH X2 = 30,000 0 30,000
OOISEHTH AR - TAF AlE BHAI XIRAIY 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OHEEEPUY N 6,320 0 6,320
= 5,600 0 5,600
< 720 0 720
308 XtXI € M S0l & 6,320 0 6,320
= 5,600 0 5,600
= 720 0 720
01 RXESHBARES 6,320 0 6,320
OOSESAYY X 6,320 0 6,320
= 5,600 0 5,600
< 720 0 720
SOt S & E & 384,772 192,386 192,386
b 265,360 132,680 132,680
= 119,412 59,706 59,706
403 XHXIEHHI S Xt 20| ® 384,772 192,386 192,386
p 265,360 132,680 132,680
= 119,412 59,706 59,706
01 RXSH K22 = 384,772 192,386 192,386
OSIHIIGHOIS & E A X 384,772 192,386 192,386
p] 265,360 132,680 132,680
= 119,412 59,706 59,706
CYUAEE A#HUA Y 2= 3,400 0 3,400
= 3,400 0 3,400
308 XX S HSOI& 3,400 0 3,400
= 3,400 0 3,400
01 RXESHBARES 3,400 0 3,400
OCRAEE 2HHIA XMH 75 3,400 0 3,400
= 3,400 0 3,400
H2olsLEsH XY 56,880 0 56,880
= 50,400 0 50,400
< 6,480 0 6,480
308 XtXI M S0l & 56,880 0 56,880
= 50,400 0 50,400
< 6,480 0 6,480
01 RXESHBARES 56,880 0 56,880
OF20S25H X 56,880 0 56,880
= 50,400 0 50,400
< 6,480 0 6,480
XGOS ME S2002 stAXE 1,408,344 0 1,408,344
= 1,036,260 0 1,036,260
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 372,064 0 372,084
308 XtXI &t X S0 & 1,408,344 0 1,408,344
= 1,036,260 0 1,036,260
< 372,084 0 372,084
01 X SHI AL EZ 1,408,344 0 1,408,344
OXGOISHE S22 stAX 1,408,344 0 1,408,344
=2 1,036,260 0 1,036,260
< 372,084 0 372,084
2EMNHA X 352,104, 166 363,858,011 A11,753,845
=2 198,999, 156 211,999,948 13,000,792
< 153,105,010 151,858,063 1,246,947
Chrst 2 AHIA =) 352,104, 166 363,858,011 A11,753,845
=2 198,999, 156 211,999,948 A 13,000,792
< 153,105,010 151,858,063 1,246,947
2420 288 N 142,364,790 156,937,586 A14,572,79%
= 114,230,000 125,801,000 A11,571,000
< 28,134,790 31,136,586 ~3,001,796
308 X+ Xl £ X S0l & 142,364,790 156,937,586 A14,572,79%
= 114,230,000 125,801,000 A11,571,000
< 28,134,790 31,136,586 ~3,001,796
O UHXSHBARED 142,364,790 156,937,586 14,572,796
OgRo0 252 X 142,364,790 156,937,586 14,572,796
= 114,230,000 125,801,000 A11,571,000
= 28,134,790 31,136,586 ~3,001,796
ey 29 83,814,108 78,926,988 4,887,120
308 XX EH A S 0| ® 83,814,108 78,926,988 4,887,120
01 RHXSHIARES 83,814,108 78,926,988 4,887,120
OF2y 2% 83,814,108 78,926,988 4,887,120
H0IE == 720,000 2,339,838 ~1,619,838
= 480,000 1,559,892 ~1,079,892
< 240,000 779,946 539,946
403 XS H S0l & 720,000 2,339,838 ~1,619,838
= 480,000 1,559,892 ~1,079,892
= 240,000 779,946 539,946
01 RXISHAE 2 X 720,000 2,339,838 ~1,619,838
OO0{RI0IA EHEAY 720,000 2,339,838 A1,619,838
= 480,000 1,559,892 A1,079,892
< 240,000 779,946 539,946
2SN 2AH X 52,446,532 53,901,391 A1,454,859
= 35,330,000 36,314,400 984,400
< 17,116,532 17,586,991 470,459
308 X+ Xl &AM S0l & 52,446,532 53,901,391 A1,454,859
= 35,330,000 36,314,400 984,400
< 17,116,532 17,586,991 470,459
O UHXSHBARED 52,446,532 53,901,391 A1,454,859
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEFEEIREEINE 52,446,532 53,901,391 1,454,859
= 35,330,000 36,314,400 984,400
< 17,116,532 17,586,991 470,459
22D HLMWH N () 17,515,718 15,810,845 1,704,873
=2 11,839,000 10,685,800 1,153,200
< 5,676,718 5,125,045 551,673
308 X+XI A S0l & 17,515,718 15,810,845 1,704,873
2 11,839,000 10,685,800 1,153,200
< 5,676,718 5,125,045 551,673
O HXSHBARED 17,515,718 15,810,845 1,704,873
ORAI2LHANLE N 13,703,091 12,641,128 1,061,963
= 9,267,000 8,548,800 718,200
< 4,436,091 4,092,328 343,763
Os& 2|DA Sg224¢ 3,441,156 3,169,717 271,439
= 2,320,000 2,137,000 183,000
< 1,121,156 1,032,717 88,439
ORAZBXAT X 371,471 0 371,471
= 252,000 0 252,000
< 119,471 0 119,471
2SN HRMH XN (2X, A DA 13,768,721 14,330,212 A561,491
= 9,307,000 9,686,600 A379,600
= 4,461,721 4,643,612 A 181,891
308 XtXI &M S0 & 13,768,721 14,330,212 A561,491
= 9,307,000 9,686,600 A379,600
< 4,461,721 4,643,612 181,891
01 X SHB AR ER 13,768,721 14,330,212 A561,491
OBZWA X2 13,768,721 14,330,212 A561,491
= 9,307,000 9,686,600 ~379,600
< 4,461,721 4,643,612 A 181,891
A2 SSDRS H2ME X2 (HH DA 2,581,453 2,768,600 187,147
=2 1,742,260 1,869,860 127,600
< 839,193 898,740 N59,547
308 XtXI &t X S0 & 2,581,453 2,768,600 187,147
=2 1,742,260 1,869,860 127,600
< 839,193 898,740 N59,547
01 HXSHI AL XS 2,581,453 2,768,600 187,147
OANZ 28D HRML X (A DA 2,581,453 2,768,600 187,147
= 1,742,260 1,869,860 127,600
= 839,193 898,740 A59,547
MU 2gX 1,576,637 1,569,304 7,333
=2 1,063,000 1,058,000 5,000
< 513,637 511,304 2,333
308 XtXI & &I S0 & 1,576,637 1,569,304 7,333
= 1,063,000 1,058,000 5,000
< 513,637 511,304 2,333
01 RHXSHBARES 1,576,637 1,569,304 7,333
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O m =t 518,887 511,554 7,333
= 351,000 346,000 5,000
S 167,887 165,554 2,333
ANZIHER X3 (d4EX) 68,000 44,000 24,000
= 34,000 22,000 12,000
=) 34,000 22,000 12,000
307 glztol & 68,000 44,000 24,000
= 34,000 22,000 12,000
=) 34,000 22,000 12,000
11T MISRAASEX 68,000 44,000 24,000
OAIZLH E=X& 68,000 44,000 24,000
= 34,000 22,000 12,000
< 34,000 22,000 12,000
ANZ AMZHES XN (FAEX) 1,234,500 1,252,500 A 18,000
= 823,000 835,000 A 12,000
< 411,500 417,500 A 6,000
308 MtXIEHSOIH 1,234,500 1,252,500 A 18,000
= 823,000 835,000 A 12,000
< 411,500 417,500 A 6,000
01 HXNHHBHELS 1,234,500 1,252,500 A 18,000
OAlZ ANZHMESs XI& 1,234,500 1,252,500 A 18,000
= 823,000 835,000 A 12,000
) 411,500 417,500 26,000
Helold nadd X2 77,000 110,000 /33,000
= 38,500 55,000 A 16,500
=) 38,500 55,000 A 16,500
307 21201 & 77,000 110,000 A 33,000
= 38,500 55,000 A 16,500
=) 38,500 55,000 A 16,500
05 RIZtE = 77,000 110,000 A 33,000
O0eold nd 48X 77,000 110,000 A 33,000
= 38,500 55,000 A 16,500
< 38,500 55,000 A 16,500
el ool HegE2d X 69,888 44,928 24,960
308 MtXIEHMSOIH 69,888 44,928 24,960
01 AXHHIYEES 69,888 44,928 24,960
Osd dgol Heold zeg2d A 69,888 44,928 24,960
SE=SL ST 2= 45,000 0 45,000
207 & 51 OH £ Hl 45,000 0 45,000
018789l 45,000 0 45,000
OFEEE ) Es2dlsE d7x&d 45,000 0 45,000
Ots=XMEIAX&A 2,120,780 1,986,376 134,404
= 1,630,600 1,528,840 101,760
= 490,180 457,536 32,644
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
XGOS 2B A X 2 2,120,780 1,986,376 134,404
= 1,630,600 1,528,840 101,760
< 490, 180 457,536 32,644
CEHS=SME X4 X2 999,000 1,015,000 16,000
= 825,000 835,000 ~10,000
= 174,000 180,000 26,000
403 XX SHH S X201 & 999,000 1,015,000 16,000
= 825,000 835,000 ~10,000
= 174,000 180,000 26,000
01 RXISHAE R E 999,000 1,015,000 16,000
OCHE N SE A (&XHl) 825,000 1,015,000 190,000
= 675,000 835,000 160,000
= 150,000 180,000 30,000
O SSAY (ZRIH =83 174,000 0 174,000
= 150,000 0 150,000
= 24,000 0 24,000
CEHS=SME 224 X2 897,260 909,636 A 12,376
= 640,900 649,740 ~8,840
< 256,360 259,896 ~3,536
308 XXl €M SO0l & 897,260 909,636 ~12,376
= 640,900 649,740 ~8,840
< 256,360 259,896 ~3,536
01 RXESHBARES 897,260 909,636 A 12,376
OCHE M SE A (2121H]) 897,260 909,636 A12,376
= 640,900 649,740 ~8,840
= 256,360 259,896 A 3,536
GEHSZ4H 298 X2 60,900 61,740 840
= 43,500 44,100 A 600
= 17,400 17,640 ~240
308 XtXI €M SO0l & 60,900 61,740 840
= 43,500 44,100 A 600
< 17,400 17,640 ~240
01 RXESHBARES 60,900 61,740 840
OCHEt M SEAY (22HI) 60,900 61,740 ~840
= 43,500 44,100 A 600
< 17,400 17,640 A 240
ODEHNSESdH S202 AN 163,620 0 163,620
= 121,200 0 121,200
< 42,420 0 42,420
308 X+XI &M S0l & 163,620 0 163,620
= 121,200 0 121,200
= 42,420 0 42,420
01 RXEHMBARES 163,620 0 163,620
OUBNEZNEH S22 AN 163,620 0 163,620
= 121,200 0 121,200
< 42,420 0 42,420
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SN =2XEYY
HE: AYSYAU (SNFHDY)

Sl Il = Al CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
Y2 YA (STNZ D) 103,379 97,662 5,717

o= 103,379 97,662 5,717
SEET 103,379 97,662 5,717
201 Yer 2 bl 50,949 50,062 887

01 A2 22l 50,949 50,062 837
OJl= 48t 32,774 32,412 362
OJl2= &l 18,175 17,650 525
202 01t 24,030 22,140 1,890
01 =Ly o1 bl 24,030 22,140 1,890
O21= 01 Hl 24,030 22,140 1,890
203 Y2 =T 26,400 23,460 2,940
04 EASYLRETY| 19,800 16,860 2,940
O22AH =D 4,200 4,860 660
oz 3,600 0 3,600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
Sl ==X AHIA X (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 893,435,654 878,169,036 15,266,618
=2 788,640,074 779,041,568 9,598,506
7| 1,079,785 1,026,000 53,785
[= 103,715,795 98,101,468 5,614,327
B)|E LEME X 712,390,080 708,264,753 4,125,327
=2 639,517,409 636,679,902 2,837,507
7| 1,022,125 1,026,000 A3,875
[ 71,850,546 70,558,851 1,291,695
CsER MHlA 673,285,465 672,027,189 1,258,276
=2 630,653,672 630,568,476 85,196
J| 1,022,125 1,026,000 N3,875
[ 41,609,668 40,432,713 1,176,955
AR2Y X I 0IALLY 437,220 56,520 380,700
308 A XISHH SOl A 437,220 56,520 380,700
01 AXESHBAEEZ 437,220 56,520 380,700
OZ2SXII0IALY 437,220 56,520 380,700
S MEEXAE HI|QHHEA 12,800 9,600 3,200
201 LBt 12,800 9,600 3,200
02 222 12,800 9,600 3,200
OS MIZXAE HIHHEA 12,800 9,600 3,200
ColgES2 HUIA(AR) 19,940,260 19,856,370 83,890
=2 17,668,590 17,594,240 74,350
[ 2,271,670 2,262,130 9,540
308 XA XISHHSOIA 19,940,260 19,856,370 83,890
=2 17,668,590 17,594,240 74,350
= 2,271,670 2,262,130 9,540
01 RHXSHBAEEZ 19,940,260 19,856,370 83,890
Lol E=S=2MHA 2Y 19,940,260 19,856,370 83,890
=2 17,668,590 17,594,240 74,350
[= 2,271,670 2,262,130 9,540
LORESSAMHA HEIIZ 2Y 105,590 103,770 1,820
2 73,911 72,630 1,281
[ 31,679 31,140 539
307 gl12+0l & 105,590 103,770 1,820
=2 73,911 72,630 1,281
[ 31,679 31,140 539
1 MBI EXAYE X 105,590 103,770 1,820
OLQUEEESNHHIA HEID 29 105,590 103,770 1,820
=2 73,911 72,630 1,281
[ 31,679 31,140 539
SN0 - EZTHHQ SSAFLBNHIA 2 (A2 1,209,088 1,213,737 A 4,649
)
Jl 1,007,573 1,011,448 A3,875
[ 201,515 202,289 ATT4
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A el Zoel
Hu: 2I|@ LeME K
@ =X MElA X (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
308 X EHSOIA 1,209,088 1,213,737 A4,649
J| 1,007,573 1,011,448 A 3,875
& 201,515 202,289 ATT4
01 HIXNHHBHNEELES 1,209,088 1,213,737 N4,649
OSHL - ST SSHAL S M A
23 1,209,088 1,213,737 AN4,649
J| 1,007,573 1,011,448 A 3,875
=) 201,515 202,289 ANTT4
SE=EL0sSEg=EN2 28 N3 813,571 804,481 9,090
307 gl2tol ™ 813,571 804,481 9,090
05 RIZtRE = 813,571 804,481 9,090
SEITUSE=EN2 2SN 813,571 804,481 9,090
LolYRel K& 58,123,895 58,113,370 10,525
= 52,839,915 52,830,350 9,565
=) 5,283,980 5,283,020 960
308 XXM SO A 58,123,895 58,113,370 10,525
= 52,839,915 52,830,350 9,565
=) 5,283,980 5,283,020 960
01 AXHHBAEES 58,123,895 58,113,370 10,525
OkLoldxiel XNEAMG(SUES) 46,391,157 46,380,632 10,525
= 42,173,717 42,164,152 9,565
< 4,217,440 4,216,480 960
colgitel gl JseEd 40,000 0 40,000
403 A X EHS K= 0l A 40,000 0 40,000
01 X SHHXN2E = 40,000 0 40,000
Oodieldglla Jise2d 40,000 0 40,000
COHIAIE JIs2d 742,200 8,500 733,700
403 A X EHHS =0l A 742,200 8,500 733,700
TAX S22 742,200 8,500 733,700
OLQOIIANE JIsES 733,700 0 733,700
Lo=XAE XA 39,104,615 36,237,564 2,867,051
= 8,863,737 6,111,426 2,752,311
=) 30,240,878 30,126,138 114,740
L=ETAE JIs2d 661,788 362,824 298,964
= 509,069 279,096 229,973
& 152,719 83,728 68,991
403 AXHHS =0l A 661,788 362,824 298,964
= 509,069 279,096 229,973
< 152,719 83,728 68,991
01 AR SHH A2 L= 661,788 362,824 298,964
OLo=XAE JsEB2(H8A) 661,788 362,824 298,964
= 509,069 279,096 229,973
< 162,719 83,728 68,991
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AN el 04t

Hu: 2I|@ LeME K
CA=SIAE X cel i )
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
XNOHNEESE ANESAS 4,723,567 4,067,834 655,733

= 4,394,016 3,784,032 609,984

& 329,551 283,802 45,749

403 AXIHHSXH=0lA 4,723,567 4,067,834 655,733

= 4,394,016 3,784,032 609,984

< 329,551 283,802 45,749

01 AR SHHA =22 = 4,723,567 4,067,834 655,733
OXMEEE LoAdAd o SSAE

2E 4,723,567 4,067,834 655,733

= 4,394,016 3,784,032 609,984

=) 329,551 283,802 45,749

SAMAIE EXXE ALY 419,000 0 419,000

= 419,000 0 419,000

403 TtXI S SA=01A 419,000 0 419,000

= 419,000 0 419,000

01 AR SHHA =22 = 419,000 0 419,000

OFAAIE EXNXNE A 419,000 0 419,000

= 419,000 0 419,000

SAAE EXNA MG (RAFXES 950,000 0 950,000

= 950,000 0 950,000

403 A EHHS =0l A 950,000 0 950,000

= 950,000 0 950,000

01 AXISHHA =L = 950,000 0 950,000

OFAAE EXIXA A (XA 950,000 0 950,000

= 950,000 0 950,000

D2 LHOALZ R Zredl X &bl 543,354 0 543,354

= 543,354 0 543,354

308 XXIEHHSOIA 543,354 0 543,354

= 543,354 0 543,354

01 AXHHBILEES 543,354 0 543,354

OZZLHOAZ X+ Eell X &bl 543,354 0 543,354

= 543,354 0 543,354

oHel =sXsd 180,910,681 169,769,390 1,141,291

= 149,109,730 142,348,731 6,760,999

J| 57,660 0 57,660

< 31,743,291 27,420,659 4,322,632

TN Ao E gt 169,061,442 164,720,151 4,341,291

= 137,734,752 134,316,093 3,418,659

< 21,326,690 20,404,058 922,632

ST NBHEdH 29 192,000 212,000 220,000

308 XtXIEHH SOl A 192,000 212,000 220,000

01 AXHHILEES 192,000 212,000 20,000

OZZ T NEMEHH 2 192,000 212,000 220,000
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
S=SLS=HAEWH 24 20,000 0 20,000
308 AHAIEHHSOIA 20,000 0 20,000
01 HXNHHBHELS 20,000 0 20,000
OS=IE=HAEEH 29 20,000 0 20,000
ZOHUIISXNJAEH 294 260,683 258,649 2,034
307 glz2tol & 260,683 258,649 2,034
05 RIZtRE = 260,683 258,649 2,034
Of ZANEXNJAME 294 260,683 258,649 2,034
LETHEABIA X 3,035,686 2,867,770 167,916
= 2,689,848 2,541,060 148,788
) 345,838 326,710 19,128
308 XXM SOIA 3,035,686 2,867,770 167,916
= 2,689,848 2,541,060 148,788
) 345,838 326,710 19,128
01 AXHHIYEES 3,035,686 2,867,770 167,916
OZ0iots ZEMEMEA XA 3,035,686 2,867,770 167,916
= 2,689,848 2,541,060 148,788
& 345,838 326,710 19,128
Z0Hots s 2d=XH 1,311,429 1,304,993 6,436
= 918,413 913,495 4,918
< 393,016 391,498 1,518
307 21201 A 1,311,429 1,304,993 6,436
= 918,413 913,495 4,918
< 393,016 391,498 1,518
11 ALS S RAEE = 1,311,429 1,304,993 6,436
O&FMOtE IIE LS 1,311,429 1,304,993 6,436
= 918,413 913,495 4,918
= 393,016 391,498 1,518
AHLEHISH ALY 32,958 26,089 6,869
= 29,203 23,092 6,111
=) 3,755 2,997 758
308 XXM SO0l A 32,958 26,089 6,869
= 29,203 23,092 6,111
=) 3,755 2,997 758
01 AXHHBAEES 32,958 26,089 6,869
OZMEE XMH AdHLH 2™ K& 32,958 26,089 6,869
= 29,203 23,092 6,111
< 3,755 2,997 758
2L FRUIXH 56,000 0 56,000
= 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
307 glztol & 56,000 0 56,000
= 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000




SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

SH9l mOHQl AOIE BA (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

IEEINEEES 56,000 0 56,000

OLLYI RSN 56,000 0 56,000

= 28,000 0 28,000

= 28,000 0 28,000

LLROIO RO FI2NSKY 0 20,000 A20,000

= 0 10,000 £10,000

< 0 10,000 A10,000

307 £I2t0| & 0 20,000 A20,000

= 0 10,000 £10,000

= 0 10,000 10,000

11 ABI=Z XA 2 5 0 20,000 A20,000

YR AR F2DSX 0 20,000 20,000

= 0 10,000 ~10,000

< 0 10,000 10,000

SSROfQ HOUMEI| RR2DSX 0 20,000 20,000

= 0 10,000 210,000

< 0 10,000 210,000

307 £I2+0| & 0 20,000 A20,000

= 0 10,000 ~10,000

< 0 10,000 ~10,000

11 ABI=Z XA B 0 20,000 A20,000

OLY I HONS)| RN 0 20,000 A20,000

= 0 10,000 ~10,000

= 0 10,000 £10,000

SR HOH RIS 0 16,000 16,000

= 0 8,000 ~8,000

= 0 8,000 ~8,000

307 Q1201 & 0 16,000 16,000

= 0 8,000 ~8,000

= 0 8,000 ~8,000

1 ABISXAS 2 0 16,000 16,000

OLLIHe 4o SRS 0 16,000 16,000

= 0 8,000 8,000

= 0 8,000 ~8,000

ZOHO ESXNASH K 53,766,743 50,777,867 2,988,876

= 49,522,000 46,769,088 2,752,912

< 4,244,743 4,008,779 235,964

308 XXl EHAI S0l & 53,766,743 50,777,867 2,988,876

= 49,522,000 46,769,088 2,752,912

= 4,244,743 4,008,779 235,964

01 RXESHBARES 53,766,743 50,777,867 2,988,876

OF0HO 2EXNAS0 X 53,766,743 50,777,867 2,988,876

= 49,522,000 46,769,088 2,752,912

= 4,244,743 4,008,779 235,964

ZOfol BHEXA IS0l 165,029 159,968 5,061
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 152,000 147,338 7,662
= 13,029 12,630 399
308 XXl EHAI S Ol & 165,029 159,968 5,061
=2 152,000 147,338 4,662
= 13,029 12,630 399
01 HXSHBARES 165,029 159,968 5,061
OFOHOl BEXH JHarZ0f 165,029 159,968 5,061
= 152,000 147,338 4,662
= 13,029 12,630 399
HHQESKR 2 - SHES NI 446,229 0 446,229
= 411,000 0 411,000
= 35,229 0 35,229
308 XXl EHAI SO0l & 446,229 0 446,229
= 411,000 0 411,000
= 35,229 0 35,229
01 HXSHBARES 446,229 0 446,229
OZHOIESKY AZSEES NAAY 446,229 0 446,229
= 411,000 0 411,000
= 35,229 0 35,229
EHSC Zojos D A 700,000 100,000 600,000
403 XX X S X201 & 700,000 100,000 600,000
02 BIIZSOICHERH= & I AL b 700,000 100,000 600,000
OBH=C ZHQISD HY 700,000 100,000 600,000
HOHAAFAL Js2Y 777,984 661,606 116,378
= 598,450 508,928 89,522
= 179,534 152,678 26,856
403 XX A S K201 H 777,984 661,606 116,378
= 598,450 508,928 89,522
< 179,534 152,678 26,856
01 HXSH A== 777,984 661,606 116,378
OFOHANFAIL JSBS(LEH) 777,984 661,606 116,378
= 598,450 508,928 89,522
= 179,534 152,678 26,856
EHEC ZjRASEI| 2Y 204,000 202,508 1,492
= 102,000 101,254 746
= 102,000 101,254 746
307 812+0l & 204,000 202,508 1,492
= 102,000 101,254 746
= 102,000 101,254 746
05 212t9 et 2 204,000 202,508 1,492
OZH=E ZHARASSII 29 204,000 202,508 1,492
= 102,000 101,254 746
= 102,000 101,254 746
ZOHOl HE=XMEIA Zat 21,849,239 15,049,239 6,800,000
= 11,374,978 8,032,638 3,342,340
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
o 57,660 0 57.660
< 10,416,601 7,016,601 3,400,000
RN EAIL IS 991, 150 991, 150 0
= 748,598 748,598 0
< 242,552 242,552 0
402 BI2F X201 W 51,350 0 51,350
=2 25,675 0 25,675
< 25,675 0 25,675
02 B2 AL 2R (01 M) 51,350 0 51,350
OBSZHAMMEBHAIL JISEY 51,350 0 51,350
= 25,675 0 25,675
< 25,675 0 25,675
403 RXSHSKE01H 939,800 991, 150 ~51,350
= 722,923 748,598 125,675
< 216,877 242,552 125,675
01 RtXISHH K22 = 939,800 991, 150 ~51,350
ESZOHAMMERIHAIL ISR 0 51,350 ~51,350
= 0 25,675 25,675
< 0 25,675 125,675
ESSHHO NARES HANAAMY 114,660 114,660 0
2 0 57,660 57,660
p] 57,660 0 57,660
< 57,000 57,000 0
307 £I2t0| & 114,660 114,660 0
2 0 57,660 57,660
p] 57,660 0 57,660
< 57,000 57,000 0
05 BRIt 2 114,660 114,660 0
OZSZH0O NAAEE HYNAMY 114,660 114,660 0
= 0 57,660 57,660
p] 57,660 0 57,660
< 57,000 57,000 0
ZZORIOIHBABHEH 2 6,800,000 0 6,800,000
= 3,400,000 0 3,400,000
< 3,400,000 0 3,400,000
402 QIR TH2 01 & 6,800,000 0 6,800,000
= 3,400,000 0 3,400,000
< 3,400,000 0 3,400,000
02 IR =AL 2R (01 M) 6,800,000 0 6,800,000
OZZOROIWEABHE A 6,800,000 0 6,800,000
2 3,400,000 0 3,400,000
< 3,400,000 0 3,400,000
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= A
N = 0l & At & M A
021 E £ 18 LS A
SN BAY M
HE: COAYSE
Sl BTEACABIIYRS (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEE-E 91,215,604 85,765,198 5,450,406
2 28,952,581 28,047,556 905,025
2 4,072,000 2,889,000 1,183,000
| 31,904,425 29,297,408 2,607,017
= 26,286,508 25,531,234 755,364
RIS 90,866, 123 85,421,271 5,444,852
= 28,952,581 28,047,556 905,025
2 4,072,000 2,889,000 1,183,000
Jl 31,879,843 29,272,826 2,607,017
< 25,961,609 25,211,889 749,810
ZZEAABI| YRS 33,404,454 33, 160, 109 334,345
2 17,416,462 17,148,992 267,470
| 683,676 683,676 0
= 15,389,116 15,322,241 66,675
SOE SAAZHYIA HEAY 3,536,965 3,202,620 334,345
2 2,829,562 2,562,002 267,470
= 707,403 640,528 66,675
403 XHXI € H S X2 0l & 3,536,965 3,202,620 334,345
2 2,829,562 2,562,002 267,470
= 707,403 640,528 66,875
01 MHXISH K= X 3,536,965 3,202,620 334,345
O50/& BAABAHIA HEAL 3,536,965 3,202,620 334,345
2 2,829,562 2,562,002 267,470
= 707,403 640,528 66,875
AYMBUH M3 21,653,256 19,473,253 2,180,003
2 2,858,524 2,225,024 633,500
2 4,072,000 2,889,000 1,183,000
o] 10,912,684 10,730,582 182,102
= 3,810,048 3,628,647 181,401
AL DHY BAN O A 484,033 482,748 1,290
| 403,365 402,290 1,075
= 80,673 80,458 215
308 XX £ HI S 0| & 484,033 482,748 1,290
] 403,365 402,290 1,075
= 80,673 80,458 215
O HAESHBLEES 484,033 482,748 1,290
OB DHHY HBAHO A 484,033 482,748 1,290
| 403,365 402,290 1,075
= 80,673 80,458 215
NSAB S ST ML 2,264,656 2,264,656 0
| 1,860,801 1,860,801 0
= 403,855 403,855 0
201 Yot 2 bl 79,236 0 79,236
| 39,618 0 39,618
= 39,618 0 39,618
01 A= 22l 79,236 0 79,236
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SN 2HEMD
Hu: COALEA
CHol: AUYMBAE MBI (ctel:&2)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
SEERELEESEEL] 79,236 0 79,236
y] 39,618 0 39,618
= 39,618 0 39,618
308 XXI € H S 01 & 2,185,420 2,264,656 AT79,236
p] 1,821,183 1,860,801 ~39,618
= 364,237 403,855 ~39,618
01 IXNSHHBANEES 2,185,420 2,264,656 AT9,236
O3AXBMEIA 224 0 75,236 AT5,236
p] 0 37,618 ~37,618
= 0 37,618 ~37,618
OXIHAS SUAY 2aAt HFKX 2Het 0 4,000 A 4,000
p] 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
HASE 2ex2 X 279,901 279,621 280
ol 279,901 279,621 280
308 X+ XI &% S 01 & 279,901 279,621 280
ol 279,901 279,621 280
11 B 2SO0 Ch &t B & = 2|t Ar et 279,901 279,621 280
OMASE 22X 279,901 279,621 280
p] 279,901 279,621 280
delss Azl X8 AY 880, 125 907,842 ~27,717
p] 586,750 605,228 A 18,478
= 293,375 302,614 ~9,239
308 XXI € H S 01 & 880, 125 907,842 ~27,717
p] 586,750 605,228 A 18,478
= 293,375 302,614 ~9,239
P e 880, 125 907,842 ~27,717
OodHY2E Al=tdl Xd AL 880,125 907,842 AN2T, 717
p] 586,750 605,228 A 18,478
= 293,375 302,614 ~9,239
HAEMND YUEA O 2H XRAY 17,400 22,500 A5,100
p] 11,600 15,000 A3,400
= 5,800 7,500 A1,700
308 XXl € & S 0l & 17,400 22,500 A5,100
p] 11,600 15,000 A3,400
= 5,800 7,500 A1,700
01 HXCSHHZARE 17,400 22,500 A5,100
OFAEMD SMEM o2 XBAY 17,400 22,500 A5,100
p] 11,600 15,000 A3,400
= 5,800 7,500 A1,700
HASE JNHA - ZHES A 1,096,500 1,128,000 ~31,500
= 731,000 752,000 A 21,000
= 365,500 376,000 A 10,500
308 XX € H S 0l & 1,096,500 1,128,000 ~31,500
= 731,000 752,000 A 21,000
= 365,500 376,000 A 10,500

_56_




Y HCEFE T
HHM: COALEX
Sl ALMEBAF M ECH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
I EYEREEE 1,096,500 1,128,000 A31,500
OHASE I ZHES X 1,096,500 1,128,000 A31,500
= 731,000 752,000 A 21,000
< 365,500 376,000 A 10,500
ADAMOL AL B2 KR A 4,072,000 2,889,000 1,183,000
= 4,072,000 2,889,000 1,183,000
308 Rt SHHSOIH 4,072,000 2,889,000 1,183,000
= 4,072,000 2,889,000 1,183,000
01 HXSHBARES 4,072,000 2,889,000 1,183,000
OMDAIMOL A2 B2 X2 AH 4,072,000 2,889,000 1,183,000
z 4,072,000 2,889,000 1,183,000
N QAME X & 206,000 200,750 5,250
p 103,000 100,375 2,625
= 103,000 100,375 2,625
307 QI2+0| & 206,000 200,750 5,250
p] 103,000 100,375 2,625
= 103,000 100,375 2,625
02 DIAAMAARE 206,000 200,750 5,250
OXHLME X 206,000 200,750 5,250
p] 103,000 100,375 2,625
< 103,000 100,375 2,625
EHSC OIEN. 84 DSISHEH 29 400,000 0 400,000
v 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
307 QI2+0| & 400,000 0 400,000
p] 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
02 UABMAARE 400,000 0 400,000
OZHESST OIEN, M4 DISNIHEH 29 400,000 0 400,000
| 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
224 D209 2 BA X 654,500 0 654,500
= 654,500 0 654,500
308 XXl EHAI S 01 & 654,500 0 654,500
= 654,500 0 654,500
01 HXSHBARES 654,500 0 654,500
OR24 DRUHY U2 Al X 654,500 0 654,500
= 654,500 0 654,500
SAC R HUIA BHA 9,271,315 5,792,662 3,478,653
= 591,976 577,000 14,976
p 6,825,123 3,735,569 3,089,554
= 1,854,216 1,480,093 374,123
szzJ2 1 948,000 690, 000 258,000
p 774,000 690, 000 84,000
= 174,000 0 174,000
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SN EAFMY
Hu: COALEA
ool BAOBNHIA B EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl £ M S 0| & 948,000 690,000 258,000
p] 774,000 690,000 84,000
< 174,000 0 174,000
0l HXCSHHBHRES 948,000 690,000 258,000
CEEEESER-PE NE S 948,000 690,000 258,000
p] 774,000 690,000 84,000
= 174,000 0 174,000
FHo%X 224 2YIR N 1,515,520 1,533,250 A17,730
p] 1,515,520 1,533,250 A17,730
308 XHXI EH A S 01 & 1,515,520 1,533,250 A17,730
p] 1,515,520 1,533,250 A17,730
NP e 1,515,520 1,533,250 A17,730
OF %X S24 2YII2 X2 1,515,520 1,533,250 A17,730
p] 1,515,520 1,533,250 A17,730
WHolg 2HSNY 29 199, 148 198, 741 407
p] 139,403 139, 119 284
= 59,745 59,622 123
308 XXl £ M S0l & 199, 148 198, 741 407
p] 139,403 139, 119 284
= 59,745 59,622 123
11 BSOS B &R SIS A ] 199, 148 198,741 407
OMUoE SHENY 29 199, 148 198,741 407
p] 139,403 139, 119 284
= 59,745 59,622 123
AHAME S SSHAUDSH X 120,000 160,000 A40,000
p] 60,000 80,000 £20,000
< 60,000 80,000 A20,000
307 QI2+0| 120,000 160,000 40,000
p] 60,000 80,000 £20,000
< 60,000 80,000 £20,000
02 QIR HMAR BT 120,000 160,000 40,000
OMHAME S SSHULSH N 120,000 160,000 A40,000
p] 60,000 80,000 A20,000
= 60,000 80,000 A20,000
AOHQA LAY IJAY X (A2) 235,000 245,000 A10,000
p] 235,000 245,000 A 10,000
308 XXI € H S 01 & 235,000 245,000 A 10,000
p] 235,000 245,000 A 10,000
NP e 235,000 245,000 10,000
OBYRYHA AWSBN T2y =29 235,000 245,000 ~10,000
p] 235,000 245,000 £10,000
ESCYLAMBYR ISEAANY 220,000 0 220,000
402 IR 20| A 220,000 0 220,000
03 DI A b 220,000 0 220,000
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SM: BAFUY
MM COAAET
Sl BAS 2 AHIA B (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Oz=cgcodegd JsS2SAY 220,000 0 220,000
AoQMMEH 2 3,053,000 0 3,053,000
pJ 3,053,000 0 3,053,000
307 QI2+0l & 3,053,000 0 3,053,000
p] 3,053,000 0 3,053,000
02 QItZ A A B X 3,053,000 0 3,053,000
OHAMME 2L 2 3,053,000 0 3,053,000
b 3,053,000 0 3,053,000
9BIIB ATU2Y HXKY A 14,976 0 14,976
= 14,976 0 14,976
403 XHXI €A S Xt =201 ® 14,976 0 14,976
= 14,976 0 14,976
01 RXESH K22 =X 14,976 0 14,976
O°lglla AZgyzy AN AY 14,976 0 14,976
= 14,976 0 14,976
HABAMH S Jlers 26,447,098 26,995,247 548,149
= 8,085,619 8,096,540 A 10,921
b 13,453,160 14,117,799 664,639
< 4,908,319 4,780,908 127,411
HAAYSNME Qs 2,293,796 1,986,923 306,873
b 1,580,051 1,380,312 199,739
< 713,745 606,611 107, 134
307 QI2+0I & 272,422 181,620 90,802
b 136,212 90,810 45,402
= 136,210 90,810 45,400
05 DIt e 2 272,422 181,620 90,802
OZAFMAYSNME Q2stE 272,422 181,620 90,802
p] 136,212 90,810 45,402
< 136,210 90,810 45,400
308 XX S H SOl & 2,021,374 1,805,303 216,071
pJ 1,443,839 1,289,502 154,337
= 577,535 515,801 61,734
01 HXSHBARES 2,021,374 1,805,303 216,071
OBNALSRME QlHas 2,021,374 1,805,303 216,071
b 1,443,839 1,289,502 154,337
< 577,535 515,801 61,734
HAALSTNME K0S X2 379,318 173,042 206,276
p] 255,829 123,602 132,227
= 123,489 49,440 74,049
307 ©I2+0I & 70,524 0 70,524
p 35,262 0 35,262
< 35,262 0 35,262
05 2I2H9Ier 2 70,524 0 70,524
OZAMMALSXNME TAHLAL X 70,524 0 70,524
p] 35,262 0 35,262
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SM: BAFUY
MM COAAET
Sl HASAMAY JlerEE (EH9l:®e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 35,267 0 35,267
308 XtXI €M SO0l & 308,794 173,042 135,752
b 220,567 123,602 96,965
= 88,227 49,440 38,787
01 RXESHBARES 308,794 173,042 135,752
OFAUALSTME KHAMHLA X 308,794 173,042 135,752
p] 220,567 123,602 96,965
< 88,227 49,440 38,787
HUQUAL 29 NE 8,253,966 8,266,387 A 12,421
= 7,222,220 7,233,088 ~ 10,868
= 1,031,746 1,033,299 A 1,553
308 XX S HSOIH 8,253,966 8,266,387 A 12,421
= 7,222,220 7,233,088 ~ 10,868
= 1,031,746 1,033,299 A 1,553
01 HXSHBARES 8,253,966 8,266,387 A 12,421
OBUNQUAS 29 X 8,253,966 8,266,387 A12,421
= 7,222,220 7,233,088 ~10,868
< 1,031,746 1,033,299 A 1,553
JAUBANE Js22 653,888 653,941 A53
= 653,888 653,941 A53
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 653,888 653,941 A53
= 653,888 653,941 A53
01 RXESH K22 =X 653,888 653,941 A53
OBUNBAANS Js2Y 653,888 653,941 A53
= 653,888 653,941 A53
AHAMME 29 X2 7,931,700 8,973,300 A 1,041,600
b 7,554,000 8,546,000 992,000
= 377,700 427,300 49,600
308 XHXI €M S0l & 7,931,700 8,973,300 A 1,041,600
b 7,554,000 8,546,000 992,000
< 377,700 427,300 49,600
01 RXESHBARES 7,931,700 8,973,300 ~ 1,041,600
OXIHMME 2HX 2 7,931,700 8,973,300 ~1,041,600
p] 7,554,000 8,546,000 992,000
< 377,700 427,300 49,600
ZARHAEH 29 591,986 601,000 ~9,014
pJ 414,390 420,700 ~6,310
< 177,596 180,300 A2,704
307 ©12+0I & 591,986 601,000 ~9,014
p] 414,390 420,700 ~6,310
< 177,596 180,300 A2,704
SRR EE! 591,986 601,000 ~9,014
OEH2T ZAXNMEH 22X 591,986 601,000 ~9,014
b 414,390 420,700 £6,310
= 177,596 180,300 2,704
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
A 3= X& 28,461 26,671 1,790
Jl 27,106 25,401 1,705
S 1,355 1,270 85
308 XM S0H 28,461 26,671 1,790
Jl 27,106 25,401 1,705
< 1,355 1,270 85
01 XN EES 28,461 26,671 1,790
OXice S3=A XN 28,461 26,671 1,790
Il 27,106 25,401 1,705
S 1,355 1,270 85
HY2HAH(BEAZ =) 107,481 101,927 5,554
Jl 24,582 24,582 0
< 82,899 77,345 5,554
Jl=&dl 58,317 52,763 5,554
J2ZH(EHE ) 58,317 52,763 5,554
201 fEt2E | 18,627 16,853 1,774
01 AFR 22l 18,627 16,853 1,774
OJle+&H| 10,860 10,136 724
OJl=s gl 15,750 14,700 1,050
202 Oddl 39,690 35,910 3,780
01 =LHOIHI 39,690 35,910 3,780
OJ1=0Hl 56,700 52,920 3,780




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2AN: ZaEgae
M COIAYET
CHolr 2ACZAMHIA Y (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2B 23,220,143 21,816,020 1,404,123
=2 2,405,502 2,102,362 303, 140
7| 14,691,519 14,700,209 A 8,690
£ 900,000 0 900,000
[= 5,223,122 5,013,449 209,673
CoAASA 23,108,082 21,683,989 1,424,093
=2 2,405,502 2,102,362 303, 140
J| 14,667,028 14,662,328 4,700
s 900,000 0 900,000
[= 5,135,552 4,919,299 216,253
SAHO 2 MHIA A 28,650 25,590 3,060
DESBHOYA =4 A 7,140 4,080 3,060
201 LBt 7,140 4,080 3,060
01 At 2t2lH 7,140 4,080 3,060
ORELHOYA =4 adxi2 7,140 4,080 3,060
2l UsE2AS 21,272,999 19,851,966 1,421,033
=2 2,405,502 2,102,362 303, 140
7| 13,277,464 13,272,764 4,700
= 900,000 0 900,000
[= 4,690,033 4,476,840 213,193
Z=QAAH T2 2 AIALY 34,520 34,760 A 240
=2 15,760 17,380 21,620
[= 18,760 17,380 1,380
203 YR FXH 3,000 0 3,000
03 Al Z & AR EAH| 3,000 0 3,000
OZggoges sog 2 =4 3,000 0 3,000
301 YBtE A2 23,520 26,760 A3,240
=2 11,760 13,380 21,620
[ 11,760 13,380 A 1,620
12 JEtE &2 23,520 26,760 A3,240
ZoAAHETE2AAIAY 23,520 26,760 A3,240
=2 11,760 13,380 A1,620
[= 11,760 13,380 A 1,620
AlE2oy olex 2 YA SERK 94,000 85,900 8,100
Il 94,000 85,900 8,100
307 gl12+0l & 94,000 85,900 8,100
Jl 94,000 85,900 8,100
02 DI A AAIYER 94,000 85,900 8,100
OulEZay olaxaga 821 94,000 85,900 8,100
Jl| 94,000 85,900 8,100
SEJ MY Z2eY &£x=29 XL 1,500,000 1,600,000 A 100,000
2 1,500,000 1,600,000 A 100,000
403 XX SRS K20l H 1,500,000 1,600,000 A 100,000
=2 1,500,000 1,600,000 A100,000
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AN 2ag el
HM: COAAEH
GOl AEHUYRESS (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXSHMA2E X 1,500,000 1,600,000 A 100,000
OS8J &Y 2as &x129 & 1,500,000 1,600,000 100,000
= 1,500,000 1,600,000 100,000
=20 LA 64,480 74,480 210,000
J| 32,240 37,240 A5,000
=) 32,240 37,240 A5,000
307 glztol & 20,000 30,000 A 10,000
J| 10,000 15,000 A5,000
=) 10,000 15,000 25,000
01 A= 2Hl 20,000 30,000 A 10,000
OZHAC H&H & Al 20,000 30,000 A 10,000
J| 10,000 15,000 A5,000
& 10,000 15,000 A5,000
ANz 20 A 861,953 854,920 7,033
J| 752,873 747,463 5,410
< 109,080 107,457 1,623
308 MXIEHSOIH 861,953 854,920 7,033
J| 752,873 747,463 5,410
< 109,080 107,457 1,623
01 HXNHHMBHEELS 861,953 854,920 7,033
OAlZ ZH0l A 861,953 854,920 7,033
J| 752,873 747,463 5,410
= 109,080 107,457 1,623
I 2 ACIAY 285,200 302,400 A 17,200
J| 285,200 302,400 A 17,200
308 XX EHSOIA 285,200 302,400 A 17,200
J| 285,200 302,400 A17,200
01 HIXNHHNBNEES 285,200 302,400 A 17,200
Ozl B2 ALY 285,200 302,400 A 17,200
J| 285,200 302,400 A 17,200
=IHEES A Al 14,977,541 14,948,961 28,580
J| 11,512,591 11,499,201 13,390
=) 3,464,950 3,449,760 15,190
101 @124l 26,780 0 26,780
J| 13,390 0 13,390
= 13,390 0 13,390
04 JI2ZtHZ22EE = 26,780 0 26,780
O=Jto g ESS=lAH| 26,780 0 26,780
J| 13,390 0 13,390
=) 13,390 0 13,390
405 TtobH SH| 1,800 0 1,800
01 HatL EZFH S 1,800 0 1,800
OZgd 8% dHA e tE= 7 1,800 0 1,800
D2LH9 X X2 1,100,000 0 1,100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2 el
SURAYEA
Aoy ESL

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Oif &4 JEyH Hns2
= 900,000 0 900,000
< 200,000 0 200,000
206 T 2 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
01 X2 4l 400,000 0 400,000
O22LH9 LES LARE UA(MYHN) 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
308 XX A SOl A 200,000 0 200,000
01 IXHRBAEES 200,000 0 200,000
O22LH9 IHIE ¢ 200,000 0 200,000
403 XX SRS X0l & 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
01 IXSHHT2EX 500,000 0 500,000
ODZLHI HSAIY XS (HBH) 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
IRU 19 HAl HYEES AA 263,200 0 263,200
= 263,200 0 263,200
403 XSRS X201 A 263,200 0 263,200
= 263,200 0 263,200
01 XA 22X 263,200 0 263,200
O22LHY Al LS AMA(LEA) 263,200 0 263,200
= 263,200 0 263,200
D2LHY #A HYES XA 4,060 0 4,060
= 4,060 0 4,060
308 XX A SOl A 4,060 0 4,060
= 4,060 0 4,060
0O RIXSHRBAEES 4,060 0 4,060
OI2LIY Al LS XA (FAM)(LEH
) 4,060 0 4,060
= 4,060 0 4,060
D2LHY HA HYES XNA(CNESZH) 87,500 0 87,500
= 87,500 0 87,500
308 XX M SO0l A 87,500 0 87,500
= 87,500 0 87,500
0O IXHRBAEES 87,500 0 87,500
O22LH9 Al HLES XN (CINE2FH ) (
HEH) 87,500 0 87,500
= 87,500 0 87,500
DRLHY MA HYUEES AMA(XAULESHE 29 50,000 0 50,000
X&)
= 50,000 0 50,000
308 XX SR SO0l & 50,000 50,000
= 50,000 50,000
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SN 2YBE2AD
B CoAYET

el AEHUYHSAS (S &2)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2

01 XN EES 50,000 0 50,000

ORZLHY Hal YFE AA (XA LT S

H 2g)(d8d) 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

dF¥2HIH (g H2el) 112,061 132,031 A 19,970

Il 24,491 37,881 A 13,390

< 87,570 94,150 A 6,580

eI 2 64,852 107,038 N42,186

Il 24,491 37,881 A 13,390

< 40,361 69, 157 A28,796

A RAEH(ZIHLEE S5 2l2dl) 0 42,186 N42,186

J| 0 13,390 A 13,390

< 0 28,796 A28,796

101 Q124 4] 0 42,186 A 42,186

J| 0 13,390 A 13,390

< 0 28,796 N 28,796

03 RIHAZ 22+ 0 42,186 N42,186

O=JMNLEES sS2cl 2= Q2| 0 42,186 N42,186

-Jles 0 30,000 230,000

J| 0 9,000 29,000

< 0 21,000 A 21,000

-—gE 05222 0 3,240 A 3,240

Jl 0 1,002 A1,002

=) 0 2,238 N2,238

PN 0 1,766 A 1,766

Jl 0 483 A 483

< 0 1,283 A1,283

- g &S0t 0 3,000 A 3,000

Jl 0 1,000 A1,000

=) 0 2,000 A2,000

-JtE+d 0 1,440 A 1,440

J| 0 720 AT20

< 0 720 AT20

- = gt 0 1,680 A 1,680

Il 0 840 A B840

=) 0 840 A B840

- 2SS A 0 40 A0

J| 0 20 A20

< 0 20 A 20

=t ) P = 0 420 AN 420

Il 0 103 A 103

=) 0 317 A 317

- 04t 0 600 A 600

J| 0 222 A 222

< 0 378 A 378

Jl=&dl 47,209 24,993 22,216

2zl (2ggaellt) 47,209 24,993 22,216
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SN Z2Egaen
M HY2IAFY(ZFEE &)
& 123l (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
201 Le-2d| 15,079 7,983 7,096
01 At 22l 15,079 7,983 7,096
OJle=+=&Hl 2,896 0 2,896
OJle sl 4,200 0 4,200
202 Odl 32,130 17,010 15,120
01 = LHAO YI 32,130 17,010 15,120
OJlE0 15,120 0 15,120
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== O'I
A 2 0l & A &2 & Al A
2021EE X 13 s H A
M Aol oFotE D}
Haj: AZoiFBe U o%BoFEBe
Sl SIMAE S (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al | oot F I} 3,704,633 3,458, 157 246,476
2 2,872,858 2,681,858 191,000
bl 8,046 18,046 0
= 813,729 758,253 55,476
MBOFEPE Y O|ABOIA L 3,641,202 416,502 224,700
2 2,872,858 681,858 191,000
s 18,046 18,046 0
= 750,298 716,598 33,700
AMAT B 3,022,526 798,826 223,700
= 2,465,458 2,274,958 190,500
2 14,970 14,970 0
= 542,098 508,898 33,200
OlRI0l SARNAME 29 2,627,400 2,520,000 107,400
2 2,189,500 2,100,000 89,500
= 437,900 420,000 17,900
308 XX M S 01 ® 2,627,400 2,520,000 107,400
2 2,189,500 2,100,000 89,500
= 437,900 420,000 17,900
0l HASHALEES 2,627,400 2,520,000 107,400
Oolgol SAANAME 29 2,627,400 2,520,000 107,400
2 2,189,500 2,100,000 89,500
= 437,900 420,000 17,900
AFS H2AUZAANL A4S N 100,000 50,000 50,000
2 100,000 50,000 50,000
308 XX M S 01 ® 100,000 50,000 50,000
2 100,000 50,000 50,000
0 HASHALEES 100,000 50,000 50,000
OATRZ H2ASAAL Mg ael 100,000 50,000 50,000
2 100,000 50,000 50,000
MAr2 s A 66,300 0 66,300
2 51,000 0 51,000
= 15,300 0 15,300
308 XX EHHI S0l & 66,300 0 66,300
2 51,000 0 51,000
< 15,300 0 15,300
0 HASHILEES 66,300 0 66,300
oMY YL 66,300 0 66,300
2 51,000 0 51,000
= 15,300 0 15,300
oUE Ot Y & 618,676 617,676 1,000
= 407,400 406,900 500
2 3,076 3,076 0
= 208,200 207,700 500
DltRE=X MEXE 2,000 1,000 1,000
2 1,000 500 500
= 1,000 500 500
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n0

Kio

Hl w

1,000

500
500
1,000
1,000

500
500

21,776

21,776
21,776

21,776

21,776
21,776

1,000

500
500
1,000
1,000

500
500

41,855

41,655
41,655

18,305

Off &t 24

2,000

1,000
1,000
2,000
2,000

mr

H

fir

1,000
1,000
63,431

63,431
63,431

40,081
21,776
21,776

307 21201 &

n

oK
1T
of

=
Bl
5!
or
Gl

<

R0
30
U
RO

30
0B
o)
oll

30
(s
H0
A0

30
O
M0
Mo

Jl=&dl

10
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2AM: ZHIN L
M. XNSGSEN 2535
ol XA 243 Jler s (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AWM D 79,854,956 69,374,269 10,480,687
= 30,208,767 28,988,767 1,220,000
7| 8,631,995 7,435,845 1,196, 150
[= 41,014,194 32,949,657 8,064,537
XNABH &35t 59,813,016 52,494,377 7,318,639
=2 30,208,767 28,988,767 1,220,000
7| 8,631,995 7,435,845 1,196,150
[ 20,972,254 16,069,765 4,902,489
XSBH &35 I35 1,794,728 1,544,728 250,000
=S8 0AZT HZW XY AFY 250,000 0 250,000
307 gl12t0l & 250,000 0 250,000
02 DI A AAIYER 250,000 0 250,000
OZ28 AFET g U ALY 250,000 0 250,000
MEANE 245 L AMB0 X 57,844,741 50,776,102 7,068,639
=2 30, 180,000 28,960,000 1,220,000
7l 8,631,995 7,435,845 1,196, 150
[= 19,032,746 14,380,257 4,652,489
AAZOIXR 159,000 9,000 150,000
308 AXISHHSOIA 150,000 0 150,000
2 LSHHEHE AR EALS H 150,000 0 150,000
O - HY WM& o3t ol 100,000 0 100,000
OS23dY A58 2H4¢ 50,000 0 50,000
AMNTZOSHANZ OIXEA 5,590,000 5,270,000 320,000
308 At XISHHI SOl A 5,590,000 5,270,000 320,000
1 2I2SHUE T AR SE A 5,590,000 5,270,000 320,000
OAMTZOSHTZ 0IXEA 5,590,000 5,270,000 320,000
MEANE =XSHAME MA(Z=IE HE2) 209,827 0 209,827
J| 183,870 0 183,870
[=4 25,957 0 25,957
403 XtXI SRS K20l H 209,827 0 209,827
J| 183,870 0 183,870
[ 25,957 0 25,957
01 RHXSHIEEE 209,827 0 209,827
OFSEANE =XNSHZMLAAL (HES) 209,827 0 209,827
7l 183,870 0 183,870
[ 25,957 0 25,957
MEANZE AL ALY 233,000 0 233,000
403 XX SRS K201 H 233,000 233,000
01 RHXSHI2EE 233,000 233,000
OFSAZE A&AH ALY 233,000 0 233,000
XA ANZ U 23 X 21 (8% XIS) 27,540,000 27,180,000 360,000
=2 24,480,000 24,160,000 320,000
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2N

=D DR

g NSFH 835t

Hel dSAE 243 @ 43 X (Sl & &)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 3,060,000 3,020,000 40,000
308 XXM SO A 27,540,000 27,180,000 360,000
= 24,480,000 24,160,000 320,000
& 3,060,000 3,020,000 40,000
01 IXNHHBNEES 27,540,000 27,180,000 360,000
OXGAASTAH L3 X2 (8% XIH) 27,540,000 27,180,000 360,000
= 24,480,000 24,160,000 320,000
< 3,060,000 3,020,000 40,000
S AE X ALY 39,816 0 39,816
J| 35,280 0 35,280
= 4,536 0 4,536
403 A X EHS =0l A 39,816 0 39,816
J| 35,280 0 35,280
= 4,536 0 4,536
01 X SHHA2E = 39,816 0 39,816
OHLEAIE AX A 39,816 0 39,816
J| 35,280 0 35,280
=) 4,536 0 4,536
NEaHsl=s 0HHE N 425,000 0 425,000
= 160,000 0 150,000
< 275,000 0 275,000
308 AAIEHHSOIA 425,000 0 425,000
= 150,000 0 150,000
< 275,000 0 275,000
01 HXNHHNBHELS 425,000 0 425,000
O==4d & ASAE LAHEA A 425,000 0 425,000
= 150,000 0 150,000
=) 275,000 0 275,000
AR ZUHAAAS(HS) 237,000 0 237,000
403 MtXISHH S =0l & 237,000 237,000
01 AXISHHA=2E = 237,000 237,000
O&&A SUAMAMS(THE) 237,000 0 237,000
AAZ0 XNJAHEH EX - 24| 116,996 0 116,996
308 XX EHHSOIA 116,996 0 116,996
M3 2S0HetE & X2 EA I 116,996 0 116,996
Oaat3el XJHH X - 24| 116,996 0 116,996
Agde AaZol XA 600,000 0 600,000
308 MtXIEHMSOIH 600,000 0 600,000
01 HXNHHNBHEELS 600,000 0 600,000
OXgdE ~a3e X 600,000 0 600,000
LASUHFXNEXS KA 977,000 977,000
J| 977,000 977,000
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A ZHOIED

=

o NAPH 2R3
Sl MEAF &S U 24T X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
308 XM S0IH 977,000 0 977,000
Jl 977,000 0 977,000
01 XN EES 977,000 0 977,000
OASAUHIXNEXNS X 977,000 0 977,000
Il 977,000 0 977,000
28430 MEES NE 3,000,000 0 3,000,000
= 750,000 0 750,000
& 2,250,000 0 2,250,000
306 2= 3,000,000 0 3,000,000
= 750,000 0 750,000
< 2,250,000 0 2,250,000
01 &¢3 3,000,000 0 3,000,000
OS=NUEESHY £E4= 3,000,000 0 3,000,000
= 750,000 0 750,000
< 2,250,000 0 2,250,000
SELAN AMSE NE AHY 400,000 0 400,000
308 XXM S0l ™ 400,000 400,000
N3J2SoHeBaEAS AR 400,000 400,000
O=s82AXN 2H=E K& A 400,000 0 400,000
SaJN g 8" 235 9,086,406 8,571,795 514,611
sxJlgsd s A& 9,086,406 8,571,795 514,611
SaJEgELEN3 0INEH 8,610,506 8,181,795 428,711
308 XXM S0l ™ 5,265,888 4,837,177 428,711
01 HXHHBAEES 5,265,888 4,837,177 428,711
EAINYLETNS OIUNEEZ(AZER) 5,265,888 4,837,177 428,711
SAIILSHAY OIXEH 165,000 130,000 35,000
307 21201 & 165,000 130,000 35,000
0B OItE2d =S 165,000 130,000 35,000
OS2I LSSHAY OIXREES 165,000 130,000 35,000
SaJEsENs U= 310,900 260,000 50,900
308 AHXIEHMSO0IE 310,900 260,000 50,900
M 3J2S00hetE & XS A I 310,900 260,000 50,900
OsdIgsdlis 2 310,900 260,000 50,900
Jlgstll €2 85 &8 6,431,550 3,957,550 2,474,000
SA0NE |4 3,316,400 1,842,400 1,474,000
SE=SCEZ23ZE 243 A& 19,500 20,500 1,000
201 fEt2E | 1,500 2,500 A 1,000
01 AFR 22l 1,500 2,500 A 1,000
Ogt=H&g 2l 0 1,000 A 1,000




M ZHOIE D
I Jlgoll E2 &5 ¥
el S8 |4 (Sl & &)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OlAIlY B4 Y X 1,480,800 80,800 1,400,000
402 BT =0 A 1,400,000 0 1,400,000
01 QIR 2 AL 2 (RHRI T2 ) 1,400,000 0 1,400,000
OO&IIYESNAME 2 - 0% (US) 1,400,000 0 1,400,000
ZAOY TVEALNE ALY 150,000 75,000 75,000
307 QI2+0| 150,000 75,000 75,000
02 QIR B MAR BT 150,000 75,000 75,000
OFEAJIY VEAT X8 150,000 75,000 75,000
gz X 3,115,150 2,115,150 1,000,000
ol HEOIA HAAY E7 3,000,000 2,000,000 1,000,000
403 XX G A S R0l & 3,000,000 2,000,000 1,000,000
01 RXISH X 2L 3,000,000 2,000,000 1,000,000
OJNYBF0I2A Nt AbeS 3,000,000 2,000,000 1,000,000
Meppg HAY L 4,411,000 4,241,000 170,000
ZAMAIY S4 2,255,000 2,105,000 150,000
TATHA HEXA L ST 2,030,000 1,880,000 150,000
207 o1 P bl 50,000 0 50,000
01 eyl 50,000 0 50,000

OBHEZ NAHA SSRENE 30 S

gyl 50,000 0 50,000
308 X+XI EHH S 01 & 1,980,000 1,880,000 100,000
I EEL FEERE EELCT 1,980,000 1,880,000 100,000
OMATHA HEXY L FASA(HS) 1,980,000 1,880,000 100,000
sAEY Ay L 2,156,000 2,136,000 20,000
ANUOH(ERY) JAME X 20,000 0 20,000
307 91240l ® 20,000 0 20,000
02 DIt A AR B T 20,000 0 20,000
OZTE J=HAME SHAA(US) 20,000 0 20,000
HHSYAH(JMIIYD) 112,984 109,547 3,437
o=l 112,984 109,547 3,437
ol = Al 112,984 109,547 3,437
201 L2yl 43,384 42,497 887
01 Ak 2relt| 43,384 42,497 887
OJlz4gtY| 21,584 21,222 362
o2l 21,800 21,275 525
202 01 bl 45,480 43,590 1,890
01 2ol bl 45,480 43,590 1,890
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2N
X ZH -
L= B

el

MO
HY2LZH (FHIIG)
Jl=23tl

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Huns2
OJl&0ftl 45,480 43,590 1,890
203 YR FT b 24,120 23,460 660
04 2A2ILARFTY 17,520 16,860 660
OZ NIt 4,920 4,860 60
OEX: Xt 4,800 4,200 600
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N = 0l & At & M A

20218 =& 1 8 LA A

2N EXR
u

HH: MUUNEH

Sol MY sTEN XY (eol:@e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SXHR B 43,987,292 43,966,482 20,810
= 3,000,000 3,000,000 0
2 21,000,000 21,000,000 0
< 19,967,292 19,966, 482 20,810
MR EH 13,192,056 13,176,800 15,256
= 3,000,000 3,000,000 0
< 10,192,056 10, 176,800 15,256
MY EBEX X4 13,192,056 13,176,800 15,256
= 3,000,000 3,000,000 0
= 10,192,056 10, 176,800 15,256
QEBE AR B2 15,256 0 15,256
201 Yure A | 11,817 0 11,817
01 At 22t 7,337 0 7,337
OMSY 28 3,851 0 3,851
OMEIM 7 1,342 0 1,342
OF+J g1 144 0 144
oAMREE Y 2,000 0 2,000
02 222l 4,480 0 4,480
OARd 22| 2,504 0 2,504
OFIIE ¥ 4+E= 480 0 480
O#FY M3 d| 1,496 0 1,496
405 XH&H3 S| 3,439 0 3,439
01 Mtarg 223 S 3,439 0 3,439
OMa, AR, HEK S HIE 2Y 3,439 0 3,439
BHSYAL (SNSRI D) 74,979 69,425 5,554
=l 74,979 69,425 5,554
ol =22l 74,979 69,425 5,554
201 YuHe A | 23,949 22,175 1,774
01 At 2H2l 23,949 22,175 1,774
OJlz+t| 9,774 9,050 724
OJl=a 14,175 13,125 1,050
202 01 51,030 47,250 3,780
01 2401 Hl 51,030 47,250 3,780
Ol 0t 51,030 47,250 3,780
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> A
N & o & AF & H A A
20219 =& 1 3 LetgH &
A Xl
FM: ANl B
el M2 L Xtel S CEERED)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
2 Xtel 34,780,588 25,887,478 8,893,110
= 10,218,902 3,430,902 6,788,000
s 12,134,000 11,361,000 773,000
< 12,427,686 11,095,576 1,332,110
2itel EE 33,762,893 24,935,653 8,827,240
= 10,138,902 3,350,902 6,788,000
s 12,134,000 11,361,000 773,000
< 11,489,991 10,223,751 1,266,240
Mol LXtel S 24,739,040 16,211,800 8,527,240
= 8,149,000 1,361,000 6,788,000
s 12,134,000 11,361,000 773,000
< 4,456,040 3,489,800 966,240
SlY22 NIEAAMY 8,420,640 0 8,420,640
= 8,149,000 0 8,149,000
< 271,640 0 271,640
308 XX EHHSOIA 8,420,640 0 8,420,640
= 8,149,000 0 8,149,000
=) 271,640 0 271,640
01 HXNHHNBHELS 8,420,640 0 8,420,640
Osl¥d2z2 XA 8,420,640 0 8,420,640
= 8,149,000 0 8,149,000
=) 271,640 0 271,640
DEHE HMUHE WHIIX ALY 8,615,000 8,615,000 0
s 7,315,000 7,315,000 0
< 1,300,000 1,300,000 0
307 gl2tol & 880,000 0 880,000
s 700,000 0 700,000
& 180,000 0 180,000
02 It MNAHEE 880,000 0 880,000
ONECHE LHHMUHE WX AL 880,000 0 880,000
s 700,000 0 700,000
< 180,000 0 180,000
308 XtXIEHH SOl A 7,735,000 8,615,000 A 880,000
as 6,615,000 7,315,000 A700,000
=) 1,120,000 1,300,000 A 180,000
113 2SOI0HetE & X 2 E A I 7,735,000 8,615,000 A880,000
OLNECHE HNUES WIIX A 7,735,000 8,615,000 880,000
s 6,615,000 7,315,000 A700,000
& 1,120,000 1,300,000 180,000
XSt A ATt AL 1,004,900 1,769,300 AT64,400
= 0 1,361,000 A 1,361,000
s 773,000 0 773,000
< 231,900 408,300 A 176,400
308 AHAIEHHSOIA 1,004,900 1,769,300 AT64,400
= 0 1,361,000 A 1,361,000
s 773,000 0 773,000
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2N

2 Xtel & 2

M dxtel #EE

&S MY LXtel FE (Sl & &)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 231,900 408,300 A 176,400
01 AXHHBAEES 1,004,900 1,769,300 AT64,400
OXNH& ALl AL 0 1,769,300 A 1,769,300
= 0 1,361,000 A 1,361,000
< 0 408,300 A 408,300
OXG&eAUR AL 1,004,900 0 1,004,900
= 773,000 0 773,000
=) 231,900 0 231,900
FY Y A4S Wolws X2 171,000 0 171,000
307 glz2tol & 171,000 0 171,000
02 HHFHANGEEX 171,000 171,000
O 2432 MIUs X 171,000 0 171,000
FY 3 Az MY nssd NEAMY 700,000 0 700,000
307 glz2tol & 700,000 0 700,000
02 IZtE M AMHEE 700,000 0 700,000
OF sl Aa3e JNPEH = 700,000 0 700,000
S¥E Liel XA 4,136,933 3,836,933 300,000
= 1,909,008 1,909,008 0
< 2,227,925 1,927,925 300,000
STYE LRelgdYHdH JIs22 MY 300,000 0 300,000
402 212t X201 & 300,000 0 300,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM ) 300,000 0 300,000
OF&aY LXelsddE Js22 AL (US) 300,000 0 300,000
SAF EEXIOH JIEE 24 902, 155 836,285 65,870
= 80,000 80,000 0
< 822,155 756,285 65,870
MAXN A2 H & 902, 155 836,285 65,870
= 80,000 80,000 0
< 822,155 756,285 65,870
22i SE=EI 23 294,050 228,180 65,870
405 TtHakF S| 65,870 0 65,870
01 AL ESFH SH 65,870 0 65,870
O=EEE 2Z2NHsE=2N2 =237 65,870 0 65,870
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2A: aHSAD
Mo [MSY 2L
CHel: RS Ol E (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2 E A 11,315,307 11,080,407 234,900
=2 300,000 300,000 0
[= 11,015,307 10,780,407 234,900
NS A2A5 458,660 523,760 A65,100
IYEH Jgp=E 458,660 523,760 265,100
2HSAAR =F 2P 20| 80,100 160,200 A 80,100
202 04l 80,100 160,200 A 80,100
03 22/ 20 80,100 160,200 A80,100
OZ2MESAAR =T 2 A 20| 80,100 160,200 A80,100
ZHSAAR FE D202 H 5,000 10,000 25,000
301 Yot A2 5,000 10,000 25,000
06 2I12t01 22| (4 H 5,000 10,000 25,000
OZ2HSAAZ F& Q120120 H 5,000 10,000 A5,000
el nExdne 2snE =X 76,200 56,200 20,000
308 XA XISHHSOIA 60,000 40,000 20,000
1 2 LSHHEHE A RS EFALS H 60,000 40,000 20,000
OZ=2-5I01 &S XOHZSH 25=E I EAY 20,000 0 20,000
Z=A0|e 22Y HIEUA 235t 8,240,499 8,040,499 200,000
2 300,000 300,000 0
= 7,940,499 7,740,499 200,000
2P SA olmet A5t 2,440,499 2,240,499 200,000
2 300,000 300,000 0
[ 2,140,499 1,940,499 200,000
Y EA IR 272,350 72,350 200,000
308 XA XISHHSOIA 237,000 37,000 200,000
1 2SSOSR A E S E AL H] 237,000 37,000 200,000
OE&Z)|Y 2™ I 200,000 0 200,000
SAE &5 A2 2,548,000 2,448,000 100,000
SAE &5 J|IBEIE2 S5 &5 ZMH UG 2,548,000 2,448,000 100,000
=2 22X == AAHS UY MY 200,000 100,000 100,000
308 X XISHH SOl 200,000 100,000 100,000
1 2 TSHHEHE A RS EFALS Y] 200,000 100,000 100,000
O==2 2X £ NAS Y ALY 200,000 100,000 100,000
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==
N & o & AF & H A A
20218 % X2 1 8 LorsH HA
2N MEFEED
M AMFAY SR 23
ool EBAMTIIY R4 CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
N TS 14,749,414 12,118,867 2,630,547
2 1,870,500 888,000 982,500
ki 178,083 200,000 ~21,917
= 12,700,831 11,030,867 1,669,964
MaFaY HAAY T 8,266,600 6,708,077 1,558,523
2 1,870,500 888,000 982,500
< 6,396,100 5,820,077 576,023
ZAWHIIY S4 206,340 143,200 63, 140
NEFNY 2Y 156,340 93,200 63, 140
201 Lot 2| 113, 140 50,000 63, 140
01 AL 2relt| 113, 140 50,000 63, 140
OEIE-PY=-3t] 113, 140 50,000 63,140
MrstE s 245 572,110 385,477 186,633
APSHE Rl S OHSH(LINGE) B & ALY 422,110 295,477 126,633
308 XX € S 0l & 422,110 295,477 126,633
11 B 2SO0 Ch 8t & X 2| €t A2t 422,110 295,477 126,633
OMBHE M TS (LINGHS A TR (HE) 422,110 295,477 126,633
OIS0 HSEHAPL KB AL 100,000 70,000 30,000
308 XX € RIS 0| & 100,000 70,000 30,000
I EEEPEEELET 100,000 70,000 30,000
OO0IZ=20F HHSHEFARL XA (HS) 100,000 70,000 30,000
PIREY S=HEH NAAY 30,000 0 30,000
308 XX € %I S 0l & 30,000 0 30,000
11 2O ZHS 0l T8+ 2 A & 9| et AL b 30,000 0 30,000
ONZUEY ESHE XA (HS) 30,000 0 30,000
B0z RN 1,843,000 1,753,000 90,000
= 933,000 838,000 45,000
= 910,000 865,000 45,000
ESUSSSANEME 2L X 2 450,000 360,000 90,000
= 225,000 180,000 45,000
= 225,000 180,000 45,000
308 X+XI EH A S 01 & 450,000 360,000 90,000
= 225,000 180,000 45,000
= 225,000 180,000 45,000
I EEL FEER S EELT 450,000 360,000 90,000
OESUSSHHPHME 22X 450,000 360,000 90,000
= 225,000 180,000 45,000
= 225,000 180,000 45,000
AT MYUEY MER Ko FMA 23 5,645,150 4,426,400 1,218,750
2 937,500 0 937,500
= 4,707,650 4,426,400 281,250
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SN NEFSHD
HE: ASTMY HAAY 25

el A% MYIES HER XY B 2 (B9 ®R)
£ HH - (3 H) - HEAMY - B d Off &F o4 I E M Hwsz

ADIEAE &S24 S ALY 1,218,750 0 1,218,750

2 937,500 0 937,500

< 281,250 0 281,250

403 XX SIS K20l & 1,218,750 0 1,218,750

= 937,500 0 937,500

= 281,250 0 281,250

IR ELREEES 1,218,750 0 1,218,750

OADIEAEl &24& SHAAL 1,218,750 0 1,218,750

2 937,500 0 937,500

= 281,250 0 281,250

NEEMY SH 1,290,000 1,110,000 180,000

TNY ISR NMEEY B 1,190,000 1,010,000 180,000

ES HF YLUINLED SEMY 400,000 250,000 150,000

306 2913 400,000 250,000 150,000

NEEE 400,000 250,000 150,000

O2% HF LAATHLSD SLHAS(HS) 400,000 250,000 150,000

BSUE HFISKT #7PE 29 30,000 0 30,000

308 XX EHHI S0/ & 30,000 0 30,000

1121 2SOICHE 2 & X 9IS AR bl 30,000 0 30,000

OBBUE HZI|ISKP A8 29 30,000 0 30,000

ICT St AHlA o 4,926,366 4,057,900 868,466

2 178,083 200,000 ~21,917

= 4,748,283 3,857,900 890,383

ATESN MY T4 4,926,366 4,057,900 868,466

2 178,083 200,000 ~21,917

= 4,748,283 3,857,900 890,383

NERTPIE=RE P 356,166 400,000 £43,834

7 178,083 200,000 ~21,917

= 178,083 200,000 ~21,917

308 XX € X S 0 & 356,166 400,000 £43,834

7 178,083 200,000 ~21,917

= 178,083 200,000 ~21,917

11 21 2SOICHEZ & X 9IS AR bl 356,166 400,000 £43,834

WERTEEDE! 356,166 400,000 £43,834

= 178,083 200,000 ~21,917

< 178,083 200,000 ~21,917

NesNEnguy 2y 62,500 70,000 A7,500

308 XX S H S0/ ® 62,500 70,000 A7,500

11 BSOS B & X SIS A ] 62,500 70,000 A7,500

ONGSHBERAZHE 2Fa2l(HS) 62,500 70,000 AT,500

ICT8=8 &% 229 HYMEH 2 280,000 334,600 54,600
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AN ALdESHD
M |CT sSAMHIA =4t
ool AZESN MY S (el @ e)
SH-ZH-S(EH) - HM2A p/E-E" Hl D2
308 X EHSOIA 280,000 334,600 A54,600
n3J12s0cs 280,000 334,600 A 54,600
olcTe=sg & qu]
2) 280,000 334,600 A 54,600
ATEQON SHUE 50,000 35,000 15,000
308 MtXIEHSOIH 50,000 35,000 15,000
n3J12s0s 50,000 35,000 15,000
OAXZEANA = 50,000 35,000 15,000
SWEe & AIAE BHEH ,033,000 741,300 291,700
308 XX EH SOl A ,033,000 741,300 291,700
" 3J2Sotisa & ,033,000 741,300 291,700
ONE& AlA™ ,033,000 741,300 291,700
K ASWAHIAALS 3 X 479,700 492,000 A 12,300
308 XXM SOIA 479,700 492,000 A 12,300
N 3JN2SUHUe3AHAE A 479,700 492,000 A 12,300
OXSSWAHIAAIE S K& (US) 479,700 492,000 A 12,300
pZEE AZJNI HE E HE KA 0 280,000 /280,000
308 XtXIEHH SOl A 0 280,000 280,000
13 2SOHEHE & X 2 AL I 0 280,000 280,000
O3pZE =1 M= & N8 XA (U
2) 0 280,000 280,000
Grand ICTH RMEH 2 300,000 210,000 90,000
308 XXM SOIA 300,000 210,000 90,000
3 2SO0HetE & X A HI 300,000 210,000 90,000
OGrand ICTH2HH 2 (HS) 300,000 210,000 90,000
SOSE 7= % SWAHIA JHEAS 800,000 560,000 240,000
308 MtXIEHSOIH 800,000 560,000 240,000
M 3IN2SUHUEE LS A 800,000 560,000 240,000
ososg = ¢ 800,000 560,000 240,000
HEZR SAAAY 630,000 0 630,000
308 AXIEHSOIA 630,000 0 630,000
naJ2soasd 630,000 0 630,000
OMZ=Z=2x SAAAY( 630,000 0 630,000
HH2IZH (ML SH 136,854 113,296 23,558
JlE &3l 136,854 113,296 23,558
JlE&l 136,854 113,296 23,558
201 £B-2dH| 72,328 49,975 22,353
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SN NERSHDY
B NSRBI (MLBSAD)

el =P CERED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

01 AFR2t2ltl 24,288 25,175 A 887

OJl2+=&Hl 9,050 9,412 A 362

OJl=s gl 16,125 16,650 N 525

02 3324l 48,040 24,800 23,240

O33=24gHl 48,040 24,800 23,240

202 (44l 42,360 44,250 A1,890

01 SLHOIYI 42,360 44,250 21,890

OJlE0tl 44,250 46,140 A 1,890

203 YR =&l 18,000 14,905 3,005

01 J122E =4 6,600 5,905 695

OJIZ22ggR =Ll 7,295 6,600 695

04 EASSYRFEH| 11,400 9,000 2,400

ONdESH 6,000 3,600 2,400




N = 0l & At & M A
021 E £ 18 LS A
SN NS
HE: MeAY HAAY 25
Sl ADE BTNY 54 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HYSED 24,580,574 20,525,297 4,055,277
2 2,500,000 2,500,000 0
= 22,080,574 18,025,297 4,055,277
Herag saciy s 7,977,500 7,677,500 300,000
2 2,500,000 2,500,000 0
= 5,477,500 5,177,500 300,000
NS BBHNY K4 7,927,500 7,627,500 300,000
2 2,500,000 2,500,000 0
< 5,427,500 5,127,500 300,000
NET HYEE MBI AL 300,000 0 300,000
308 XX £ HI S 0| & 300,000 0 300,000
1 ZIIRSHTEZ A XA A 300,000 0 300,000
OXNSH #ASE MY AL 300,000 0 300,000
derael 84 12,883,088 9,500,588 3,382,500
NS HANSTE AL 12,583,088 9,300,588 3,282,500
JEAASTUEAT AreS 221,000 200,000 21,000
308 XX £ H S 0| & 221,000 200,000 21,000
1 ZIIRSHTEZ A XA A 21,000 200,000 21,000
OJNSHHSEHUEAD A (HS) 221,000 200,000 21,000
Nezae SAMY 5,994,000 3,904,600 2,089,400
308 XHXI €A S 0| & 5,994,000 3,904,600 2,089,400
I FEER: EELET 5,994,000 3,904,600 2,089,400
OXFHAY SHAL(HS) 5,994,000 3,904,600 2,089,400
2opEU SRS AR 1,807,000 1,264,900 542, 100
308 XX EHHI S 0| & 1,807,000 1,264,900 542, 100
I FEE R EELET 1,807,000 1,264,900 542,100
OB UB=BET N (HS) 1,807,000 1,264,900 542, 100
ANZ MHE DT BT XS AL 500,000 0 500,000
403 THXISH S T2 0l & 500,000 0 500,000
02 BIIZSUTHEH R = X 2 S A 500,000 0 500,000
ONR &2E DEs HIIX XA 500,000 0 500,000
ARF MY BRI AHOHL 29 130,000 0 130,000
308 XHXI A S 0| & 130,000 0 130,000
I CEERE EELCT 130,000 0 130,000
O22F & M2 AHOL 29 130,000 0 130,000
Foy wedlady S4 300,000 200,000 100,000
DR ISR wedlaMY WS U5 AL 300,000 200,000 100,000
308 XX € KIS O & 300,000 200,000 100,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2A: ol Xl
3 HUXANRS a8 22
ool MU 2 ER 23 (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
IEPn ] 24,616,201 17,941,481 6,674,720
=2 1,053,820 652,820 401,000
=2 3,170,000 3,170,000 0
7l 2,921,864 834,064 2,087,800
[= 17,470,517 13,284,597 4,185,920
HUXXSS S8 2 5,615,416 3,025,296 2,590, 120
=2 1,053,820 652,820 401,000
J| 2,398,100 310,300 2,087,800
[= 2,163,496 2,062,176 101,320
NUX A =3 5,582,916 2,992,796 2,590, 120
=2 1,028,820 627,820 401,000
J| 2,398,100 310,300 2,087,800
[ 2,155,996 2,054,676 101,320
LPG AT BSAY 558,000 186,000 372,000
=2 450,000 150,000 300,000
[~ 108,000 36,000 72,000
403 XX SHEX=01H 558,000 186,000 372,000
2 450,000 150,000 300,000
[~ 108,000 36,000 72,000
Ol RIX SIS =X 558,000 186,000 372,000
OLPG A NEHT BZAY 558,000 186,000 372,000
2 450,000 150,000 300,000
[ 108,000 36,000 72,000
LPGRI| ALt A& A ALY 130,320 0 130,320
2 101,000 0 101,000
< 29,320 0 29,320
403 XX SRS K201 H 130,320 0 130,320
2 101,000 0 101,000
[=4 29,320 0 29,320
01 RHXSHI2ER 130,320 0 130,320
OLPGEI| AIZII7 AAMNS ALY 130,320 0 130,320
=2 101,000 0 101,000
[~ 29,320 0 29,320
L2 XE5 MY X 2,087,800 0 2,087,800
7l 2,087,800 0 2,087,800
403 XX SHHE X201 H 2,087,800 0 2,087,800
7l 2,087,800 0 2,087,800
01 X SH 2SR 2,087,800 0 2,087,800
OS2 N=3 AFY 2,087,800 0 2,087,800
7l 2,087,800 0 2,087,800
BHQF2 2 ATHA OlXIAY =4 18,948,022 14,863,422 4,084,600
= 3,170,000 3,170,000 0
J| 523,764 523,764 0
[ 15,254,258 11,169,658 4,084,600
EHQ2 2 ATHA OUXIAY 24 X 18,948,022 14,863,422 4,084,600
= 3,170,000 3,170,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Off LA XI 2t
EHrZ & A UX&E 4
al

Bz & A duXsdy s4 X3

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
Jl 523,764 523,764 0
=) 15,254,258 11,169,658 4,084,600
e Fe32g MY 1,047,600 600,000 447,600
403 AXHHSXH=01A 1,047,600 600,000 447,600
01 AXISHHA =22 = 1,047,600 600,000 447,600
OHLZY =23 MB(UHS3) 1,047,600 600,000 447,600
X MetEE Xz ZdAY 4,442,000 2,400,000 2,042,000
308 XXM SOIA 4,442,000 2,400,000 2,042,000
M3 2S0HetE & XA E A HI 4,442,000 2,400,000 2,042,000
O0UXl &ts8& X7 ZHAL(UHS) 4,442,000 2,400,000 2,042,000
4 MBI BESANEEINNE 75 1,475,000 0 1,475,000
403 A X EHHS =0l A 1,475,000 0 1,475,000
01 HXSHHG=EE 1,475,000 0 1,475,000
O=2 AEEXN RESANEHIEH 2F(UHS) 1,475,000 0 1,475,000
HHOIQJtA &8 A0 - SHAE HE & ASAl 120,000 0 120,000
o =
403 A X EHS =0l A 120,000 0 120,000
01 X SHH A2 E= 120,000 0 120,000
OBIOI2JtA 28 =4Hx - SEAE g L
ASANE 2E(UE) 120,000 0 120,000
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N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
 HPIEES- I
M G2 SAZIESD] JlE Ol SA8F Aol
SRl MHA 2D == USH SAZIEI 25 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
JI=el ZE 16,247,186 8,127,157 8,120,029
Ct=X ZARZOESD] D18 Dl A dE A 16,187,000 8,108,000 8,079,000
AA 2D =& USE ZAZIEHI 25 187,000 108,000 79,000
ChESE SUAZIISD| 920 34,000 5,000 29,000
201 Let24E] 20,000 0 20,000
01 AFR2telHl 20,000 0 20,000
Ot & ==ZHl 20,000 0 20,000
203 ¥ S =&l 9,000 0 9,000
03 AIZ=XH 2 =AH| 9,000 0 9,000
OZALZIIED gRF2 9,000 0 9,000
Ct=2R SAZISED| 2 3824 XA 50,000 0 50,000
308 XX EHSOIA 50,000 0 50,000
N 33JN2Soe3&A2AE AR 50,000 0 50,000
OYALZIIED| ONAKIE 75 2372 8Y 50,000 0 50,000
AES OIS SAZIEI] 2EAME XA 16,000,000 8,000,000 8,000,000
=& ZALZIISD] 2XI00 16,000,000 8,000,000 8,000,000
401 Al HIZ 2018 16,000,000 8,000,000 8,000,000
01 A& HI 16,000,000 8,000,000 8,000,000
OU=HE ZAZISI| 22X 16,000,000 8,000,000 8,000,000
HAE2LZH (O =E) 60, 186 19,157 41,029
Jl=&dl 60, 186 19,157 41,029
JlE2&l 60, 186 19,157 41,029
201 Let24E] 15,966 5,322 10,644
01 AFR2t2lHl 15,966 5,322 10,644
OJle+=EHl 4,344 0 4,344
OJles gl 6,300 0 6,300
202 04l 34,020 11,340 22,680
01 SLHOYI 34,020 11,340 22,680
OJl20Hl 22,680 0 22,680
203 YR =2l 10,200 2,495 7,705
01 122 YR8 6,600 695 5,905
OYAMZINEIFARAE 5,905 0 5,905
04 RENSELRZ=LH| 3,600 1,800 1,800
OJI&l =31 1,800 0 1,800
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2A: HH0I2aFY It
HA: U020 SAX 52 43
H@He: AHE =F2 HIOIRLEHAH =4 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHOl @ &Y It 35,825,890 28,290,890 7,535,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
=2 6,569,000 0 6,569,000
[= 28,256,890 28,290,890 A34,000
Hol@o EAlX &= &8 26,081,100 18,512,100 7,569,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
= 6,569,000 0 6,569,000
[ 18,512,100 18,512,100 0
HHAE £=Z0° HI0IQE2HAH =4 25,473,600 17,904,600 7,569,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
= 6,569,000 0 6,569,000
[ 17,904,600 17,904,600 0
HHOI QB A SAEQY J2ASSME HE 1,000,000 0 1,000,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
402 D12+ X =0| & 1,000,000 0 1,000,000
2 1,000,000 0 1,000,000
02 QIZIRH =AML E X (0| XL ) 1,000,000 0 1,000,000
OHIOIQE A AN J=ARSIHMEH HE 1,000,000 0 1,000,000
2 1,000,000 0 1,000,000
QL HUUAASME HE 5,569,000 0 5,569,000
=2 5,569,000 0 5,569,000
402 DI2H K 20| & 5,569,000 0 5,569,000
= 5,569,000 0 5,569,000
02 QIZIXF2AMA B X (O A THL) 5,569,000 0 5,569,000
O HCUAUAMAELMYH HEY 5,569,000 0 5,569,000
= 5,569,000 0 5,569,000
HHO| @8I A X AlAQIHIE 2HE 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 XX SHHE X201 H 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 X SH 2SR 1,000,000 0 1,000,000
O=F KAAAHE HEY 1,000,000 0 1,000,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
HIOIQAY RELFMH 7S 4,388,000 4,422,000 A 34,000
HIOIQAIY DT 32 22Y A 58 3,733,000 3,767,000 A 34,000
HHOI Q&Y SA S & A 438,000 672,000 A234,000
308 X XISHH SOl A 436,000 670,000 A234,000
2SN ZE AN EALS H 436,000 670,000 A234,000
OHIOIQEAMY SHATIZHE FX () 436,000 670,000 A 234,000
DEIPILX HOIQAY HPILAY 24 615,000 415,000 200,000
308 A XISHH SOl A 615,000 415,000 200,000
2SO B A EAE AL Y] 615,000 415,000 200,000
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M BHol 24
M HIOIQMYE ZELEMA 2=
CHel: HIOIQAY NESIZ2 22Y A3 &8 (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & o1 E o Hl D2
OMUESE B0 KRoAA 2= & M A7
dH 25 X2 (UHS) 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000

ARdEH 2= X (UHE)

Oss Wz
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=
N & 0l & AF & & A A
2021 E = 18 2usH HA
SN SAYBHASY
B K-RENY 54
©9l: RENY ST (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FESHAS L 10,251,663 10,276,663 A 25,000
= 1,500,000 1,500,000 0
3 8,751,663 8,776,663 A 25,000
K-RE &S |4 3,750,000 3,775,000 A 25,000
RE&YE SEXE 3,750,000 3,775,000 225,000
SHEE FE HAMAIS FIt 0 25,000 225,000
202 o4 Hl 0 10,000 210,000
03 =220 0 10,000 210,000
OShATAISl &It =2I04H] 0 10,000 210,000
308 Xt &M S 01 H 0 15,000 A 15,000
N3J2S0teta a2 E AL I 0 15,000 A 15,000
Odll 2 &AIS It AAE AL HI 0 15,000 A 15,000
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N & o & AF & H A A
20218 & =& 1 8 dutg Ao &AM
£ A HHOI 2 AFEHX & Bt
M MHE HI0ILE2AH 84
CHel: HHolQAY DIgtx 4 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
HHOl 2 &HEHXI & 1t 14,677,650 7,631,986 7,045,664
MIAHZE HolEAAH S4 14,626,000 7,582,000 7,044,000
HHOI4HY DIBtE S 14,626,000 7,582,000 7,044,000
HHOIR I OtMSEEHX =4 113,000 69,000 44,000
201 L2l 102,000 58,000 44,000
01 At 22l 102,000 58,000 44,000
Ozs gxz 44,000 0 44,000
ES FFTANE A (HEAY) 14,500,000 7,500,000 7,000,000
403 A X EHHS =0l A 14,500,000 7,500,000 7,000,000
02 SO 2SOIlCHEH A2 X 2| & A I 14,500,000 7,500,000 7,000,000
=2 AN AE 14,500,000 7,500,000 7,000,000
HAY2HZH (B0l &SI & 1) 51,650 49,986 1,664
Jl=&l 51,650 49,986 1,664
Jl2234 51,650 49,986 1,664
201 Let24d] 17,630 15,966 1,664
02 =24l 1,664 0 1,664
OFAE9H| 1,664 0 1,664
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SN sYEAUD
HH: sHs YESE
©ol HilsYoYy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= & ) 80,826,373 78,996,246 1,830,127
=2 8,364,583 6,796,849 1,567,734
=2 55,647,000 55,647,000 0
7l 1,213,615 1,213,615 0
[ 15,601,175 15,338,782 262,393
Qs YESE 80,731,702 78,901,575 1,830,127
=2 8,364,583 6,796,849 1,567,734
= 55,647,000 55,647,000 0
7l 1,213,615 1,213,615 0
[= 15,506,504 15,244,111 262,393
Hilsgous 7,519,004 6,406,241 1,112,763
=2 4,824,353 3,842,059 982,294
J| 1,193,835 1,193,835 0
[ 1,500,816 1,370,347 130,469
=9 FYAME X 46,400 54,600 28,200
=2 36,400 42,000 A5,600
[= 10,000 12,600 A2,600
307 gl12+0l & 24,800 33,000 28,200
=2 18,400 24,000 25,600
[= 6,400 9,000 22,600
02 DI B AAIY B X 24,800 33,000 A 8,200
OFHUHS 0l 20404 ZH A El 24,800 33,000 A8,200
=2 18,400 24,000 25,600
[ 6,400 9,000 A2,600
SEHESA0IS A5 540,775 551,419 A10,644
=2 395,740 407,564 A11,824
[ 145,035 143,855 1,180
308 X XISHHSOIA 532,775 543,419 A10,644
=2 395,740 407,564 A11,824
< 137,035 135,855 1,180
01 IXESHBABEZ 532,775 543,419 A10,644
SEHEESL0IS MRE L BEEIIY X 532,775 543,419 A10,644
=2 395,740 407,564 A11,824
[~ 137,035 135,855 1,180
SEHEESUL0S A5 1S 16,520 13,313 3,207
2 14,000 11,282 2,718
[ 2,520 2,031 489
308 A XISHH SO 16,520 13,313 3,207
2 14,000 11,282 2,718
= 2,520 2,031 489
01 HXSHBAEERS 16,520 13,313 3,207
OsZ=HEs20l2 2225 IS 16,520 13,313 3,207
=2 14,000 11,282 2,718
< 2,520 2,031 489
ANBIRsQ 8435 XA 489,800 442,400 47,400
=2 434,000 392,000 42,000




SN sYEAUD
Hu: Es YEEE
Sel HilsgoYs (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 55,800 50,400 5,400
308 XXl X SOl ™ 489,800 442,400 47,400
= 434,000 392,000 42,000
< 55,800 50,400 5,400
P EREES 489,800 442,400 47,400
OMZIEsY B435 N 489,800 442,400 47,400
= 434,000 392,000 42,000
< 55,800 50,400 5,400
EANSYBARLAY 105,000 0 105,000
= 105,000 0 105,000
308 XXl € X S0l & 105,000 0 105,000
= 105,000 0 105,000
NP EREES 105,000 0 105,000
EABY BAxH 105,000 0 105,000
= 105,000 0 105,000
AsAE RAXE 1,665,500 1,449,500 216,000
2 1,265,000 1,115,000 150,000
= 400,500 334,500 66.000
201 YEr2 oy 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
OASHE SNV () 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
307 212+0| ® 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
02 BB AAS R E 50,000 0 50,000
OASAE RNV (HE) 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
308 XXl EHAI S 0l & 1,605,500 1,449,500 156,000
= 1,235,000 1,115,000 120,000
< 370,500 334,500 36,000
I RRSHEAEES 1,605,500 1,449,500 156,000
OAsAZ XKL 1,605,500 1,449,500 156,000
= 1,235,000 1,115,000 120,000
< 370,500 334,500 36,000
SZoABHMH 2 X2 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
308 XX € &I S0 ™ 260,000 0 260,000
=2 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
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2N

X{ XH -
S =

0z 1o O
2 ¥’
Q@ r sz

02

o

O

Ol 32 ox

e oler EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

01 HIXNHHNBHNEES 260,000 0 260,000

OsE8ESNHE 28 XNJA(HSHAH) 260,000 0 260,000

= 200,000 0 200,000

< 60,000 0 60,000

sgEHED A5 X (s1) 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

403 A X EHS =0l A 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

01 X SHHAN2E = 500,000 0 500,000

OsgHsew A5 XNE(s1) 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

SEIF0ANL 65,395,092 64,671,592 723,500

= 2,192,340 1,609,340 583,000

s 55,647,000 55,647,000 0

< 7,555,752 7,415,252 140,500

SEHOSY HAZZ O HL XA (HEAY) 410,000 410,000 0

308 MtXIEHMSOIH 410,000 410,000 0

01 AXHHBAEES 410,000 410,000 0

OFFA sEHOSd AAHZZOH HEXA 150,000 130,000 20,000

OZsz =ZHOSE HAHAZZIOY WL 260,000 280,000 /20,000

SERSANLEE FLYNE MY 355,000 175,000 180,000

= 355,000 175,000 180,000

403 A X EHS K= 0l A 355,000 175,000 180,000

= 355,000 175,000 180,000

01 X SHHA2E = 355,000 175,000 180,000

OSEFFANLEEE FEXNE AME 355,000 175,000 180,000

= 355,000 175,000 180,000

SEMY AR A 56,000 0 56,000

= 28,000 0 28,000

< 28,000 0 28,000

307 glztol & 56,000 0 56,000

= 28,000 0 28,000

< 28,000 0 28,000

02 UAHFLAEEE 56,000 0 56,000

OsSEMHY AT AL 56,000 0 56,000

= 28,000 0 28,000

=) 28,000 0 28,000

SY20F A=221 F=AHXE 487,500 0 487,500

= 375,000 0 375,000

=) 112,500 0 112,500

403 AXEHHS =0l A 487,500 0 487,500

= 375,000 0 375,000

< 112,500 0 112,500

01 AXISHHA=2E = 487,500 0 487,500
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2N

X{ XH -
S =

=]

O b o
M 12 R
Mo g2

02

O

Ol

0 0 04

ol 01240 &t EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OSYE0F A=022k =AM ALY 487,500 0 487,500

= 375,000 0 375,000

= 112,500 0 112,500

CERIEPEFS 2,883,665 2,856,701 26,964

= 141,390 116,450 24,940

= 2,742,275 2,740,251 2,024

5= ZSO0ISEHE 29X 189,994 163,030 26,964

= 141,390 116,450 24,940

= 48,604 46,580 2,024

308 X SHHSOIN 189,994 163,030 26,964

= 141,390 116,450 24,940

= 48,604 46,580 2,024

P EREES 189,994 163,030 26,964

OsZ ZSOISEMH 2N 189,994 163,030 26,964

= 141,390 116,450 24,940

= 48,604 46,580 2,024

NHSsAY 84 4,933,941 4,967,041 £33,100

= 1,206,500 1,229,000 ~22,500

p] 19,780 19,780 0

= 3,707,661 3,718,261 A 10,600

SEEMA 44,200 66,300 ~22,100

= 34,000 51,000 A 17,000

= 10,200 15,300 A5,100

308 XX € X S0l & 44,200 66,300 A22,100

= 34,000 51,000 A 17,000

= 10,200 15,300 A5,100

01 HXSHBARES 44,200 66,300 £22,100

Os==HX 2 44,200 66,300 ~22,100

= 34,000 51,000 A 17,000

< 10,200 15,300 A5,100

SES=SMY A 1,157,000 1,168,000 A 11,000

= 578,500 584,000 25,500

= 578,500 584,000 A5,500

307 Q1201 & 1,157,000 1,168,000 A11,000

= 578,500 584,000 A5,500

= 578,500 584,000 A5,500

02 I F A AL B X 1,157,000 1,168,000 A 11,000

OsZ8=86Y 243X 1,157,000 1,168,000 A 11,000

= 578,500 584,000 A5,500

= 578,500 584,000 25,500
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2021 & 13 L3 ®MA
2A: SIlsaD
MM S FYH A3
©9l EBASARY (el &e)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
SO 267,849,332 251,576,818 16,272,514
=2 73,837,140 62,242,790 11,594,350
=2 215,000 215,000 0
7l 152,052,207 150,411,954 1,640,253
[=4 41,744,985 38,707,074 3,037,911
= BMH A 267,736,684 251,466,947 16,269,737
=2 73,837,140 62,242,790 11,594,350
= 215,000 215,000 0
7l 152,052,207 150,411,954 1,640,253
[= 41,632,337 38,597,203 3,035,134
HEdsdss 31,732,631 26,858,019 4,874,612
=2 19,393,826 19,273,176 120,650
= 215,000 215,000 0
7| 1,543,200 100,000 1,443,200
[ 10,580,605 7,269,843 3,310,762
e BsqmEH 1,443,200 1,443,200 0
=2 0 1,443,200 A1,443,200
J| 1,443,200 0 1,443,200
308 A XISHHI SOl A 1,443,200 1,443,200 0
=2 0 1,443,200 A 1,443,200
J| 1,443,200 0 1,443,200
SHBZABEZ 1,443,200 1,443,200 0
BASYRET 1,443,200 1,443,200 0
=2 0 1,443,200 A 1,443,200
Jl 1,443,200 0 1,443,200
12 XA 9,172,486 9,892,263 AT19,777
2 7,707,000 8,424,000 AT17,000
[ 1,465,486 1,468,263 A2, TTT
308 XXM SO 9,172,486 9,892,263 AT19,777
2 7,707,000 8,424,000 AT17,000
=5 1,465,486 1,468,263 A2, TTT
01 AXESHBABEZ 9,172,486 9,892,263 AT19,777
LIEH 2 Y 9,172,486 9,892,263 AT19,777
=2 7,707,000 8,424,000 AT717,000
[~ 1,465,486 1,468,263 N2 TTT
QLISATM X 149,501 209,821 260,320
=2 103,104 144,704 A41,600
[ 46,397 65,117 A 18,720
308 X XISHHI SOl A 149,501 209,821 260,320
=2 103,104 144,704 241,600
[ 46,397 65,117 A 18,720
01 IXESHBAEEZ 149,501 209,821 260,320
QISAM X 149,501 209,821 260,320
=2 103,104 144,704 A41,600
[=4 46,397 65,117 A18,720
A2 MU AXNFAST =4 6,350,500 4,075,500 2,275,000
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SA: RIS
Bu: s AW L
©el: AEASYSRY (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 4,885,000 3,135,000 1,750,000
= 1,465,500 940,500 525,000
403 TR M SA=01H 6,350,500 4,075,500 2,275,000
= 4,885,000 3,135,000 1,750,000
= 1,465,500 940,500 525,000
01 XM= ExE 6,350,500 4,075,500 2,275,000
RIsMASEAMHIA N ZEAHY 6,350,500 4,075,500 2,275,000
= 4,885,000 3,135,000 1,750,000
S 1,465,500 940,500 525,000
HEdsitE ASsIt |4 293,580 180,693 112,887
308 MtXIEHHMSOIH 293,580 180,693 112,887
01 HXHHBAEES 293,580 180,693 112,887
Olagdsds st |54 293,580 180,693 112,887
2022 WEAIARIlsS&E A AL Jf 5 4,700,000 1,320,000 3,380,000
= 500,000 0 500,000
S 4,200,000 1,320,000 2,880,000
306 £ = 4,700,000 1,320,000 3,380,000
= 500,000 0 500,000
S 4,200,000 1,320,000 2,880,000
01 £¢= 4,700,000 1,320,000 3,380,000
02022 DAMASI s oS A AT Y Z 4,700,000 1,320,000 3,380,000
= 500,000 0 500,000
= 4,200,000 1,320,000 2,880,000
Cd MY sELES) =€H A& 12,800 0 12,800
201 fEt2E | 12,800 0 12,800
01 At2 22l bl 12,800 0 12,800
O&d AN sELESI =gH N 12,800 0 12,800
ELNEH X 3,705,399 4,685,377 N979,978
= 3,012,210 3,793,760 AT81,550
= 693, 189 891,617 N 198,428
308 MtXIEHHMSOIH 3,705,399 4,685,377 A979,978
= 3,012,210 3,793,760 AT781,550
= 693,189 891,617 N 198,428
01 HXHHBAEES 3,705,399 4,685,377 A 979,978
OEAMEHM 2= 3,705,399 4,685,377 A979,978
= 3,012,210 3,793,760 AT781,550
S 693, 189 891,617 N 198,428
T2 =5 sk H2A 854,000 0 854,000
= 854,000 0 854,000
308 XXM S0l ™ 854,000 0 854,000
= 854,000 0 854,000
01 HAHHZBEEES 854,000 0 854,000
ORZEL 258 =11 M (842 H) 854,000 0 854,000
= 854,000 0 854,000




SH RIS
o s MY 23
Sl AYNESY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SRS 171,518,477 158,994,537 12,523,940
2 19,641,200 7,755,400 11,885,800
o] 143,405,930 143,401,930 4,000
= 8,471,347 7,837,207 634, 140
AZRE BSASH S (MSTGLE) 827,840 0 827,840
2 636,800 0 636.800
= 191,040 0 191,040
403 XHXI S H S RHE= 0l & 827,840 0 827,840
2 636,800 0 636.800
= 191,040 0 191,040
01 LHXIESHA X2 X 827,840 0 827,840
OMZXE BSIYM S (MSL2AH) 827,840 0 827,840
2 636,800 0 636.800
= 191,040 0 191,040
ToNEH MBI (AR) 660,000 656,000 4,000
o] 660,000 656,000 4,000
308 XX £ HI S 0| & 660,000 656,000 4,000
| 660,000 656,000 4,000
01 HXSHBAEES 660,000 656,000 4,000
OZAEN A2 660,000 656,000 4,000
] 660,000 656,000 4,000
=01 QAL £ 520,000 0 520,000
2 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
403 XHXI € H S X2 0l & 520,000 0 520,000
2 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
01 AXSHMA=2EER 520,000 0 520,000
O YA L &x 520,000 0 520,000
2 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
ey BsHAMED 23 180,600 75,600 105,000
403 THXI A S X201 & 180,600 75,600 105,000
01 KbXIEHA Xt & = 180,600 75,600 105,000
Ongy IsTAanI| B3 180,600 75,600 105,000
=2 PR SYIIH XJ| HIAXE 906, 100 0 906. 100
2 697,000 0 697,000
= 209, 100 0 209, 100
403 RHXI A S X0l & 906, 100 0 906, 100
2 697,000 0 697,000
= 209, 100 0 209, 100
01 XEXI SRt = 2 X 906, 100 0 906, 100
Ok 28 S0 ZJ HIX 906, 100 0 906, 100
2 697,000 0 697,000
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2H SIsaD
HE: s W L3
Sl AURESSY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

| =) 209,100 0 209,100
SAAI I AlYS 9,000 0 9,000
303 L& 3 9,000 0 9,000
01 243 9,000 0 9,000
OYRF KRS Eo= 9,000 0 9,000
A2 St Al BEXE HRA 10, 152,000 0 10, 152,000
= 10, 152,000 0 10, 152,000
308 XXM SO0 A 10, 152,000 0 10, 152,000
= 10, 152,000 0 10, 152,000
01 AXHHBAEES 10, 152,000 0 10, 152,000
OARE =0t 8Al 2EXE HI*H (28 A 10, 152,000 0 10, 152,000
= 10, 152,000 0 10, 152,000
gd NadsSstas 58 |4 30,370,464 33,200,279 N2,829,815
= 15,310,567 17,423,667 A2,113,100
J| 7,103,077 6,910,024 193,053
< 7,956,820 8,866,588 A 909,768
TSSSud HLAAMXE AEAMY 351,000 368,030 A 17,030
= 270,000 283,100 A 13,100
= 81,000 84,930 N 3,930
308 MtXIEHMSOIH 351,000 368,030 A 17,030
= 270,000 283,100 A 13,100
= 81,000 84,930 A 3,930
01 HXHHBAEES 351,000 368,030 A 17,030
OxzsSsSud He2a T AMBAE 351,000 368,030 A 17,030
= 270,000 283,100 A 13,100
& 81,000 84,930 A 3,930
IHEE AL =00 X & 85,827 0 85,827
308 MtXIEHMSOIH 85,827 0 85,827
01 HXNHHBHEELS 85,827 0 85,827
OJEE Atk =0 XI& 85,827 0 85,827
Ol ah MALAIA S 1St 327,700 327,862 A 162
J| 226,000 226,112 A 112
=) 101,700 101,750 A 50
403 AXEHHS =0l A 327,700 327,862 A 162
J| 226,000 226,112 A112
& 101,700 101,750 A 50
01 AXISHHA =L = 327,700 327,862 A 162
OQlar MAAIE U3 327,700 327,862 N 162
J| 226,000 226,112 A112
< 101,700 101,750 A50
HA MAAIE SH3 319,000 319,138 A 138
J| 220,000 220,095 A 95
= 99,000 99,043 A43
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SH RIS
Ha: =9 AW L
S JlYE NSRS 58 |4 EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
403 TR S H S K20 ™ 319,000 319,138 ~138
gl 220,000 220,095 A95
= 99,000 99,043 A43
01 HAISHH =2 X 319,000 319,138 ~138
OBA MAAISE B 0Ha 319,000 319,138 ~138
p] 220,000 220,095 A95
< 99,000 99,043 ~43
AR ICT 828 24 AY 497,249 249,911 247,338
gl 382,499 192,239 190,260
< 114,750 57,672 57,078
403 THXI S H S XH2 0 ™ 497,249 249,911 247,338
gl 382,499 192,239 190,260
< 114,750 57,672 57,078
0l HA M= E X 497,249 249,911 247,338
ONER0 ICT 828 =& AY 497,249 249,911 247,338
gl 382,499 192,239 190,260
= 114,750 57,672 57,078
DA2OF ADER SHMAIY 24,650 20,300 4,350
o] 7,000 14,000 3,000
< 7,650 6,300 1,350
403 XIS H S KO0 H 24,650 20,300 4,350
| 7,000 14,000 3,000
= 7,650 6,300 1,350
01 RHAISHAI K= 2 = 24,650 20,300 4,350
OBLSO0F ADIER HAAL 24,650 20,300 4,350
p] 17,000 14,000 3,000
= 7,650 6,300 1,350
Ol Q@S =B e £4 9,675,000 12,825,000 £~3,150,000
2 7,450,000 9,550,000 ~2,100,000
< 2,225,000 3,275,000 A1,050,000
403 TR SHH S K20 ™ 9,675,000 12,825,000 ~3,150,000
2 7,450,000 9,550,000 £2,100,000
= 2,225,000 3,275,000 A1,050,000
01 RHXISHH =2 X 9,675,000 12,825,000 3,150,000
OISR T £4 9,675,000 12,825,000 £3,150,000
2 7,450,000 9,550,000 £2,100,000
< 2,225,000 3,275,000 A1,050,000
SO M A BHE A 34,115,112 32,414,112 1,701,000
2 19,491,547 17,790,547 1,701,000
< 14,623,565 14,623,565 0
HH = 2 &4 AL 4 7,801,000 6, 100,000 1,701,000
2 7,801,000 6, 100,000 1,701,000
402 DI X2 0| H 7,501,000 6, 100,000 1,401,000
2 7,501,000 6, 100,000 1,401,000
02 Q1A 2 AL (O TR ) 7,501,000 6, 100,000 1,401,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SIHEENE 7,501,000 6,100,000 1,401,000
= 7,501,000 6,100,000 1,401,000
403 RXSHSK=Z0IH 300,000 0 300, 000
= 300,000 0 300,000
01 HAESHEL = 300,000 0 300, 000
Ot 4= IH & AL 300,000 0 300, 000
= 300,000 0 300, 000
BHSAYAYH (RIS D) 66.648 63.871 2,777
EE-L 66.648 63.871 2,777
ol 66,648 63,871 2,777
201 YEt2 | 21,288 20,401 887
01 At 2H2lH| 21,288 20,401 887
Ol 4=t 8,688 8,326 362
OJlzaz 12,600 12,075 525
202 01t 45,360 43,470 1,890
01 22U ol 45,360 43,470 1,890
OJl=0i| 45,360 43,470 1,890
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=
A £ 0l & At & & Al A
PO2IHE £ 13 ALEH HA
SN SAERSH
Bu: AHK OF DBE SN2 YBS 84
©9: NEXNEN RSTE N CEE-ED
£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
SAERSD 12,535,310 12,066,830 468,480
2 4,934,450 4,952,450 218,000
] 1,159,453 929,453 230,000
3 6,441,407 6,184,927 256,480
AHIT OE DEE SME BB |4 12,499,209 12,030,729 468,480
= 4,934,450 4,952,450 £18,000
l 1,159,453 929,453 230,000
= 6,405,306 6,148,826 256,480
NENEE RE2Z WA 9,850,835 9,681,355 169,480
= 3,097,000 3,115,000 £.18,000
| 881,453 881,453 0
= 5,872,382 5,684,902 187,480
£¥SC ¥EYE IO 2Ucs 29 175,680 98,800 76,880
308 Xt Xl € H S 0| & 175,680 98,800 76,880
01 X SHALEED 175,680 98,800 76,880
OStE BEYIYNEH e4LE SFH NS 15,680 38,800 76,880
AME DS 243 N9 240,000 280,000 £40,000
= 120,000 140,000 £20,000
3 20,000 140,000 £20,000
307 BI2+0| & 240,000 280,000 240,000
= 120,000 140,000 £20,000
< 120,000 140,000 £.20,000
02 BIAMAYEE 240,000 280,000 £40,000
OMMEBDS 283 N 240,000 280,000 £40,000
= 120,000 140,000 £20,000
= 120,000 140,000 £20,000
SABUSH MY 587,600 585,000 2,600
2 452,000 450,000 2,000
= 135,600 135,000 600
308 Xt X1 € HI S 01 M 587,600 585,000 2,600
2 452,000 450,000 2,000
= 135,600 135,000 600
01 HXCSHBLEES 587,600 585,000 2,600
OSABHSN Ag 587,600 585,000 2,600
2 452,000 450,000 2,000
< 135,600 135,000 600
S8 MRS 243 130,000 0 130,000
403 XX EFHIS X201 & 130,000 0 130,000
01 XS H A2 E 130,000 0 130,000
OSME UIRE LAY 130,000 0 130,000
=2 o5 YE DYSUS 8y 2,262,374 1,963,374 299,000
2 1,837,450 1,837,450 0
] 278,000 48,000 230,000
3 146,924 77,924 69,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SNERSDH
AHIX OFE DEE sM2 YES S48
M2 OZ UE NYSUC sS4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
AZAM & BIseE =54 273,000 0 273,000
Jl 210,000 0 210,000
S 63,000 0 63,000
403 AXIHHSXH=0lA 273,000 0 273,000
Jl 210,000 0 210,000
< 63,000 0 63,000
01 AR SHHA =22 = 273,000 0 273,000
OAMZAT ¥ EDIS4Y |4 273,000 0 273,000
Il 210,000 0 210,000
[ 63,000 0 63,000
STEE LS E MY 26,000 0 26,000
Il 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
308 NHXIEHMSO0IE 26,000 0 26,000
Il 20,000 0 20,000
S 6,000 0 6,000
01 XM BAEES 26,000 0 26,000
OEn2E 2438y N& 26,000 0 26,000
Jl 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SA B0
HH: EMY FHOHH
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Z= 4D 28,623,384 19,873,229 8,750,155
= 4,990, 150 3,891, 150 1,099,000
7| 14,666,423 8,185,900 6,480,523
[= 8,966,811 7,796,179 1,170,632
ZAY F YOt 22,695,463 14,358,990 8,336,473
=2 833,250 71,550 761,700
7| 14,666,423 8,185,900 6,480,523
[ 7,195,790 6,101,540 1,094,250
=AY B 235 4,974,884 4,624,604 350,280
J| 2,763,142 2,763,142 0
[ 2,211,742 1,861,462 350,280
= AE SIS 150,000 0 150,000
403 XX SHEX=01H 150,000 0 150,000
01 AR SHIEEE 150,000 0 150,000
OI=EAIZ Ol X 150,000 0 150,000
IEMWHEE 800,280 600,000 200,280
308 XX EHHI S0l & 800,280 600,000 200,280
XM aExa 800,280 600,000 200,280
OJ=Males 800,280 600,000 200,280
ASHE=M D8 XA 7,783,913 6,008,428 1,775,485
7l 4,493,894 3,215,479 1,278,415
[ 3,290,019 2,792,949 497,070
IS8 ZSEIHIAL AIE B 2FAY 42,000 0 42,000
403 XX SRS K201 H 42,000 0 42,000
01 XbXI € Jl Xt = 42,000 0 42,000
O0l28 ZSEHIAM ANEB2AY 42,000 0 42,000
= AOER N M ALY 1,564,544 1,224,573 339,971
7l 1,203,494 941,979 261,515
[ 361,050 282,594 78,456
403 XtXISHHE X201 H 1,564,544 1,224,573 339,971
7l 1,203,494 941,979 261,515
[ 361,050 282,594 78,456
01 X SH 2SR 1,564,544 1,224,573 339,971
OZ Aot F & ALY 1,564,544 1,224,573 339,971
7| 1,203,494 941,979 261,515
[=4 361,050 282,594 78,456
ICT &= J|HEH X 312,000 386, 100 AT4,100
J| 240,000 297,000 A57,000
[= 72,000 89,100 217,100
403 TtXI SRS K20l H 312,000 386, 100 AT4,100
J| 240,000 297,000 A57,000
[= 72,000 89,100 217,100
01 RHXSHIEEE 312,000 386, 100 AT4,100
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SN ELLD
HE: BN FYOH
Sel: HBASN OB X4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OICT 4H=F JIAHEH X 312,000 386,100 AT4,100
J| 240,000 297,000 A57,000
< 72,000 89, 100 A17,100
SSNHSAIE HE > 346,380 0 346,380
J| 301,200 0 301,200
= 45,180 0 45,180
403 A X EHS =0l A 346,380 0 346,380
J| 301,200 0 301,200
= 45,180 0 45,180
01 AXISHHA2E = 346,380 0 346,380
OSsXASAE HE= X& 346,380 0 346,380
J| 301,200 0 301,200
S 45,180 0 45,180
At el X (€29 0]) M =Hl 2,117,760 1,817,280 300,480
J| 1,323,600 1,135,800 187,800
< 794,160 681,480 112,680
308 MtXIEHSOIH 2,117,760 1,817,280 300,480
J| 1,323,600 1,135,800 187,800
< 794,160 681,480 112,680
01 HXNHHBHELS 2,117,760 1,817,280 300,480
OAMelX(g2a0l) M=bl 2,117,760 1,817,280 300,480
J| 1,323,600 1,135,800 187,800
= 794,160 681,480 112,680
TAE M 4 X& 120,930 85,500 35,430
J| 83,400 45,000 38,400
=) 37,530 40,500 A2,970
403 A X EHHS =0l A 120,930 85,500 35,430
Il 83,400 45,000 38,400
=) 37,530 40,500 22,970
01 AXISHHA=2E = 120,930 85,500 35,430
O=MZ BSH ZH XA 120,930 85,500 35,430
J| 83,400 45,000 38,400
< 37,530 40,500 A2,970
TAE S22 N& 7,930 4,420 3,510
J| 6,100 3,400 2,700
= 1,830 1,020 810
308 MtXIEHHMSOIH 7,930 4,420 3,510
J| 6,100 3,400 2,700
= 1,830 1,020 810
01 XML EES 7,930 4,420 3,510
OXAE 222 XN&E 7,930 4,420 3,510
Jl| 6,100 3,400 2,700
=) 1,830 1,020 810
ANEHE ST 793,660 622,720 170,940
J| 566,900 444,800 122,100
& 226,760 177,920 48,840
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SN SN
ZE: SMY BYOH
Sl dEPSN e E4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XHXI €A S 01 & 793,660 622,720 170,940
o] 566,900 444,800 122, 100
< 226,760 177,920 48,840
0 HASHILEED 793,660 622,720 170,940
oAMEZE EX 793,660 622,720 170,940
| 566,900 444,800 122,100
< 226,760 177,920 48,840
INEMBR NBAL M3 75,000 0 75,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 75,000 0 75,000
0 HA ML 75,000 0 75,000
OMZH HBAE OIHEX X2 75,000 0 75,000
ZAE 2SR X8 (ALK HMEH) 244,508 0 244,528
| 197,200 0 197,200
< 47,328 0 47,328
308 XHXI A S 0| & 244,508 0 244,528
| 197,200 0 197,200
< 47,328 0 47,328
Y ECEES] 244,528 0 244,528
OZANE MSUX Z&(AL2IX HEH) 244,528 0 244,528
o] 197,200 0 197,200
< 47,328 0 47,328
ZNE RSN ZH(SXH) 10,416 0 10,416
o] 8,400 0 8,400
< 2,016 0 2,016
308 XHXI €A S 01 & 10,416 0 10,416
o] 8,400 0 8,400
< 2,016 0 2,016
B EELECEES] 10,416 0 10,416
OZANR MUK Z&(SXH) 10,416 0 10,416
| 8,400 0 8,400
= 2,016 0 2,016
ZAE BREX T80, ) 259,350 0 259,350
| 199,500 0 199,500
< 59,850 0 59,850
403 THXISHH S XH2 0 ™ 259,350 0 259,350
o] 199,500 0 199,500
= 59,850 0 59,850
0l HA M= E X 259,350 0 259,350
OZMEZ H2SX Z&(0IH, ZH) 259,350 0 259,350
o] 199,500 0 199,500
= 59,850 0 59,850
EANE SR FH (5, %) 21,580 0 21,580
o] 16,600 0 16,600
< 4,980 0 4,980
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SA ELAD
g 2o 3EE
Sl dEPSN e E4 EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
308 X EHSOIA 21,580 0 21,580
J| 16,600 0 16,600
& 4,980 0 4,980
01 HIXNHHBHNEELES 21,580 0 21,580
OZAl2 M2CX ZH(&,HHl) 21,580 0 21,580
J| 16,600 0 16,600
< 4,980 0 4,980
AEE S4D|gH- S2=2X WA =4 9,489,237 3,278,529 6,210,708
= 833,250 71,550 761,700
J| 7,110,595 1,908,487 5,202,108
=) 1,545,392 1,298,492 246,900
LatE FEMS ALY 10,500 9,300 1,200
= 10,500 9,300 1,200
308 XXM SO A 10,500 9,300 1,200
= 10,500 9,300 1,200
01 IXNHHBNEES 10,500 9,300 1,200
Od3et= FEMISALE 10,500 9,300 1,200
= 10,500 9,300 1,200
ETE SHAY 63,050 56,030 7,020
J| 48,500 43,100 5,400
=) 14,550 12,930 1,620
308 XX EHH SOl 63,050 56,030 7,020
J| 48,500 43,100 5,400
=) 14,550 12,930 1,620
01 IXNHHBNEES 63,050 56,030 7,020
OESE sdAd 63,050 56,030 7,020
J| 48,500 43,100 5,400
< 14,550 12,930 1,620
LHE X EH KNS 15,860 11,830 4,030
J| 12,200 9,100 3,100
< 3,660 2,730 930
403 XIS E X201 & 15,860 11,830 4,030
J| 12,200 9,100 3,100
= 3,660 2,730 930
01 X SHHA2E = 15,860 11,830 4,030
OZEEXZHl X3A 15,860 11,830 4,030
J| 12,200 9,100 3,100
=) 3,660 2,730 930
7A ,RIIsS Y2 HE XA 132,039 63,189 68,850
= 77,670 37,170 40,500
< 54,369 26,019 28,350
308 A EHHSOIA 132,039 63,189 68,850
= 77,670 37,170 40,500
< 54,369 26,019 28,350
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SN ESLD
Ha: ENY BYOHH
Selr AT FADIE - S2EX KA X4 CERED
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0fl e HDE
B EEEREES] 132,039 63, 189 68,850
ORIISE LYHE N 104,550 35,700 68,850
= 61,500 21,000 40,500
= 43,050 14,700 28,350
Yo 2EMY HBSX X4 780,000 0 780,000
2 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 780,000 0 780,000
2 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
01 A SHH =2 = 780,000 0 780,000
O 2EMNY HEUX X4 780,000 0 780,000
2 600,000 0 600,000
= 180,000 0 180,000
FTA T IXI & Al 5,193,608 0 5,193,608
p] 5,193,608 0 5,193,608
308 XX M S 0| ® 5,193,608 0 5,193,608
p] 5,193,608 0 5,193,608
01 HA ML XS 5,193,608 0 5,193,608
OFTAHI IR At (HRIE) 5,193,608 0 5,193,608
p] 5,193,608 0 5,193,608
DERSAYN 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
308 XX €1 S 0 & 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
L EREET] 156,000 0 156,000
O2sRSAYN 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
480l 243 5,771,589 5,357,907 413,682
2 4,156,900 3,819,600 337,300
< 1,614,689 1,538,307 76,382
0 0y 54 5,771,589 5,357,907 413,682
2 4,156,900 3,819,600 337,300
< 1,614,689 1,538,307 76,382
SN EH 2 25 122,200 115,000 7,200
308 XHXI €A S 01 & 122,200 115,000 7,200
01 HAISHHAL LTS 122,200 115,000 7,200
OU+8 MENH DSOS 7H 37,200 30,000 7,200
FMT AT X 118,000 0 118,000
= 100,000 0 100,000
= 8,000 0 18,000
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SN BT
Ha: 200l 2o
el W8 0 |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 AXHHSXH=0lA 118,000 0 118,000
= 100,000 0 100,000
& 18,000 0 18,000
01 X SHMA2E X 118,000 0 118,000
OAAZ B2 4X 118,000 0 118,000
= 100,000 0 100,000
< 18,000 0 18,000
=AM AZS IS EHIXI R 284,760 0 284,760
= 237,300 0 237,300
=) 47,460 0 47,460
403 A X EHS =0l A 284,760 0 284,760
= 237,300 0 237,300
=) 47,460 0 47,460
01 X SHHA2E = 284,760 0 284,760
O AZEHESHHI XA 284,760 0 284,760
= 237,300 0 237,300
< 47,460 0 47,460
SIS AE ZEW KA 3,722 0 3,722
308 MtXIEHMSOIH 3,722 3,722
01 AXHHBEES 3,722 3,722
Ox=4ItsAE 22 X3 3,722 0 3,722
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=
H & 0 & AF &2 &E Al A
201 E =2 13 Lers| N A
SN SSYAD
M IS HFS
BHol: oY AAY =X (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
Sy 40,051,525 22,460,338 17,591, 187
= 27,483,873 12,991,420 14,492,453
p] 4,190,597 3,825,675 364,922
s 800,000 0 800,000
= 7,577,055 5,643,243 1,933,812
EHEY FFs 37,059,951 19,468,764 17,591, 187
= 27,374,123 12,881,670 14,492,453
ol 2,544,237 2,179,315 364,922
= 800,000 0 800,000
= 6,341,591 4,407,779 1,933,812
ot A FX 34,466,009 17,674,822 16,791,187
=2 27,374,123 12,881,670 14,492,453
ol 2,544,237 2,179,315 364,922
= 4,547,649 2,613,837 1,933,812
JIEEY oY L FIAE Y S X 3,942,982 3,986,982 A 44,000
= 3,865,628 3,909,628 A 44,000
< 77,354 77,354 0
308 XtXI &M S0 & 3,942,982 3,986,982 A 44,000
= 3,865,628 3,909,628 A 44,000
< 77,354 77,354 0
01 RHXSHI AR ES 3,942,982 3,986,982 A 44,000
O% MEI| ZELH XA 88,000 132,000 A 44,000
= 88,000 132,000 A 44,000
TH Al X 3,574,859 3,770,282 195,423
= 3,341,495 3,527,042 A 185,547
< 233,364 243,240 ~9,876
308 XtXI &t X S0 & 3,574,859 3,770,282 195,423
= 3,341,495 3,527,042 A 185,547
= 233,364 243,240 ~9,876
01 HXSHHI AL XS 3,574,859 3,770,282 195,423
O7HY ol =3 2,401,585 2,584,242 182,657
= 2,401,585 2,584,242 182,657
OTRHY WANE 2AstH B2 162,030 132,000 30,030
= 162,030 132,000 30,030
Og4 ==yl @ BEA2H XY 536,744 579,540 A42,796
= 412,880 445,800 A32,920
< 123,864 133,740 ~9,876
TEUS 29 1,000,280 1,001,191 A9
v 911,404 912,315 A9
< 88,876 88,876 0
308 X+ Xl & X S0 & 1,000,280 1,001,191 A9
p] 911,404 912,315 A911
< 88,876 88,876 0
O XS HBARED 1,000,280 1,001,191 PNCER
OZSYHY 294 467,024 467,935 A911
p] 467,024 467,935 A911
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2N
X ZH -
L= B
el

sEwol
IEFYE YW
2pw MY =T

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AHEEAD 19,891,000 3,357,000 16,534,000
= 17,681,000 2,984,000 14,697,000
< 2,210,000 373,000 1,837,000
308 XtXI &M S0 & 19,891,000 3,357,000 16,534,000
= 17,681,000 2,984,000 14,697,000
= 2,210,000 373,000 1,837,000
01 X SHB AR XS 19,891,000 3,357,000 16,534,000
OaXE A3 (88H) 19,891,000 3,357,000 16,534,000
= 17,681,000 2,984,000 14,697,000
< 2,210,000 373,000 1,837,000
SroiRtE U Y AAFH S X 1,493,800 1,461,300 32,500
= 1,186,000 1,161,000 25,000
< 307,800 300,300 7,500
403 X SHSKH=0lH 1,493,800 1,461,300 32,500
= 1,186,000 1,161,000 25,000
< 307,800 300,300 7,500
01 RHXSHI=EE 1,493,800 1,461,300 32,500
ON=EHAY HYE ASHE S22 X 65,000 32,500 32,500
= 50,000 25,000 25,000
= 15,000 7,500 7,500
CCTV S geojoi=et X 494,910 335,400 159,510
p] 380,700 258,000 122,700
= 114,210 77,400 36,810
403 "X SHSK =0l & 494,910 335,400 159,510
| 380,700 258,000 122,700
< 114,210 77,400 36,810
01 REXI SRRt 8 X 494,910 335,400 159,510
OCCTV S geomet Xg 494,910 335,400 159,510
p] 380,700 258,000 122,700
< 114,210 77,400 36,810
M OETD X 35,207 0 35,207
p] 35,207 0 35,207
308 XtXI &t X S0 & 35,207 0 35,207
p] 35,207 0 35,207
01 X SHB AL EZ 35,207 0 35,207
OMHOZZ X 35,207 0 35,207
p 35,207 0 35,207
YUMY OIS AISHE KRAY 270,304 0 270,304
v 207,926 0 207,926
< 62,378 0 62,378
308 X+ Xl & X S0l & 270,304 0 270,304
y] 207,926 0 207,926
< 62,378 0 62,378
01 RXESHBARES 270,304 0 270,304
OFYSM Yl = ASHS XA 270,304 0 270,304




2N
X ZH -
L= B

el

sEwol
IEFYE YW
2pw MY =T

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Jl 207,926 0 207,926
=) 62,378 0 62,378
F=EFE ol 2el 2,593,942 1,793,942 800,000
= 800,000 0 800,000
< 1,793,942 1,793,942 0
Al S IS8 EE A0 MY 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
308 MtXIEHMSOIH 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
01 HXNHHNBHELS 800,000 0 800,000
ONEdgY LAWY (SHH) 800,000 0 800,000
£ 800,000 0 800,000




> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 20=XE 245 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E3t0l=4at 89,844,202 79,560,472 10,283,730
= 20,811,224 19,289,478 1,521,746
= 17,388,000 17,038,000 350,000
J| 5,769,938 5,865,366 N95,428
< 45,875,040 37,367,628 8,507,412
Zstols &€ 53,300,630 49,288,888 4,011,742
= 2,999,443 2,977,074 22,369
s 17,388,000 17,038,000 350,000
J| 4,332,880 4,321,440 11,440
< 28,580,307 24,952,374 3,627,933
Zsi=Xd 43 15,116,626 14,280,626 836,000
= 429,806 429,806 0
s 9,903,000 9,553,000 350,000
< 4,783,820 4,297,820 486,000
S=E20=ls 2 29 523,737 143,737 380,000
402 212t X201 & 380,000 0 380,000
03 212t EFAL S HI 380,000 0 380,000
Os=&stdlsaz JIs22 380,000 0 380,000
Fatolz2d LN 133,500 127,500 6,000
201 Zer24l 45,500 39,500 6,000
01 At22t2l bl 45,500 39,500 6,000
OXEAI =23 HoE X 6,000 0 6,000
E=E My 29 & 1,372,691 1,342,691 30,000
307 21201 & 30,000 0 30,000
04 QIZFHALAIH 2 = 30,000 0 30,000
OS==3 e 8104 JIEAY 30,000 0 30,000
S0lsd SETOL =4AMY 420,000 0 420,000
s 350,000 0 350,000
=) 70,000 0 70,000
403 A X EHHS =0l A 420,000 0 420,000
s 350,000 0 350,000
) 70,000 0 70,000
01 X SHHA2E = 420,000 0 420,000
O=20tsd SEIO &AM 420,000 0 420,000
= 350,000 0 350,000
& 70,000 0 70,000
E3 oHZet #5 & FEH= 54 19,343,489 17,279,782 2,063,707
= 967,927 944,658 23,269
= 7,485,000 7,485,000 0
< 10,890,562 8,850, 124 2,040,438
AEFHNE2 29 18,000 0 18,000
308 MtXIEHMSOIH 18,000 0 18,000
N3JN2soUeBaE A A 18,000 0 18,000




AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
ool 23 Hot 7E Y RHE |4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OUEHAMEZ 22 (HS) 18,000 0 18,000
HMEMsoddy A X (HEAY) 2,050,000 0 2,050,000
403 A X EHHS =0l A 2,050,000 0 2,050,000
01 AXISHHA=2E = 2,050,000 0 2,050,000
OMEN=ddY HE XN 2,050,000 0 2,050,000
SSEMZ A dE2Y 1,303,236 1,385,922 A 82,686
= 868,824 923,948 AbB5,124
< 434,412 461,974 N 27,562
308 XtXIEHH SOl A 1,303,236 1,385,922 A 82,686
= 868,824 923,948 AbB5,124
< 434,412 461,974 N 27,562
01 HXHHBAEES 1,303,236 1,385,922 A 82,686
OSSN A AE2H 1,303,236 1,385,922 A 82,686
= 868,824 923,948 NbB5,124
=) 434,412 461,974 N 27,562
U-E A2 MHlA =0 XI& 71,000 0 71,000
= 71,000 0 71,000
403 A X SHHSXH=0lA 71,000 0 71,000
= 71,000 0 71,000
01 AR SHHA =22 = 71,000 0 71,000
OU-E A2 MHIA =t XI& 71,000 0 71,000
= 71,000 0 71,000
M2 I8 Ml & 19,060 20,710 A 1,650
= 19,060 20,710 A 1,650
308 XXM SO A 19,060 20,710 A 1,650
= 19,060 20,710 A 1,650
01 X HHILEES 19,060 20,710 A 1,650
O=M& L2238 MblA X & 19,060 20,710 A 1,650
= 19,060 20,710 A 1,650
B3NS SAEBEDII XIE 9,043 0 9,043
= 9,043 0 9,043
403 A X EHHS =0l A 9,043 0 9,043
= 9,043 0 9,043
01 HXSHHGEEE 9,043 0 9,043
OZB3=N& SAE=D1I] XI& 9,043 0 9,043
= 9,043 0 9,043
230z SEXNE 17,335,515 16,223,480 1,112,035
= 1,601,710 1,602,610 A 900
J| 4,332,880 4,321,440 11,440
=) 11,400,925 10,299,430 1,101,495
=3 FHEs N 1,031,000 521,000 510,000
307 glz2tol ™ 190,000 180,000 10,000




AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 2z SN (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
04 RIZFHALALH 2 = 190,000 180,000 10,000
ORM46z =8=< 0= 60,000 50,000 10,000
308 MtXIEHHMSOIH 841,000 341,000 500,000
N3 2SHUSISEAS A S 828,000 328,000 500,000
O=ctelllitiof =28 = MAEAXE 500,000 0 500,000
== WEM=HM N 358,000 328,000 30,000
308 XXM S0l ™ 40,000 10,000 30,000
01 AXHHBAEES 40,000 10,000 30,000
OlEs &dlls E2HE 30,000 0 30,000
=52 Solz=gd A7 231,700 191,700 40,000
308 XM SOIH 89,000 49,000 40,000
N 33JN2Sote3aE2AE AR 80,000 40,000 40,000
OSE=C =2 AEBHXZAM 80,000 40,000 40,000
dES2ells dsE2E 319,100 313,100 6,000
403 A X EHHS =0l A 6,000 0 6,000
01 HXSHH =L 6,000 0 6,000
OF&en AEMHS XA (HE) 6,000 0 6,000
g ugeg 24 2,164,672 2,112,734 51,938
301 LEENF 1,897,872 1,845,934 51,938
nostd - 2SS 1,697,372 1,645,434 51,938
OoJl=zs 1,161,010 1,124,376 36,634
-=HAR(7TE 4Y) 169,367 150,000 19,367
-YHd(8e &¥) 783,347 766,080 17,267
o= 136,622 132,958 3,664
-EE2FJtl 116,102 112,438 3,664
O=¢ 337,040 325,400 11,640
- HF A 57,600 54,720 2,880
o == | 74,880 71,040 3,840
s 100,560 95,640 4,920
SE2Ms2Z0I8A 4,436,490 4,404,593 31,897
2l 4,038,880 3,999,440 39,440
< 397,610 405,153 AT,543
308 MtXIEHMSOIH 4,436,490 4,404,593 31,897
Il 4,038,880 3,999,440 39,440
& 397,610 405,153 AT,543
01 HXHHBAEES 4,436,490 4,404,593 31,897
O=e a0l At 4,436,490 4,404,593 31,897
Jl 4,038,880 3,999,440 39,440
S 397,610 405,153 AT,543
SHE AFd=dHd SE4XH 568,000 624,000 256,000




2AM: 2s0l=a
= 20z &2
e 2otz sS4 (9 ® =)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
J| 284,000 312,000 A 28,000
= 284,000 312,000 A 28,000
308 MUHXIEMSO0IA 568,000 624,000 A 56,000
| 284,000 312,000 A 28,000
< 284,000 312,000 A 28,000
M 3IN2SHUHSZEAHAE ALY 568,000 624,000 A 56,000
O3d& dF0=tx s4dXE 568,000 624,000 A 56,000
Il 284,000 312,000 A 28,000
= 284,000 312,000 A 28,000
NS0z ngIE 25 1,742,200 1,742,000 200
= 871,100 871,000 100
= 871,100 871,000 100
308 AUXI M SOoIA 1,742,200 1,742,000 200
= 871,100 871,000 100
= 871,100 871,000 100
113 2SHUSI A EAIS I 1,742,200 1,742,000 200
OXNE2s0lzsnsle 2= 1,742,200 1,742,000 200
= 871,100 871,000 100
= 871,100 871,000 100
230=nSAM Y 213,000 215,000 22,000
= 106,500 107,500 A 1,000
< 106,500 107,500 A 1,000
308 MHXIEMSOIA 213,000 215,000 A 2,000
= 106,500 107,500 A 1,000
- 106,500 107,500 A 1,000
M 3I2SHUHSZEAHAE ALY 213,000 215,000 A2,000
O23 == A QIEY 213,000 215,000 A2,000
= 106,500 107,500 A 1,000
= 106,500 107,500 21,000
SEEsH =524 22 L = 500,000 0 500,000
401 AlIEHIZL 20U 4] 500,000 0 500,000
01 Al &bl 489,772 0 489,772
OS2 =528 22 & =5 489,772 0 489,772
02 Zelbl 6,700 0 6,700
O===s2 =222 222e ¢ == 6,700 0 6,700
03 Al 201 bl 3,528 0 3,528
OS=232 =528 c22e & =5 3,528 0 3,528
RN HNSES 36,433,889 30,164,678 6,269,211
= 17,811,781 16,312,404 1,499,377
J| 1,437,058 1,543,926 A 106,868
< 17,185,050 12,308, 348 4,876,702
23 RAe BE10 IX H# = 36,433,889 30,164,678 6,269,211
= 17,811,781 16,312,404 1,499,377
J| 1,437,058 1,543,926 A 106,868
< 17,185,050 12,308, 348 4,876,702




SA: 20 s
Y SSRM HESEE
©el: 2549 BEY I 2B (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
2INHSS N 24 | 10,649,662 8,300, 162 2,349,500
= 8,604,280 6,665,280 1,939,000
< 2,045,382 1,634,882 410,500
308 XtXI &M S0 & 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
I R P EEREEENET 50,000 0 50,000
OIS 24 =l 50,000 0 50,000
=2 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
401 AIEHI 2 2 OH Ll 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 2,500 0 2,500
01 Al Hl 5,000 0 5,000
ORI 24 =] 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
403 RXISH S K0l & 10,594,662 8,300, 162 2,294,500
=2 8,576,780 6,665,280 1,911,500
= 2,017,882 1,634,882 383,000
01 REXISHAIRHE 8 & 10,594,662 8,300, 162 2,294,500
O=2INXE 25 24| 10,594,662 8,300, 162 2,294,500
=2 8,576,780 6,665,280 1,911,500
< 2,017,882 1,634,882 383,000
2OINE @IS 22 24 234,235 217,405 16,830
= 192,900 179,040 13,860
< 41,335 38,365 2,970
403 XIS S K =0l & 234,235 217,405 16,830
= 192,900 179,040 13,860
< 41,335 38,365 2,970
01 RHXISHIEEE 234,235 217,405 16,830
O2NXE dolEe 224 234,235 217,405 16,830
= 192,900 179,040 13,860
= 41,335 38,365 2,970
SO WHBXAL 2= 198,227 378,727 180,500
y] 148,818 279,818 131,000
< 49,409 98,909 A 49,500
403 XIS SKH=0l& 198,227 378,727 180,500
y] 148,818 279,818 131,000
< 49,409 98,909 A 49,500
01 XA 2L E 198,227 378,727 180,500
O2IXE 250 LAY &3 198,227 378,727 ~180,500
p] 148,818 279,818 A 131,000
< 49,409 98,909 49,500
HEANZ P4 = 1,750,000 1,500,000 250,000




AN 230l= 4 L
Hu: 23R sEE
& 2R BEEY JIX F= (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
= 1,250,000 1,000,000 250,000
=) 500,000 500,000 0
403 X SHHS =0l & 1,750,000 1,500,000 250,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
=) 500,000 500,000 0
01 XM A2E X 1,750,000 1,500,000 250,000
OMEAE E=FH| 1,750,000 1,500,000 250,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
< 500,000 500,000 0
HEAME LTHAIAH 2= 617,750 529,500 88,250
= 441,250 353,000 88,250
S 176,500 176,500 0
403 A X EHS =0l A 617,750 529,500 88,250
= 441,250 353,000 88,250
S 176,500 176,500 0
01 AXSHMA2E = 617,750 529,500 88,250
ONdSAE YMWAIAE 2= 617,750 529,500 88,250
= 441,250 353,000 88,250
=) 176,500 176,500 0
SEHEX 23N EFHl 4,350,700 3,500,000 850,700
403 UHXSHHSA=0l& 4,350,700 3,500,000 850,700
01 X ESHHMA=E L 4,350,700 3,500,000 850,700
OEXdE 23t EFH| 4,350,700 3,500,000 850,700
PEESM drns2 A N2 0 120,000 A 120,000
= 0 80,000 A 80,000
=) 0 40,000 A 40,000
403 MtXSHHS =0l & 0 120,000 A 120,000
= 0 80,000 80,000
=) 0 40,000 A 40,000
01 XM A=2E X 0 120,000 A 120,000
LEEIM dxus2 A8 A 0 120,000 A 120,000
= 0 80,000 280,000
< 0 40,000 A 40,000
LEEM BsAA 225,800 219,800 6,000
308 XXIEHHSOIA 225,800 219,800 6,000
01 AXHHILEES 225,800 219,800 6,000
ORE=2stM &8sk 225,800 219,800 6,000
2ot AMY 1,657,310 1,609, 046 48,264
J| 828,655 804,523 24,132
< 828,655 804,523 24,132
307 21201 A 1,657,310 1,609, 046 48,264
J| 828,655 804,523 24,132
< 828,655 804,523 24,132
02 It S AHE L 1,657,310 1,609, 046 48,264




SN 2HUEAYD
Hu: 2R SRE
Sol: 23R40 BED JIX HE (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
OS5l E5AY 1,657,310 1,609,046 48,264
p] 828,655 804,523 24,132
= 828,655 804,523 24,132
SN PEOH BLEY 0 108,800 108,800
= 0 89,600 89,600
= 0 19,200 ~19,200
403 IXSHSH201™ 0 108,800 108,800
=2 0 89,600 89,600
= 0 19,200 ~19,200
01 HX A2 X 0 108,800 108,800
OSB3t LM Z2xY 0 108,800 108,800
2 0 89,600 89,600
= 0 19,200 £19,200
MHRM E2XE ALY 0 523,900 523,900
= 0 403,000 403,000
< 0 120,900 120,900
308 XXl EHH S0l & 0 523,900 £523,900
= 0 403,000 403,000
= 0 120,900 120,900
01 HXESHZLEES 0 523,900 523,900
OMARN SEXE AY 0 523,900 523,900
=2 0 403,000 403,000
= 0 120,900 120,900
E=SHHe T A AE X8 3,500,000 0 3,500,000
306 =01 2 3,500,000 0 3,500,000
EEE 3,500,000 0 3,500,000
OB=SS2HHATL 01F MF 3,500,000 0 3,500,000
7.28.8.11.32 M =STAL (232 +) 0 1,549, 133 A 1,549,133
= 0 1,549, 133 A 1,549,133
403 XHXI €A S K20l & 0 1,549, 133 A 1,549,133
=2 0 1,549, 133 A 1,549,133
01 HX A2 X 0 1,549, 133 A 1,549,133
07.28.8. 1. 32 STAL(SSHHES 0 1,549, 133 ~1,549,133
2 0 1,549, 133 ~1,549,133
SN YHEES AHOSL 7S 119,000 0 119,000
= 98,000 0 98,000
= 21,000 0 21,000
403 XHXI RIS X2 0| & 119,000 0 119,000
= 98,000 0 98,000
= 21,000 0 21,000
01 HXISH 2R X 119,000 0 119,000
OSs SHEE AHOE 7S 119,000 0 119,000
=2 98,000 0 98,000
= 21,000 0 21,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l =&t ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
HE=2M REXNE 2 DAY 1,496,000 0 1,496,000
= 1,232,000 0 1,232,000
& 264,000 0 264,000
308 AHAIEHHSOIA 1,496,000 0 1,496,000
= 1,232,000 0 1,232,000
< 264,000 0 264,000
01 HIXNHHNBHELS 1,496,000 0 1,496,000
OMEZsM REXNY FE DEAY 1,496,000 0 1,496,000
= 1,232,000 0 1,232,000
S 264,000 0 264,000
2UAZR AAH2RE FH 27,000 0 27,000
308 XXM SO0l A 27,000 27,000
01 IXNHHBNEES 27,000 27,000
ORUAR MAZSFA FH 27,000 0 27,000
HE2AZH (20l =) 109,683 106,906 2,777
Jl=Zdl 109,683 106,906 2,777
Jl= &l 109,683 106,906 2,777
201 Lt 43,723 42,836 887
01 At 22l 43,723 42,836 887
OJle+=EHl 20,498 20,136 362
OJles gl 23,225 22,700 525
202 04l 36,810 34,920 1,890
01 SLHOYI 36,810 34,920 1,890
OJI20Hl 36,810 34,920 1,890




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
M MsSAEL
HE: A=SHO HKAE
ool MEAE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
H =2 s 94,909,791 91,618,823 3,290,968
=2 61,092 191,092 70,000
=2 14,739,000 14,739,200 A200
7l 30,423,470 27,868, 134 2,555,336
[=4 49,486,229 48,820,397 665,832
AsHol HRIUES 94,828,582 91,534,837 3,293,745
=2 61,092 191,092 70,000
= 14,739,000 14,739,200 A200
7l 30,423,470 27,868, 134 2,555,336
[= 49,405,020 48,736,411 668,609
MRS 14,200,779 14,115,779 85,000
JYAESC HHAL 362,400 302,400 60,000
307 gl12+0l & 362,400 302,400 60,000
02 DIZAAAIYER 362,400 302,400 60,000
ORand UK 60,000 0 60,000
M2MsSUHs Xl 363,000 338,000 25,000
307 l12+0| & 160,000 135,000 25,000
04 DIZFSHAFAIS B X 160,000 135,000 25,000
OLESE MM =2 - 22 OI2tE U3 80,000 55,000 25,000
MEYSIE 5,992,520 5,604,088 388,432
2 70,000 0 70,000
7l 4,148,862 3,861,918 286,944
[ 1,773,658 1,742,170 31,488
AZ=AN 0|2H XA 1,100,512 922,080 178,432
Il 906,304 759, 360 146,944
[ 194,208 162,720 31,488
308 X XIStH SO 1,100,512 922,080 178,432
Il 906,304 759, 360 146,944
[ 194,208 162,720 31,488
01 RHXSHBAEEZ 1,100,512 922,080 178,432
OAEZ=ZLN 0/2A X 1,100,512 922,080 178,432
J| 906,304 759, 360 146,944
[ 194,208 162,720 31,488
IIAEA ATXA B3AY 140,000 0 140,000
Jl 140,000 0 140,000
403 XX SRS =01 H 140,000 0 140,000
7l 140,000 0 140,000
01 X SH 2SR 140,000 0 140,000
OJIAE A AZXA B2AY 140,000 0 140,000
7l 140,000 0 140,000
AN AZXHEDA 29 70,000 0 70,000
=2 70,000 0 70,000
308 XHXI SISOl & 70,000 0 70,000
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2N HERED
Hu: dqSNo HSHE
Sl MEHSHE (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 70,000 0 70,000
IR EREES] 70,000 0 70,000
OMLAN AEZ HEDA 2 70,000 0 70,000
2 70,000 0 70,000
BOHQIH S E 6, 154,982 6,058,969 96,013
p] 746,608 697,216 49,392
= 5,408,374 5,361,753 46,621
& OH 01 A4 2 1 = X & XHBH X1 (R S 31) 292,320 202,776 89,544
p] 146,160 101,388 44,772
= 146, 160 101,388 44,772
307 £12+0| & 292,320 202,776 89,544
p] 146,160 101,388 44,772
= 146,160 101,388 44,772
02 SIAHFMAYES 292,320 202,776 89,544
O 04 Q1 4 2 X S X| & X b X 292,320 202,776 89,544
p] 146,160 101,388 44,772
< 146,160 101,388 44,772
X OH Q1 A4 8 RIS X & XHBH XI (A 2) 716,184 709,715 6,469
p] 511,560 506,940 4,620
= 204,624 202,775 1,849
308 XX M S0/ ® 716,184 709,715 6,469
p] 511,560 506,940 4,620
= 204,624 202,775 1,849
0l HASHALEES 716,184 709,715 6,469
OZON QMUK E X bIXI X & 716,184 709,715 6,469
p] 511,560 506,940 4,620
= 204,624 202,775 1,849
HMEAS 25 66,062,809 63,736,009 2,326,800
2 191,092 191,092 0
B 14,739,000 14,739,200 A200
p] 25,528,000 23,309,000 2,219,000
< 25,604,717 25,496,717 108,000
MEANL 228 Al 108,000 0 108,000
403 THXI S H S X201 108,000 0 108,000
01 HXI SIS 108,000 0 108,000
OMSAE 23 L 2129 A 108,000 0 108,000
20MSMEAY T 23,220,000 21,620,000 1,600,000
bl 15,200,000 13,600,000 1,600,000
= 8,020,000 8,020,000 0
403 THXI A S X2 0l 23,220,000 21,620,000 1,600,000
p] 15,200,000 13,600,000 1,600,000
= 8,020,000 8,020,000 0
01 HAISHH = E X 23,220,000 21,620,000 1,600,000
ORVUHSME 2 23,220,000 21,620,000 1,600,000
p] 15,200,000 13,600,000 1,600,000
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SN HSHSD

By ASHol HSAE

Sl HMSAL =5 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

| = 5,020,000 5,020,000 0
HSTEAS X (M) 25,600,000 25,600,200 A200
= 14,739,000 14,739,200 A200
< 10,861,000 10,861,000 0
403 XX EF RIS K20l & 25,600,000 25,600,200 A200
2 14,739,000 14,739,200 A200
< 10,861,000 10,861,000 0
01 MXISH A= X 25,600,000 25,600,200 A200
OHMSEEAL T&(4E) 25,600,000 25,600,200 £200
2 14,739,000 14,739,200 £200
= 10,861,000 10,861,000 0
SYST W HLHUSD A 6,950,000 6,450,000 500,000
| 5,200,000 4,700,000 500,000
= 1,750,000 1,750,000 0
403 XX EHHIS K20l & 6,950,000 6,450,000 500,000
o] 5,200,000 4,700,000 500,000
= 1,750,000 1,750,000 0
R EEEES 6,950,000 6,450,000 500,000
OMYST U HESHSD 2 6,950,000 6,450,000 500,000
| 5,200,000 4,700,000 500,000
< 1,750,000 1,750,000 0
=R PP R 4,340,000 4,221,000 119,000
| 2,828,000 2,709,000 119,000
3 1,512,000 1,512,000 0
403 TtXI M S A =01A 4,340,000 4,221,000 119,000
o] 2,828,000 2,709,000 119,000
3 1,512,000 1,512,000 0
01 KX SHH K2 X 4,340,000 4,221,000 119,000
OZBHSAL 24 X 4,340,000 4,221,000 119,000
o] 2,828,000 2,709,000 119,000
= 1,512,000 1,512,000 0
2HHA K2 2,417,492 2,019,992 397,500
MM L 2HIIT KX 46,500 49,000 A2,500
203 &2 F bl 2,500 5,000 A2,500
03 AT LR F T 2,500 5,000 2,500
ORMHBAXE YPET 2,500 5,000 A2,500
I LU B H (HEAY) 800,000 400,000 400,000
307 012+ & 800,000 0 800,000
04 BIZSAA S 2 X 800,000 0 800,000
ORHPUAE &R 800,000 0 800,000
308 Xt Xl € H S O] & 0 400,000 400,000
01 IXCSHBLEES 0 400,000 400,000
O=H DU AE &R 0 400,000 A400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

R ESE=an);
HY2LZH (WS EDL)
Jl=23tl

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
HY2HIH(MESHEDL) 47,209 49,986 AN2,777
|23 bl 47,209 49,986 N2, 777
Jl=34 47,209 49,986 N2, TTT
201 Let24d] 15,079 15,966 A 887
01 At 2teltl 15,079 15,966 A 887
OJle=+=&Hl 6,154 6,516 A 362
OJlEs &l 8,925 9,450 A D525
202 oddl 32,130 34,020 A 1,890
01 SLHOIYI 32,130 34,020 A 1,890
OJl=0 32,130 34,020 21,890
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N & 0l & At

S 2 18 Qs @A
223D
DEIIX BB LR
DA O BB H

g Al

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES I E M Hwsz
2T 657,822 23,407,882 1,249,940
= 240,644 2,240,644 0
7 605,000 2,605,000 0
9 691,240 2,443,300 1,247,940
< 120,938 16,118,938 2,000
SOHX BBAYSH 953,674 22,703,734 1,249,940
= 240,644 2,240,644 0
@ ,605,000 2,605,000 0
9 691,240 2,443,300 1,247,940
< 416,790 15,414,790 2,000
DMK BO| B 896,600 2,146,600 750,000
b 273,300 523,300 750,000
= 623,300 1,623,300 0
Sy Y x4 750,000 0 750,000
p) 750,000 0 750,000
403 XHXIEHRI S K20 ® 750,000 0 750,000
p) 750,000 0 750,000
01 URIEH K== 750,000 0 750,000
OgURT BFxH 750,000 0 750,000
p 750,000 0 750,000
SHLERE ABMY S4B S 1,295,930 909,990 385,940
p 383,940 0 383,940
= 911,990 909,990 2,000
DHOl A &b QIMEIS X & 20,000 18,000 2,000
201 Lere | 2,000 0 2,000
01 A2 22| 2,000 0 2,000
Oool2 ZS0E 29 2,000 0 2,000
O T OIESIMAIL HES X2 80,200 0 80,200
pJ 80,200 0 80,200
403 XHXI € RIS K20 ® 80,200 0 80,200
p 80,200 0 80,200
01 X EHA X2 = 80,200 0 80,200
OOFYE OIESAMAIL HES NBAY 80,200 0 80,200
9 80,200 0 80,200
O E SHHOIMA =2 (STHAHAA KE) 24,600 0 24,600
b 24,600 0 24,600
403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 24,600 0 24,600
p 24,600 0 24,600
01 U EH K== 24,600 0 24,600
OOFY T BOAY S (STHOMAIL X&) 24,600 0 24,600
pJ 24,600 0 24,600
OFEE SHHOIAA =2 (LNEEL 2D 0o) 2,800 0 2,800
9 2,800 0 2,800
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SN 2RI
M DO BBAMASA
Sl BEUEXE BBAY SHIY 2E CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
403 XHXI SIS K20l & 2,800 2,800
gl 2,800 2,800
01 RXISHH K2R 2,800 0 2,800
OOt T SHTOIE A S (QNBIEL F2)
CHod ) 2,800 0 2,800
p] 2,800 0 2,800
HMEse SUCH A K@ 51,340 0 51,340
p] 51,340 0 51,340
308 XX €1 S0 & 51,340 0 51,340
p] 51,340 0 51,340
01 RXSHB AR TS 51,340 0 51,340
OHSES SpUSs MAX 51,340 0 51,340
p] 51,340 0 51,340
SBREXS ANEISH N A 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
308 XHXI €A S 01 & 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
IBEELEREET] 75,000 0 75,000
OSs2HUXE AMEISO N2 A 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
MR 84 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
308 XX € X S 0 & 150,000 0 150,000
p] 150,000 0 150,000
01 X SHBARES 150,000 0 150,000
ouYBT |4 150,000 0 150,000
gl 150,000 0 150,000
TeiSHg aols 2N 17,834,644 17,720,644 114,000
2 2,240,644 2,240,644 0
2 2,605,000 2,605,000 0
ol 1,824,000 1,710,000 114,000
= 1,165,000 11,165,000 0
MENEION 2 XR S A (FA) 68,000 0 68,000
p] 68,000 0 68,000
308 XXl €1 S0 & 68,000 0 68,000
p] 68,000 0 68,000
BN ENEEE 68,000 0 68,000
OMENEIOL BT A2 (ZA) 68,000 0 68,000
p] 68,000 0 68,000
MENEION 2R S AL (XHR) 46,000 0 46,000
p] 46,000 0 46,000
403 XHXI G A S R0l & 46,000 0 46,000
gl 46,000 0 46,000
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SN BERBD
M DREIIIIX 2BLHSH
& NASELS dels 22 UM (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 AR SHHA 2L 46,000 0 46,000
OMEHHIOF 222 X33 ALY (XH=2) 46,000 0 46,000

J| 46,000 0 46,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 1 3 LB &l
2N AE23 Y
Ha: AW EY
@ SO 435 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
HA=E 3t 103,191,944 89,193,304 13,998,640
= 54,215,880 45,020, 357 9,195,523
s 34,941,000 32,381,000 2,560,000
J| 800,000 800,000 0
< 13,235,064 10,991,947 2,243,117
I x4 5,600,444 1,609, 302 3,991,142
= 2,779,989 0 2,779,989
J| 800,000 800,000 0
< 2,020,455 809, 302 1,211,153
=SS0 AL 43t 332,500 262,500 70,000
S0 A 250,000 180,000 70,000
403 A X EHS =0l A 250,000 180,000 70,000
01 AXSHMA2E = 250,000 180,000 70,000
OZ A2 JH& A 70,000 0 70,000
OS2 TAZd&A =4 4,287,944 366,802 3,921,142
= 2,779,989 0 2,779,989
< 1,507,955 366,802 1,141,153
SENE FH & ¢dEH XNE 432,709 218,802 213,907
307 21201 A 28,000 0 28,000
02 It S AIHE L 28,000 0 28,000
OZ1nsE 3H & o4dEH X2 28,000 0 28,000
308 XX EHH SOl 124,709 108,802 15,907
01 HIXNHHNBNEES 124,709 108,802 15,907
O=2d210 AHRE XNJAY 124,709 108,802 15,907
403 XIS E X201 & 280,000 110,000 170,000
01 X SHHX2E = 280,000 110,000 170,000
OZ1ns 3dl & o4ddEH X2 280,000 110,000 170,000
S324== Jelcl22d8 At Y 3,707,235 0 3,707,235
= 2,779,989 0 2,779,989
< 927,246 0 927,246
402 2I2tX201 & 2,713,413 0 2,713,413
= 1,899,389 0 1,899,389
< 814,024 0 814,024
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 2,713,413 0 2,713,413
O33H=E2 el AIG(2E) 2,713,413 0 2,713,413
= 1,899,389 0 1,899,389
=) 814,024 0 814,024
403 MtXISHH S0l & 993,822 0 993,822
= 880,600 0 880,600
=) 113,222 0 113,222
01 AXISHHA=2E = 993,822 0 993,822
O=34=52 Delcl2ed A (X&) 993,822 0 993,822
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SN AS2SD
I AW R4
Ol OIS0 SAZR X4 (S &S)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 880,600 0 880,600
< 113,222 0 113,222
=NHes =4 97,534,514 87,527,016 10,007,498
= 51,435,891 45,020,357 6,415,534
7 34,941,000 32,381,000 2,560,000
< 11,157,623 10, 125,659 1,031,964
=)Nes W 97,534,514 87,527,016 10,007,498
= 51,435,891 45,020,357 6,415,534
7 34,941,000 32,381,000 2,560,000
< 11,157,623 10, 125,659 1,031,964
=HZ20 X 56,420,000 49,339,502 7,080,498
=2 51,121,000 44,705,466 6,415,534
= 5,299,000 4,634,036 664,964
308 XtXI &4 S0 & 56,420,000 49,339,502 7,080,498
=2 51,121,000 44,705,466 6,415,534
= 5,299,000 4,634,036 664,964
01 RHXSHI AR ES 56,420,000 49,339,502 7,080,498
F=H30 N 56,420,000 49,339,502 7,080,498
= 51,121,000 44,705,466 6,415,534
< 5,299,000 4,634,036 664,964
T AL TH A AL S 34,651,382 32,084,382 2,567,000
= 29,449,000 27,249,000 2,200,000
= 5,202,382 4,835,382 367,000
403 XIS S K =0l & 34,306,000 31,739,000 2,567,000
= 29,449,000 27,249,000 2,200,000
< 4,857,000 4,490,000 367,000
01 RHXISHI =L E 34,306,000 31,739,000 2,567,000
OFATHA LA 34,306,000 31,739,000 2,567,000
= 29,449,000 27,249,000 2,200,000
< 4,857,000 4,490,000 367,000
SAITHA Ofl 5l AFS 360,000 0 360,000
o 360,000 0 360,000
403 XIS SKH=0l & 360,000 0 360,000
il 360,000 0 360,000
01 REXI SRR 2 X 360,000 0 360,000
OTAITHA 0 HI AbES 360,000 0 360,000
z 360,000 0 360,000
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N = 0l & At & M A

M M XG0l 20T A= M3 2HE

o9l NHBHEE =X (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=R gsn 57,362,258 49,512,501 7,849,757
= 10,916,574 10,916,574 0
s 16,338,000 16,338,000 0
e 752,000 175,000 577,000
< 29,355,684 22,082,927 7,272,757
d XS0l =210F ZEAte M2l A4 3,336,600 592,600 2,744,000
= 440,000 440,000 0
< 2,896,600 152,600 2,744,000
NAgegd =40 3,098,600 354,600 2,744,000
= 300,000 300,000 0
< 2,798,600 54,600 2,744,000
HESEHANE HHAE 2,783,000 39,000 2,744,000
403 A X EHHS =0l A 2,783,000 39,000 2,744,000
01 X SHHAN2E= 2,783,000 39,000 2,744,000
OMESHE ALY 2,744,000 0 2,744,000
A0 NG 35,175,875 30,087,850 5,088,025
= 10,476,574 10,476,574 0
= 16,338,000 16,338,000 0
e 752,000 175,000 577,000
< 7,609,301 3,008,276 4,511,025
NS =a 19,947,301 19,436,276 511,025
s 16,338,000 16,338,000 0
< 3,609,301 3,098,276 511,025
SEAXEE BHE &3 511,025 0 511,025
403 A X EHHS =0l A 511,025 0 511,025
01 RXISHHA =22 = 511,025 0 511,025
OFEEE THXEE Bd 4XAY 511,025 0 511,025
S AR 2tel 15,228,574 10,651,574 4,577,000
= 10,476,574 10,476,574 0
N 752,000 175,000 577,000
=) 4,000,000 0 4,000,000
A28 DREAE ZHAMY 577,000 0 577,000
e 577,000 0 577,000
403 AXIHHSXH=0lA 577,000 0 577,000
e 577,000 0 577,000
01 AR SHHA =22 = 577,000 0 577,000
OA2nE NAEAE FHAY 577,000 0 577,000
e 577,000 0 577,000
X 22 (S00-S0C) THOH Ol HHIAL 4,000,000 0 4,000,000
403 A XM S =0l A 4,000,000 0 4,000,000
01 AXISHHA=2E = 4,000,000 0 4,000,000

OXY £25(S0C-S0C) MaoHMY ZHHIALS (HA,

ESSmE=)| 4,000,000 0 4,000,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
BA: &2
M H2I5tD OEE S2Y TS
S NGNS EHE NS ALY (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
c2 132,274,193 123,062,656 9,211,537
2 64,396,168 64,156, 168 240,000
= 15,221,000 16, 195,500 A974,500
A 60,000 271,550 A211,550
[= 52,597,025 42,439,438 10,157,587
melstn oHEE S 2d A= 116,051,869 107,224,109 8,827,760
=2 63,978,817 63,738,817 240,000
= 15,221,000 16, 195,500 A 974,500
A 60,000 271,550 A 211,550
[= 36,792,052 27,018,242 9,773,810
X DEHME IS ALY 10,271,550 10,626,050 A 354,500
= 9,180,000 10,354,500 A1, 174,500
A 60,000 271,550 A 211,550
(= 1,031,550 0 1,031,550
WEAMD 2R HAAY 1,260,000 1,263,000 A3,000
= 1,260,000 1,263,000 A3,000
403 XX SHEX=01H 1,260,000 1,263,000 23,000
= 1,260,000 1,263,000 A3,000
01 X SHH 2L X 1,260,000 1,263,000 23,000
ONSEAD 2R HHAY 1,260,000 1,263,000 A3,000
=2 1,260,000 1,263,000 A3,000
HEol B89 HEAY 970,000 284,500 685,500
=2 970,000 284,500 685,500
403 A XSRS XH=01 & 970,000 284,500 685,500
=2 970,000 284,500 685,500
01 X SHH 2L X 970,000 284,500 685,500
O02lo] B3 HEAY 970,000 284,500 685,500
= 970,000 284,500 685,500
POINECERY S AXMY 6,080,000 4,225,000 1,855,000
= 5,260,000 4,225,000 1,035,000
[ 820,000 0 820,000
403 ARSI S X201 & 6,080,000 4,225,000 1,855,000
= 5,260,000 4,225,000 1,035,000
[ 820,000 0 820,000
01 X SH 2SR 6,080,000 4,225,000 1,855,000
ORNEUEEH S AXAMY 6,080,000 4,225,000 1,855,000
=2 5,260,000 4,225,000 1,035,000
[= 820,000 0 820,000
oINS EMEY KAAAY 400,000 1,900,000 A 1,500,000
= 400,000 1,900,000 A 1,500,000
403 XX SHEX=01H 400,000 1,900,000 A 1,500,000
=2 400,000 1,900,000 A 1,500,000
01 X SHH 2L X 400,000 1,900,000 A 1,500,000
QoA Baistd XA ALY 400,000 1,900,000 A 1,500,000
=2 400,000 1,900,000 A 1,500,000
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2M: E2
HE: HElolD ONME T2Y PE
G NFWSHMSAINL ALY (22 &d)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
EUIZE EXAY 700,000 1,680,000 980,000
= 700,000 1,680,000 980,000
403 AXHHSXH=0lA 700,000 1,680,000 980,000
= 700,000 1,680,000 980,000
01 AR SHHA =22 = 700,000 1,680,000 980,000
OdHuWIZ EXAY 700,000 1,680,000 980,000
= 700,000 1,680,000 980,000
CEs T ALY 801,550 1,213,550 A 412,000
= 590,000 1,002,000 A 412,000
S 0 211,550 A211,550
= 211,550 0 211,550
403 A X EHHS =0l A 801,550 1,213,550 A 412,000
= 590,000 1,002,000 A 412,000
S 0 211,550 A211,550
= 211,550 0 211,550
01 AXISHH A2 = 801,550 1,213,550 A 412,000
OLoESTY HEMA(ZS) 590,000 1,002,000 A 412,000
= 590,000 1,002,000 A 412,000
OkoBs3 HAASE (AWA) 211,550 211,550 0
S 0 211,550 A211,550
= 211,550 0 211,550
FAEEZ2AZMNH 1,170,000 970,000 200,000
= 1,170,000 970,000 200,000
FIEEZ 2XMHEAY 1,170,000 970,000 200,000
= 1,170,000 970,000 200,000
403 AXHHSXH=0lA 1,170,000 970,000 200,000
= 1,170,000 970,000 200,000
01 AR SHHA =22 = 1,170,000 970,000 200,000
OfRIEEZ FERMEAY 1,170,000 970,000 200,000
s 1,170,000 970,000 200,000
SN E NS 2 I TIALS 13,317,000 7,960,000 5,357,000
= 4,871,000 4,871,000 0
= 8,446,000 3,089,000 5,357,000
odE-g2 2N A4 7,959,000 5,459,000 2,500,000
= 3,121,000 3,121,000 0
= 4,838,000 2,338,000 2,500,000
401 AIEHI XL 2CHYI 7,959,000 5,459,000 2,500,000
= 3,121,000 3,121,000 0
= 4,838,000 2,338,000 2,500,000
01 A& dl 7,659,000 5,159,000 2,500,000
OdE-&2 2XNE A4 7,659,000 5,159,000 2,500,000
= 2,911,000 2,911,000 0
< 4,748,000 2,248,000 2,500,000
SHSER-2FIC XN A4 3,432,000 575,000 2,857,000
s 402,000 402,000 0
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2N

MM WPlsD OEE TRU RS

ool AN AN LS EF ALY (S &S)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,030,000 173,000 2,857,000
403 RXSHS K20l & 2,857,000 0 2,857,000
02 2 2SO THEHRH= X P EF AL b 2,857,000 0 2,857,000
ORMUER-QFIC 2XE AL 2,857,000 0 2,857,000
gE2 FHl 36,124,645 35,459,385 665,260
=2 17,255,064 17,255,064 0
< 18,869,581 18,204,321 665,260
s ONZEX 24 1,665,260 1,000,000 665,260
401 Al2HIL 2 THY| 1,665,260 1,000,000 665,260
01 Al&Hl 1,665,260 1,000,000 665,260
OXNYE DIXZEX B4 1,665,260 1,000,000 665,260
ZE - SHEEZ I 46,993,960 46,943,960 50,000
= 46,483,753 46,483,753 0
< 510,207 460,207 50,000
2C SHECRSEFTA 50,000 0 50,000
403 XIS S K =0l & 50,000 0 50,000
01 REXI SRR 2 X 50,000 0 50,000
ORE - SOHEEZ2 HTFHDA 50,000 0 50,000
HE3R HHCT2Y 2= 7,170,000 4,500,000 2,670,000
S0/ NYE T BA 7,170,000 4,500,000 2,670,000
401 Al HIL 2T Y] 7,170,000 4,500,000 2,670,000
01 A& b 6,720,000 3,920,000 2,800,000
O8=-0122 NUT SHLITZA 6,720,000 3,920,000 2,800,000
02 22l 450,000 580,000 130,000
O8Z-0192 NYE HEFZA 450,000 580,000 130,000
JlgrAlE 2e 840,000 600,000 240,000
=2 240,000 0 240,000
< 600,000 600,000 0
L3 JIBAIE AsIHe KA 240,000 0 240,000
=2 240,000 0 240,000
403 XIS S K =0l & 240,000 0 240,000
= 240,000 0 240,000
01 HXISH AR X 240,000 0 240,000
OE® JIBtAlE SSIHe XIS AE 240,000 0 240,000
= 240,000 0 240,000
AM BEGHE KALMY SA 847,351 466,351 381,000
=2 417,351 417,351 0
< 430,000 49,000 381,000
SAHEER H 427,000 46,000 381,000
SAHNEE2 HUAY 427,000 46,000 381,000
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SH: 2
AF Al

o MM URsE NAALLAY A
el TAAHECZ FA (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

403 AXHHSXH=0lA 427,000 46,000 381,000

01 X SHMA2E X 427,000 46,000 381,000
OZANHEETZ HHIAZ 381,000 0 381,000
HY2AZH (=2 1) 61,694 58,917 2,777
JlE &3l 61,694 58,917 2,777
JlE&l 61,694 58,917 2,777
201 ¢4l 19,514 18,627 887

01 AF2 22l bl 19,514 18,627 887
OJl2+=&Hl 7,964 7,602 362

OJle s gl 11,550 11,025 525

202 O Hl 41,580 39,690 1,890

01 = LH 4 Hi 41,580 39,690 1,890
o2l 41,580 39,690 1,890
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SN DEFHD
M. Helg nNE=SF JER=E
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX MY 48,045,472 41,745,304 6,300, 168
=2 6,683,646 8,759,354 A2,075,708
=2 19,142,000 14,677,000 4,465,000
[= 22,219,826 18,308,950 3,910,876
HR|E NESR JIRS 47,985,155 41,684,987 6,300, 168
=2 6,683,646 8,759,354 A2,075,708
= 19, 142,000 14,677,000 4,465,000
[ 22,159,509 18,248,633 3,910,876
*QX SHo HEUE |4 24,439,802 19,721,622 4,718,180
=2 1,921,466 5,045,466 A 3,124,000
= 7,055,000 2,980,000 4,075,000
[ 15,463,336 11,696, 156 3,767,180
ANAHASSAIS AKX 4,897,500 2,675,500 2,222,000
307 gl12+0l & 4,840,000 2,618,000 2,222,000
09 24AHEBES 4,840,000 2,618,000 2,222,000
OAMAHA 28ALS HE RS 3,740,000 2,618,000 1,122,000
O2ZLHI AIAHAYH SEMEX A 1,100,000 0 1,100,000
ANUH(sSHE)HA 23AY HEXHA 5,840,470 4,133,228 1,707,242
308 XA XISHHESO0I™ 5,840,470 4,133,228 1,707,242
01 RHXSHBAEEZ 5,840,470 4,133,228 1,707,242
OANU(SHE)HA 2BAIY WA 5,690,470 3,983,228 1,707,242
E DN PPN 4,531,000 4,687,062 A 156,062
=2 0 4,075,000 A 4,075,000
= 4,075,000 0 4,075,000
[= 456,000 612,062 A 156,062
308 At XISHH SOl A 4,531,000 4,687,062 A 156,062
=2 0 4,075,000 A 4,075,000
= 4,075,000 0 4,075,000
(= 456,000 612,062 A 156,062
01 HXSHBIANEES 4,531,000 4,687,062 A 156,062
OEIL-H a8y 4,687,062 A 4,687,062
=2 4,075,000 A4,075,000
[ 0 612,062 AB612,062
OHILH A8 4,531,000 0 4,531,000
= 4,075,000 0 4,075,000
[ 456,000 0 456,000
SEHNESH TAUSBX 328,900 354,900 A26,000
=2 253,000 273,000 A20,000
(= 75,900 81,900 A6,000
403 RMXISHE =01 H 328,900 354,900 A26,000
=2 253,000 273,000 A20,000
(= 75,900 81,900 A6,000
01 AR SHIEEE 328,900 354,900 A26,000
OSHNESLH TUBX 328,900 354,900 A 26,000
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SN DEFMY
Hu: mHels DESE JIURE
ool: 22X Z40 HERE =4 EERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 753,000 773,000 20,000
= 75,900 81,900 A6,000
2R UBIEHAIDIA A2 DBAI X 971,000 0 971,000
= 971,000 0 971,000
308 XXl £ M S 0| & 971,000 0 971,000
= 971,000 0 971,000
RS ERCES] 971,000 0 971,000
O2xt LEEHAIIA AT DNEABTA(LEH) 971,000 0 971,000
= 971,000 0 971,000
HelotD OIFE NEBF X4 23,545,353 21,963,365 1,581,988
2 4,762,180 3,713,888 1,048,292
= 12,087,000 11,697,000 390,000
< 6,696,173 6,552,477 143,696
HO| AUHA 7 X 595,000 588,130 6,870
2 230,000 225,420 4,580
< 365,000 362,710 2,290
403 XX S A S X2 0l & 595,000 588,130 6,870
2 230,000 225,420 4,580
< 365,000 362,710 2,290
IR LS 595,000 588,130 6,870
OFI ANUHA 7Y BX 595,000 588, 130 6,870
=2 230,000 225,420 4,580
= 365,000 362,710 2,290
a4 ANUHA 7Y &3 724,200 723,284 916
2 92,000 90, 168 1,832
= 632,200 633,116 ~916
403 XX S A S R0l 724,200 723,284 916
= 92,000 90, 168 1,832
= 632,200 633,116 ~916
01 X SHMA2E X 724,200 723,284 916
O%4 ANUBA 7Y BX 724,200 723,284 916
2 92,000 90, 168 1,832
= 632,200 633,116 ~916
SHAS SHOY EEEF LT 80,000 0 80,000
403 XHXI SIS K20l & 80,000 0 80,000
IR ELREEES 80,000 0 80,000
OB#AS SHHY BEHI XA 80,000 0 80,000
Q& HABSHE M 572,000 572,000 0
2 0 390,000 390,000
= 390,000 0 390,000
< 182,000 182,000 0
403 XX G A S R0l 572,000 572,000 0
2 0 390,000 390,000
= 390,000 0 390,000
= 182,000 182,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

nSI M
Helgt WE=EF Jlg2E
Helotll etdE nsgd &4

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
01 AR SHHA 2L 572,000 572,000 0
O2sY HASSHH HA 572,000 572,000 0
2 0 390,000 390,000
= 390,000 0 390,000
£ 182,000 182,000 0
DU AL =X 0ISXE 29 62,322 0 62,322
101 @124 4] 62,322 0 62,322
04 DIt 22 XS+ 62,322 0 62,322
OJIZHZ22X 2= 58,225 0 58,225
Oga8RE= 4,097 0 4,097
SAHAIIA ASHE TS 1,285,200 0 1,285,200
= 1,285,200 0 1,285,200
308 AHXIEHHMS0IE 1,285,200 0 1,285,200
= 1,285,200 0 1,285,200
01 XM EES 1,285,200 0 1,285,200
OFNMBHAIIMN 2SHEIS 1,285,200 0 1,285,200
= 1,285,200 0 1,285,200
HA 23 ML 0tA3 K& 146,680 0 146,680
= 146,680 0 146,680
206 M= Hl 146,680 0 146,680
= 146,680 0 146,680
01 M= dl 146,680 0 146,680
OHA 2= AA 0tA3 K& 146,680 0 146,680
= 146,680 0 146,680
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2M: EXNEED
M EXNEE &=
©9: DWOImO| MU (SHel: =)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EXNFES 9,171,850 9,428,612 N 256,762
=2 8,282,288 8,539,050 N 256,762
[= 889,562 889,562 0
EXNXE &= 9,113,533 9,370,295 N 256,762
=2 8,282,288 8,539,050 NA256,762
[ 831,245 831,245 0
DMOEO| X HHH 6,430,526 6,687,288 N 256,762
= 6,317,288 6,574,050 NA256,762
[~ 113,238 113,238 0
X=X AFAFS 5,500,264 5,757,026 NA256,762
=2 5,470,264 5,727,026 NA256,762
[~ 30,000 30,000 0
201 LBt 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
01 At 2t2lH 10,000 0 10,000
OXI = TH = AFALSS 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
308 X XISHHSOIA 5,490,264 5,757,026 N 266,762
2 5,460,264 5,727,026 N 266,762
[=4 30,000 30,000 0
01 AXESHBABEZ 5,490,264 5,757,026 A 266,762
OXI = TH = ALALY 5,460,264 5,727,026 A266,762
=2 5,460,264 5,727,026 N266,762
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N = 0l & At & M A

AE A D

AET HEZA 84

ME AP ES (eol:@e)
CHBBLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o o1 E o HIDE2

o & Dt 14,126,224 9,271,224 4,855,000
= 5,828,000 1,023,000 4,805,000
2 6,000,000 6,000,000 0
< 2,298,224 2,248,224 50,000
B HBEA 54 14,092,900 9,237,900 4,855,000
= 5,828,000 1,023,000 4,805,000
2 6,000,000 6,000,000 0
= 2,264,900 2,214,900 50,000
SADIEES 13,603,900 8,748,900 4,855,000
= 5,798,000 993,000 4,805,000
2 6,000,000 6,000,000 0
= 1,805,900 1,755,900 50,000
TOIB GBHY IYRI S NEAMY 300,000 200,000 100,000
= 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
301 LBt X3 300,000 200,000 100,000
= 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
12 JIEFE A S 300,000 200,000 100,000
OBZIIT B JYRI S XA 300,000 200,000 100,000
= 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
K-ADHE D/AEEA B5(Z4) 3,035,000 0 3,035,000
=2 3,035,000 0 3,035,000
308 XtXI €t H S0l & 3,035,000 0 3,035,000
2 3,035,000 0 3,035,000
01 HXERHAAERS 3,035,000 0 3,035,000
Ok-A0IE DEAYEA 25 3,035,000 0 3,035,000
= 3,035,000 0 3,035,000
K-A0IE D/AEEA BE(X2) 1,720,000 0 1,720,000
=2 1,720,000 0 1,720,000
403 XHXI € H S X2 0| & 1,720,000 0 1,720,000
2 1,720,000 0 1,720,000
01 HX A2 X 1,720,000 0 1,720,000
Ok-ADIE DHAYEZA 25 1,720,000 0 1,720,000
= 1,720,000 0 1,720,000
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N = 0l & At & M A

M 2#3EHL
&

HE: AUsD MBHAS NOHIEA(BALE/TN)
Gel: DRESSYIISEY (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
R R 30,018,059 21,318,682 8,699,377
= 21,372,690 14,229,330 7,143,360
< 8,645,369 7,089,352 1,566,017
ALSHD MYAUE NBITL(BIRS/NWA) 11,123,727 6,690,827 4,432,900
= 5,536,380 2,344,380 3,192,000
= 5,587,347 4,346,447 1,240,900
O s=ssEIexy 2,812,000 598, 000 2,214,000
= 1,945,000 100,000 1,845,000
= 867,000 498,000 369,000
AQIE JRISAAY 2,214,000 0 2,214,000
= 1,845,000 0 1,845,000
= 369,000 0 369,000
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 2,214,000 0 2,214,000
= 1,845,000 0 1,845,000
= 369,000 0 369,000
01 HXISHT =2 S 2,214,000 0 2,214,000
OADIE JRITAIAY 2,214,000 0 2,214,000
= 1,845,000 0 1,845,000
= 369,000 0 369,000
TR R EO0IB AL 5,307,380 3,406,280 1,901, 100
= 2,105,380 858,380 1,247,000
< 3,202,000 2,547,900 654,100
MBS SYE x4 2,175,000 300,000 1,875,000
= 1,450,000 200, 000 1,250,000
= 725,000 100,000 625,000
403 XX XIS X201 & 2,175,000 300, 000 1,875,000
= 1,450,000 200,000 1,250,000
= 725,000 100,000 625,000
01 KRS H A28 = 2,175,000 300,000 1,875,000
0Ltz 28 2IH4
EHH ) 1,800,000 300,000 1,500,000
=2 1,200,000 200,000 1,000,000
= 600,000 100,000 500,000
OS2 =+ 375,000 0 375,000
= 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
MEIBBXY NE - 84 52,000 55,900 3,900
= 40,000 43,000 ~3,000
= 12,000 12,900 900
308 ‘X SHHSOIN 52,000 55,900 ~3,900
= 40,000 43,000 £3,000
= 12,000 12,900 900
01 UXEBHMBARES 52,000 55,900 3,900
OMEBZ XY X 52,000 55,900 £3,900
= 40,000 43,000 3,000
< 12,000 12,900 900




SN BHZIHMDY
M LS D MYAYS NABBTL(BILS /N
Sol: S ABHOIS AL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
SHEA BAMLAY 30,000 0 30,000
403 XHXI € F S X2 0| & 30,000 0 30,000
R P = S 30,000 0 30,000
OstEa SAMWLAY 30,000 0 30,000
oMEASBEURE 3,001,347 2,683,547 317,800
= 1,486,000 1,386,000 100,000
< 1,515,347 1,297,547 217,800
OMES T oH 0 ALY 665,600 535,600 130,000
= 512,000 412,000 100,000
< 153,600 123,600 30,000
403 XHXI €+ FI S K= 0| & 665,600 535,600 130,000
= 512,000 412,000 100,000
= 153,600 123,600 30,000
01 HXESHAER 665,600 535,600 130,000
OO ES TI5H 0l & A2 665,600 535,600 130,000
= 512,000 412,000 100,000
< 153,600 123,600 30,000
OMSES TSNS X 406,814 299,014 107,800
403 XHXI S+ A S K2 0| ® 107,800 0 107,800
01 HMSHAELR S 107,800 0 107,800
OOtMSE DHYXE N (FASEAY 2Y) 107,800 0 107,800
OHMME 25 U OMSE Zyael MRHE & 80,000 0 80,000
=
207 1IN 2 bl 80,000 0 80,000
01 RS Y| 80,000 0 80,000
OOMME 25 L OHMSE Tyl N
2 43 89 80,000 0 80,000
Reol mer o HOIS 2elst 18,770,592 14,510,192 4,260,400
= 15,836,310 11,884,950 3,951,360
< 2,934,282 2,625,242 309,040
e sy HolSHe 5,639,592 2,117,692 3,521,900
= 4,394,310 1,077,950 3,316,360
< 1,245,282 1,039,742 205,540
S%BIIE £AHBH(US) 147,132 92,002 55,040
308 XX € 1 S0 & 147,132 92,002 55,040
11 2O 2HS 0l TH 8t B & & 2| et AL b 147,132 92,002 55,040
S%BIIFE £AHBA(US) 147,132 92,002 55,040
MEBHIIE SAHEAL 2X 15,000 0 15,000
403 XHXI €A S X201 & 15,000 0 15,000
01 HXESHIER = 15,000 0 15,000
OMEBHIIZ S2AWSAE SX 15,000 0 15,000

- 141 -




SN BHZIHMDY

o el Ber 2 HIIE alLs

ool NREEH HIIS2E CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SHLAE Sl &x 21,000 0 21,000
403 TR S H SKHE 0™ 21,000 0 21,000
01 RXSHX 22T 21,000 0 21,000
OB 2ANSIHHt £ 21,000 0 21,000
WEEE SN AL 343,500 0 343,500
2 229,000 0 229,000
< 114,500 0 114,500
308 XHXI €A S 01 & 343,500 0 343,500
2 229,000 0 229,000
< 114,500 0 114,500
0l HASHALEES 343,500 0 343,500
OMEEE BEHM NBAL 343,500 0 343,500
=2 229,000 0 229,000
< 114,500 0 114,500
WEEE MBS0 X 3,087,360 0 3,087,360
= 3,087,360 0 3,087,360
308 XIS X S 0 & 3,087,360 0 3,087,360
2 3,087,360 0 3,087,360
01 RXSHBARES 3,087,360 0 3,087,360
OMEEBE X2 =20 BHx 3,087,360 0 3,087,360
2 3,087,360 0 3,087,360
HOISXMel AL &5 13,131,000 12,392,500 738,500
2 11,442,000 10,807,000 635,000
= 1,689,000 1,585,500 103,500
A2AAE SR 4,186,600 3,816,600 370,000
2 3,488,000 3, 183,000 300,000
< 698,600 628,600 70,000
403 TR S H SKHE 0™ 4,186,600 3,816,600 370,000
=2 3,488,000 3, 188,000 300,000
= 698,600 628,600 70,000
01 RXSHX 22 = 4,186,600 3,816,600 370,000
ONMEA MEHIIS 22ANE SLAY 370,000 0 370,000
2 300,000 0 300,000
< 70,000 0 70,000
RS S ME 2B 1,259,800 891,300 368,500
2 1,115,000 780,000 335,000
< 144,800 111,300 33,500
403 TR SHH S K20l ™ 1,259,800 891,300 368,500
= 1,115,000 780,000 335,000
< 144,800 111,300 33,500
IR ELEEES 1,259,800 891,300 368,500
OSHZ ZBHLANL S 368,500 0 368,500
2 335,000 0 335,000
= 33,500 0 33,500
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2N
X ZH -
L= B

el

b=l
=

0% rior
o B

Moz o
o Ho 02
08
==
o
ol
0
2
[

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HY2IZH (BT EH D) 85,740 79,663 6,077
Jl2&dl 85,740 79,663 6,077
Jl=23H 85,740 79,663 6,077
201 L Et2A | 17,740 16,853 887
01 AtR 22l | 17,740 16,853 887
OJl=+=EHl 7,240 6,878 362
OJl2= &l 10,500 9,975 525
202 o4 Hl 37,800 35,910 1,890
01 SLHOHI 37,800 35,910 1,890
OJ1=0d8l 37,800 35,910 1,890
405 TtatFH S 7,400 4,100 3,300
01 A& HESFH SH 7,400 4,100 3,300
Oo=ZgH 7,400 4,100 3,300
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20219 & =& 1 3 LegAH MA
2AMd: JIZFUIID
HM: HReSI&EE L XF2HSH0
el JIFHS e 2 B3 (=& &)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
Il = Ol 144,120,508 136,203,876 7,916,632
= 115,668,673 109,345,774 6,322,899
< 28,451,835 26,858,102 1,593,733
WRSSINEE L RS20 144,053,860 136, 145,559 7,908,301
= 115,668,673 109,345,774 6,322,899
< 28,385,187 26,799,785 1,585,402
JlZ=ds tHs ¥ &S 2,077,439 1,876,600 200,839
= 1,787,439 1,586,600 200,839
= 290,000 290,000 0
2AtA ZE4H NJAY 315,839 185,000 130,839
= 315,839 185,000 130,839
403 X SHMS K201 315,839 185,000 130,839
= 315,839 185,000 130,839
01 AXSHMA2E = 315,839 185,000 130,839
O2480tA Z=4Hl XA 315,839 185,000 130,839
= 315,839 185,000 130,839
IIZHS USHE =8 (M2) 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
308 XA SOoIA 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
01 AXESHMBAEES 70,000 0 70,000
OJIZHs HHSHE =8 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
horstd e 127,109,574 119,440,972 7,668,602
= 102,048,320 95,948,260 6,100,060
= 25,061,254 23,492,712 1,568,542
=2 NSX AO0HKRA 23,157,800 22,870,000 287,800
= 20,550,000 20,550,000 0
< 2,607,800 2,320,000 287,800
403 X SHMS K201 A 23,157,800 22,870,000 287,800
= 20,550,000 20,550,000 0
< 2,607,800 2,320,000 287,800
01 X SHMA2E X 23,157,800 22,870,000 287,800
A NS POHAE 23,157,800 22,870,000 287,800
= 20,550,000 20,550,000 0
= 2,607,800 2,320,000 287,800
A NS SHolZe 25 4,200,000 4,400,000 A 200,000
= 3,000,000 3,000,000 0
= 1,200,000 1,400,000 A 200,000
403 X SHMS K201 A 4,200,000 4,400,000 A 200,000
= 3,000,000 3,000,000 0
= 1,200,000 1,400,000 A 200,000
01 XXM A2E = 4,200,000 4,400,000 A 200,000
OxAXNsSkt sMoZe 25 4,200,000 4,400,000 200,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= UoI
MWREBIN=E 2 A2
tored o

Foil g

ton

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
= 3,000,000 3,000,000 0
= 1,200,000 1,400,000 £.200,000
SUARX HHEIIA H2AL 36,592,504 28,756,354 7,836,150
=2 29,589,520 23,278,420 6,311,100
= 7,002,984 5,477,934 1,525,050
308 XHXI &+ A S0 & 34,148,504 26,468,354 7.680, 150
=2 27,709,520 21,518,420 6,191,100
< 6,438,984 4,949,934 1,489,050
R E e 34,148,504 26,468,354 7,680,150
LEASI XJ| HIAY X 17,259,264 14,027,904 3,231,360
= 14,382,720 11,689,920 2,692,800
= 2,876,544 2,337,984 538,560
OLSALX WENIA HLEX 22X 11,662,040 8,401,250 3,260,790
=2 8,970,800 6.462,500 2,508,300
= 2,691,240 1,938,750 752,490
OASI|H ANTDH X 4,752,000 3,564,000 1,188,000
= 3,960,000 2,970,000 990,000
= 792,000 594,000 198,000
403 XX SHHIS XH=0| & 2,444,000 2,288,000 156,000
= 1,880,000 1,760,000 120,000
= 564,000 528,000 36,000
01 RXISHELEE 2,444,000 2,288,000 156,000
OLPG St2 X X7 Xl 2,444,000 2,288,000 156,000
=2 1,880,000 1,760,000 120,000
< 564,000 528,000 36,000
oelo] Estxt2 XA 809,900 1,111,500 301,600
= 623,000 855,000 £.232,000
= 186,900 256,500 69,600
403 XIS HE X =0l & 809,900 1,111,500 301,600
= 623,000 855,000 £.232,000
= 186,900 256,500 69,600
01 X SHX =S X 809,900 1,111,500 301,600
OO0l S8X2 LPGXH M8 XA 809,900 1,111,500 301,600
2 623,000 855,000 £.232,000
= 186,900 256,500 69,600
NEHE NsAEL 22 AIY 1,142,640 1,105,488 37,152
2 952,200 921,240 30,960
= 190,440 184,248 6,192
403 XX SHHS K20l & 1,142,640 1,105,488 37,152
2 952,200 921,240 30,960
= 190,440 184,248 6,192
01 RHXISHH =L X 1,142,640 1,105,488 37,152
ONEE HsASLY E2AY 1,142,640 1,105,488 37,152
= 952,200 921,240 30,960
= 190,440 184,248 6,192
NEX SHME HEAAY 2 20,500 1,400 19,100
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2N

X{ XH -
S =

y)
TH

SO

REZIBE Y NP2

Foil g

ton

S torEad e (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

201 ¢er24| 20,500 1,400 19,100

02 =224l 20,500 1,400 19,100

OXsxt 2ME dEANAHE A2 19,100 0 19,100

OIAIEX HAXNSE FS2elAMY 90,000 100,000 A 10,000

= 90,000 100,000 A 10,000

403 MtXISHHE A0l & 90,000 100,000 A 10,000

= 90,000 100,000 A 10,000

01 AXISHHA=2E = 90,000 100,000 A 10,000

OO0IAIZR HEXNSA Sl A 90,000 100,000 A 10,000

= 90,000 100,000 210,000

MEEH A 6,945,625 6,931,625 14,000

= 5,351,250 5,351,250 0

< 1,594,375 1,580,375 14,000

BEEHIERRE 2Y ¢ 14,000 0 14,000

201 et 14,000 0 14,000

01 At 2teltl 14,000 0 14,000

OIF=2HXZRAS 2Y =€ 14,000 0 14,000

BHEEAXNEEZ 235} 7,921,222 7,896,362 24,860

= 6,481,664 6,459,664 22,000

< 1,439,558 1,436,698 2,860

=ENS=FINI| £X - 2Z2eld XA 115,260 90,400 24,860

= 102,000 80,000 22,000

< 13,260 10,400 2,860

308 MXIEHSOIH 115,260 90,400 24,860

= 102,000 80,000 22,000

< 13,260 10,400 2,860

01 HXNHHBHELS 115,260 90,400 24,860

=E2Ns=EIJ &X - 2224 N 115,260 90,400 24,860

= 102,000 80,000 22,000

=) 13,260 10,400 2,860

HY2HAH (=) 66,648 58,317 8,331

Jl= &l 66,648 58,317 8,331

Jl=dl 66,648 58,317 8,331

201 224l 29,288 26,627 2,661

01 At 22l bl 29,288 26,627 2,661

OJle=+=&Hl 16,688 15,602 1,086

OJle sl 12,600 11,025 1,575

202 4Hl 37,360 31,690 5,670

01 S LHOYI 37,360 31,690 5,670

OJlEdl 37,360 31,690 5,670
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N = 0l & At & M A

20218 =& 1 8 LA A

SR el
92 20| YXE y=s 5=
S0l DSt BIEGE QS 2 B3 (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A2l 223,586,878 206,319,378 17,267,500
2 133,225,194 118,364,194 14,861,000
2 37,280,000 37,280,000 0
| 7,039,340 7,039,340 0
< 46,042,344 43,635,844 2,406,500
9e 20 Yis = 5= 221,202,634 203,935, 134 17,267,500
= 133,225,194 118,364,194 14,861,000
2 37,280,000 37,280,000 0
Jl 7,039,340 7,039,340 0
< 43,658,100 41,251,600 2,406,500
SO 20} BHEGE UFE 2 B3 92,256,344 83, 196,344 4,060,000
2 20,230,494 16,840,494 3,390,000
2 37,280,000 37,280,000 0
p] 6,768,000 6,768,000 0
= 27,977,850 27,307,850 670,000
ADIE NPA+E XA 18, 107,000 16,154,000 1,953,000
2 16,191,000 14,461,000 1,730,000
= 1,916,000 1,693,000 223,000
403 XIS H S K0 H 8,107,000 16,154,000 1,953,000
2 16,191,000 14,461,000 1,730,000
= 1,916,000 1,693,000 223,000
01 XhXI EHAI K2 2 8,107,000 16,154,000 1,953,000
OADIE NYA+E XEAY 8,107,000 16,154,000 1,953,000
2 16,191,000 14,461,000 1,730,000
= 1,916,000 1,693,000 223,000
Bam M HEAY 2,732,000 625,000 2,107,000
2 2,160,000 500,000 1,660,000
= 572,000 125,000 447,000
403 TR S H S K0/ 2,732,000 625,000 2,107,000
2 2,160,000 500,000 1,660,000
= 572,000 125,000 447,000
B PETES 2,732,000 625,000 2,107,000
OB+T A2 HaAe 2,732,000 625,000 2,107,000
2 2, 160,000 500,000 1,660,000
= 572,000 125,000 447,000
EEXO A2 WRE XY 2P 6,602, 190 6,504,690 97,500
2 2,201,700 2,201,700 0
o] 271,340 271,340 0
= 4,129,150 4,031,650 97,500
MENGHE SRAY (HEAY) 3,502,500 3,405,000 97,500
403 XIS H S K0 ™ 3,502,500 3,405,000 97,500
B PETES 3,502,500 3,405,000 97,500
OMEHTHE =8 A 3,502,500 3,405,000 97,500
SAEAE HEOZ HNE MY X4 122,339,000 109,229,000 13,110,000
2 110,793,000 99,322,000 11,471,000
= 11,546,000 9,907,000 1,639,000




2N

Hu: o2 20| Ui= #=2s 52

CH9l: BT Al HEOR NS MEHA XM (o9 ®8)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
StadMel® =E 4,319,000 3,849,000 470,000
=2 3,806,000 3,484,000 322,000
< 513,000 365,000 148,000
403 XSS K =0l & 4,319,000 3,849,000 470,000
= 3,806,000 3,484,000 322,000
= 513,000 365,000 148,000
01 IXISHMA=E X 4,319,000 3,849,000 470,000
OdtaxHel® =5 4,319,000 3,849,000 470,000
=2 3,806,000 3,484,000 322,000
= 513,000 365,000 148,000
SHE0Sat T H | 23,162,000 20,044,000 3,118,000
= 22,260,000 19,259,000 3,001,000
= 902,000 785,000 117,000
403 RXI S A S X =0l & 23,162,000 20,044,000 3,118,000
= 22,260,000 19,259,000 3,001,000
= 902,000 785,000 117,000
01 HXSHAEE X 23,162,000 20,044,000 3,118,000
O=0E0I25t 4+ H bl 23,162,000 20,044,000 3,118,000
= 22,260,000 19,259,000 3,001,000
= 902,000 785,000 117,000
St E | 41,905,000 35,311,000 6,594,000
=) 37,805,000 31,636,000 6. 169,000
= 4,100,000 3,675,000 425,000
403 X SHSKH=0l& 41,905,000 35,311,000 6,594,000
=2 37,805,000 31,636,000 6. 169,000
= 4,100,000 3,675,000 425,000
01 IXISHA=E X 41,905,000 35,311,000 6,594,000
Odt+2 2 b 41,905,000 35,311,000 6,594,000
=2 37,805,000 31,636,000 6,169,000
= 4,100,000 3,675,000 425,000
Stan2 U BILAME 26,340,000 26,328,000 12,000
=2 25,138,000 25,126,000 12,000
= 1,202,000 1,202,000 0
403 RXISH S X =0 & 26,340,000 26,328,000 12,000
=2 25,138,000 25,126,000 12,000
< 1,202,000 1,202,000 0
01 IXISHMA=E X 26,340,000 26,328,000 12,000
Odt+ 22| BILYMIE 26,340,000 26,328,000 12,000
=2 25,138,000 25,126,000 12,000
= 1,202,000 1,202,000 0
TAELUS 19,209,000 16,293,000 2,916,000
2 15,155,000 13,188,000 1,967,000
= 4,054,000 3,105,000 949,000
403 XSS K =0l & 19,209,000 16,293,000 2,916,000
2 15,155,000 13,188,000 1,967,000
= 4,054,000 3,105,000 949,000
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Y S =TI
Ha: o2 20| YXE #=E 52

el Bl AIM HEOR HME MBHY XN (B9 ®R)

SN 3H - HA(FA) - NIRAIS - HES Oif &4 I E M Husz

IR ELEEES 19,209,000 16,293,000 2,916,000

OZAELUS 19,209,000 16,293,000 2,916,000

2 15,155,000 13,188,000 1,967,000

= 4,054,000 3,105,000 949,000
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= o
N & o & AF & H A A
20219 =& 1 3 Letg A Al
A ME =X
dM: ZHE NS EY
Chelr M EEES (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
&g = X0t 132,070,681 127,958,592 4,112,089
= 70,768,263 68,482,248 2,286,015
s 11,323,000 11,323,000 0
J| 1,281,000 1,281,000 0
= 695,000 0 695,000
= 48,003,418 46,872,344 1,131,074
ZHE SMEAES 131,828,326 127,716,237 4,112,089
= 70,752,134 68,466, 119 2,286,015
s 11,323,000 11,323,000 0
J| 1,281,000 1,281,000 0
£ 695,000 0 695,000
< 47,777,192 46,646,118 1,131,074
MEHEFES 17,523,131 16,601,866 921,265
= 9,213,511 9,078,641 134,870
£ 695,000 0 695,000
< 7,614,620 7,523,225 91,395
MEWNSEH Y ZAH(ZA) XA 140,300 94,826 45,474
= 56,120 59,720 A 3,600
= 84,180 35,106 49,074
201 Let24d] 9,400 16,600 AT,200
= 3,760 6,640 A 2,880
< 5,640 9,960 A 4,320
01 At 22l 9,400 16,600 A7,200
OUEMEZEAE 2929 6,000 13,200 AT,200
= 2,400 5,280 A 2,880
< 3,600 7,920 AN4,320
202 O4dl 1,200 3,000 A 1,800
= 480 1,200 AT20
= 720 1,800 21,080
01 = LH 4 HI 1,200 3,000 A 1,800
OdEEN T AL S0l 1,200 3,000 21,800
= 480 1,200 AT20
< 720 1,800 A 1,080
307 21201 A 129,700 75,226 54,474
= 51,880 51,880 0
< 77,820 23,346 54,474
05 QI & 3 129,700 75,226 54,474
O«t2dstold s 2 &EHot 129,700 75,226 54,474
= 51,880 51,880 0
= 77,820 23,346 54,474
A3 MHIAZ0F 21 A 23,400 26,000 A 2,600
= 23,400 26,000 A 2,600
308 XXM SO0 A 23,400 26,000 A 2,600
= 23,400 26,000 A 2,600
01 AXSGHBLEES 23,400 26,000 A 2,600
OAMIIMEIAZ0F 1 ZFHI 23,400 26,000 A 2,600
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2N
X ZH -
L= B
el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| = 23,400 26,000 2,600
AHHS oIZYHC 752,141 568,750 183,391
= 578,570 437,500 141,070
= 173,571 131,250 42,321
308 AKXl €A S 0 & 752,141 568,750 183,391
= 578,570 437,500 141,070
= 173,571 131,250 42,321
0 IXSHBARES 752,141 568,750 183,391
OMHEMNS LN 29 752,141 568,750 183,391
= 578,570 437,500 141,070
< 173,571 131,250 42,321
MEYX ST X 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
403 XX SHAI S X2 0l & 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
01 XX S R 8 & 500,000 0 500,000
OMEYX SHIMI N (SYH) 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
AE0Y S2H N 180,000 0 180,000
s 180,000 0 180,000
308 XX €A S0l 180,000 0 180,000
s 180,000 0 180,000
0 HXSHBARES 180,000 0 180,000
Oy 22 (4 ) 180,000 0 180,000
s 180,000 0 180,000
MENY ERE MEH 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
201 Lt | 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
01 AL el 15,000 0 15,000
OMENY 222 M (L4EH) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
OMEASA SSHRHA0IMA DU (LSH) 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
AR Y 53,475,169 53,380,054 95,115
= 38,750,309 38,692,970 57,339
Il 1,281,000 1,281,000 0
< 13,443,860 13,406,084 37,776
2ME =4 5,212,100 4,977,673 234,427
= 3,917,676 3,683,249 234,427
< 1,294,424 1,294,424 0
403 XtXISHAI S Xt 2 0 & 5,212,100 4,977,673 234,427
= 3,917,676 3,683,249 234,427
< 1,294,424 1,294,424 0
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2N
X ZH -
L= B

el

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
01 REXISHHI X2 2 X 5,212,100 4,977,673 234,427
OZNEY =4 5,212,100 4,977,673 234,427
= 3,917,676 3,683,249 234,427
< 1,294,424 1,294,424 0
rYy8 2279 4,742,048 4,978,388 236,340
= 4,742,048 4,978,388 236,340
206 TH 2 Hl 4,742,048 4,978,388 236,340
= 4,742,048 4,978,388 236,340
R 4,742,048 4,978,388 236,340
Oxgyg =27 4,742,048 4,978,388 236,340
= 4,742,048 4,978,388 236,340
MBI A ASHAT 810,679 733,651 77,028
= 626,484 567,232 59,252
< 184,195 166,419 17,776
308 XXl €M SO0l & 810,679 733,651 77,028
= 626,484 567,232 59,252
< 184,195 166,419 17,776
01 RXESHBARES 810,679 733,651 77,028
OLBIOIQUHA AS4FE 810,679 733,651 77,028
= 626,484 567,232 59,252
< 184,195 166,419 17,776
K-ata% X8 6248 29 20,000 0 20,000
308 XX €M S0l & 20,000 0 20,000
01 RXESHBARES 20,000 0 20,000
OK-4at% T4 B1ZH 89 20,000 0 20,000
MENEZ AR 2l 27,397,090 24,593,881 2,803,209
= 16,606,976 14,738,170 1,868,806
z 4,378,000 4,378,000 0
< 6,412,114 5,477,711 934,403
TR MAE =27AY 1,954,358 0 1,954,358
= 1,302,905 0 1,302,905
= 651,453 0 651,453
403 XIS H S X =0l & 1,954,358 0 1,954,358
= 1,302,905 0 1,302,905
= 651,453 0 651,453
01 X EHHI X =2 = 1,954,358 0 1,954,358
OS2 MAEH ZRAY 1,954,358 0 1,954,358
= 1,302,905 0 1,302,905
< 651,453 0 651,453
AETHA =RAY 848,851 0 848,851
= 565,901 0 565,901
< 282,950 0 282,950
403 RXISHH S X201 & 848,851 0 848,851
= 565,901 0 565,901
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2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
N d4ERI=H
HEHEd &X2e

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 282,950 0 282,950
01 HXSHH =L E 848,851 0 848,851
O&ZSLHA =AY 848,851 0 848,851
= 565,901 0 565,901
S 282,950 0 282,950
S22 24,668,780 24,376,280 292,500
= 1,161,750 936,750 225,000
= 6,945,000 6,945,000 0
S 16,562,030 16,494,530 67,500
S5 MR TaF(Z A 162,500 0 162,500
= 125,000 0 125,000
S 37,500 0 37,500
308 MtXIEHMSOIH 162,500 0 162,500
= 125,000 0 125,000
= 37,500 0 37,500
01 HXHHBAEES 162,500 0 162,500
ORE X2 Xtatst(H4) 162,500 0 162,500
= 125,000 0 125,000
T 37,500 0 37,500
RS MEXAL XHAHSH(X ) 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
403 AXIHHSXH=0lA 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
01 AR SHHA =22 = 130,000 0 130,000
ORE XA XHarsH (X&) 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 1 8 LA A

2N A

AL
HH: WRES(ALHFD)

S WEAHAHX = (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 204,265,911 207,117,322 A2,851,411
HWees (a2 204,265,911 207,117,322 A2,851,411

WHEHNHK S 204,265,911 207,117,322 A2,851,411
eS| A HES 204,265,911 207,117,322 A2,851,411

701 JIEtSI HETES 204,265,911 207,117,322 A2,851,411
01 JIEtZIHEES 204,265,911 207,117,322 A2,851,411
OAEEESH dES 204,265,911 207,117,322 A2,851,411

- XS T AL A 42,959,360 44,288,000 A 1,328,640
-2t MES 161,306,551 162,829, 322 AN1,522,771
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N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
SR PYES
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OISIAMRH 12,357,422 12,339,745 17,677
Agos 29 XN 4,862,711 5,045,879 A 183,168
SFESXH 3,700,348 3,907,716 A 207,368
FEsgeFd 3,680,089 3,781,557 A 101,468
101 @14l 83,011 68,879 14,132
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 83,011 68,879 14,132
OJdles 63,637 52,867 10,770
OgZE S Ottl 6,905 5,470 1,435
O33Nz A 4,620 4,060 560
Ooxt=¢ 2,414 1,955 459
OdHE=RE=S 5,435 4,527 908
205 23l 2,610,732 2,737,232 A 126,500
04 23 =204l 0 126,500 A 126,500
O3 320l 0 126,500 A 126,500
405 TtabH S| 678,100 667,200 10,900
01 et ESFH S 678,100 667,200 10,900
OB AEE RS 328 X7 7,200 0 7,200
O RIMH HEAE AR P 3,700 0 3,700
-HEE My 1,150 0 1,150
- AEE AT 1,300 0 1,300
-0lsg M4 725 0 725
-HyE Rl 500 0 500
- X852 25 0 25
O SE=2AEE & FHMuF X2 0 105,900 A 105,900
201 ¢er24| 0 15,900 A 15,900
01 AF22t2l bl 0 15,900 A 15,900
OSR=A=FUMN F4&H 0 2,400 22,400
OZ2MnFIS A 0 13,500 A 13,500
202 o4 Hl 0 72,500 272,500
03 =S F0HI 72,500 AT72,500
O2¥ =2¢+ & =Hus =432 ol 0 72,500 AT2,500
301 LerEH S 0 17,500 A 17,500
06 212tol=2l 04 dl 0 1,500 A 1,500
O2HMuFz=& 212t01 22/ 0 H] 0 1,500 A 1,500
07 QBIZ=H NI 0 16,000 A 16,000
O=HMus=& 2AEIZH 0N 0 16,000 A 16,000
EEELE 865,913 841,713 24,200
HEESES 648,260 624,060 24,200
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2N
X ZH -
L= B

el

O3l AL H
ANgos 24 A
gFs=LE

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Lt | 625,560 624,060 1,500
02 2zl 42,120 40,620 1,500

02222 2 HA 37,920 36,420 1,500
-oloIHE o8& 1,500 0 1,500

405 XhorH S 22,700 0 22,700

01 MY SEHSH 22,700 0 22,700
OUNESEHAE CIXNE3tN 7L 20,000 0 20,000
OoHE=EE 00IHE 7Y 2,700 0 2,700

#HSH A (A AR H) 7,494,711 7,293,866 200,845
0l 2 o 7,144,217 6,948,926 195,291

ozt e 7,144,217 6,948,926 195,291
101 124 Hl 6,931,757 6,736,466 195,291
02 JIEHE 2 % 788.514 593,223 195,291

O o= 707,989 534,976 173,013
-J123 620,600 476,736 143,864
CH2 (AR 124,640 0 124,640

OF2 (AI2EHI) 19,224 0 19,224
-tEaY 14,640 8. 160 6.480

L EN 5,280 2,880 2,400

=D ETE 2,400 1,920 480

=3 (PUE 5,760 2,160 3,600

- H oS Ay 20, 160 11,760 8,400
- oo 2 At 13,877 10,660 3,217
- N3 X 34,512 26,460 8,052
CH2 (AI2EHI) 6.528 0 6.528

OF2 (AI2EHI) 1,524 0 1,524

- Esy 4,200 1,200 3,000
SEEE RN, 70,285 49,419 20,866
SER-EN=E 10,240 8,828 1,412
-nsREeea 10,240 8,828 1,412

L] 350,494 344,940 5,554

o= Al 350,494 344,940 5,554
201 Lt | 121,854 120,080 1,774
01 Ak 2reltl 116,604 114,830 1,774

Odl2 4| 68,304 67,580 724
o= 48,300 47,250 1,050
202 01t 138,880 135, 100 3,780
01 2LHOI I 138,880 135, 100 3,780
OJI= 01| 138,880 135,100 3,780
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N = 0l & At & M A

20219 = =3 1 3 LESIH &

SN KA 4R
HH: 522 MTE AWYN

SEERSES I3 (89 8E)
SH B (IA) - HRAY - BES Ofl & o4 plE-1 HDE2

XA == 7,798,824 7,780,405 18,419

ESS HCY HSH 4,250,246 4,231,827 18,419

A3 29 2,290,468 2,275,468 15,000

ns2d AN 565,338 550,338 15,000

201 Let24E] 464,532 449,532 15,000

02 3224l 393,508 378,508 15,000

O MEXNSHH a4 &X 15,000 0 15,000

siaory oy 1,756,930 1,753,511 3,419

SRE U= 1,442,478 1,439,059 3,419

403 TtXI M S A =01 A 345,000 341,581 3,419
02 S 2S0tHe X2 & 2 & AL 345,000 341,581 3,419
OXXEH SegusaelAad &g 345,000 341,581 3,419
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>
N & 0l & AF S & M M
20219 S %Y 13 YurslH FA
SN sEIER
B SHNEAMEAL S
Sl JERYSEAN CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SX-BIEE 45,663,671 41,805,557 3,858, 114
2 9,939,568 9,508,065 431,523
2 7,364,000 5,224,000 2,140,000
| 56,440 0 56,440
= 28,303,643 27,073,492 1,230, 151
SYUUESAYEHR 2,197,429 2,137,429 60,000
s 500,000 500,000 0
= 1,697,429 1,637,429 60,000
IERLLFTN 823,113 813, 113 10,000
JsE B 800,013 790,013 10,000
201 2Bt | 603,890 593,890 10,000
01 At 22l H] 34,100 24,100 10,000
Om=H(HRYE22=) 2,800 0 2,800
OJAMIEN HSHBAMN 2Y+Y 7,200 0 7,200
-~z 2,400 0 2,400
—eima 4,800 0 4,800
SJsW AL 1,374,316 1,324,316 50,000
2 500,000 500,000 0
< 874,316 824,316 50,000
NEBIERS 50,000 0 50,000
401 NEHIL 2 THEI 50,000 0 50,000
01 Al bl 50,000 0 50,000
OBM A=2 AIRA &3 e S M 50,000 0 50,000
SX-BIESIE 11,644,270 8,325,656 3,318,614
2 337,907 333,384 A4TT
2 3,340,000 1,200,000 2,140,000
= 7,966,363 6.787.272 1,179,091
NSE SsSNs 4l g 507,485 507,962 NATT
= 21,582 22,059 NATT
= 485,903 485,903 0
AT L FBMNH KB (AEY) 21,582 22,059 NATT
2 21,562 22,059 A4TT
101 9124 bl 8,661 18,559 102
2 8,661 18,559 102
04 JAHIRASES S 8,661 18,559 102
ORHE M o 8,475 15,766 2,709
2 18,475 15,766 2,709
OEE-EA-F 186 2,793 £2,607
2 186 2,793 £2,607
207 @RI 2,921 3,500 AB79
2 2,921 3,500 AB79
EEEETT 2,921 3,500 A579
ORVES M WE 2,921 3,500 AB79
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SN sEIER
HE: S)aHY
P NBE SSME MMIIE Y (29l & 2)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
T = 7077 3,500 X579
ECYESIIS N 3,251,384 602,384 2,649,000
2 1,764,000 100,000 1,664,000
= 1,487,384 502,384 985,000
DA TIIBES 125,500 77,500 48,000
401 Al&1 1 2 = CH | 108,000 60,000 48,000
01 A&l 108,000 60,000 48,000
OETeTL F0S SH4YS BA L 223
IngNES 48,000 0 48,000
N s P DE S (T AE) 1,874,000 0 1,874,000
2 937,000 0 937,000
= 937,000 0 937,000
401 Al&1 ) 2 = CH | 1,282,000 0 1,282,000
2 641,000 0 641,000
= 641,000 0 641,000
01 A&l 1,259,600 0 1,259,600
ONEZE 2522 52 155,600 0 155,600
2 77,800 0 77,800
= 77,800 0 77,800
OESEE RVNE ANEE 511,000 0 511,000
2 255,500 0 255,500
= 255,500 0 255,500
OYZBEET WHAIEE ANER 593,000 0 593,000
2 296,500 0 296,500
= 296,500 0 296,500
02 22l 22,400 0 22,400
ONMEZE 2zl 524 4,400 0 4,400
2 2,200 0 2,200
= 2,200 0 2,200
OYEBEET RUNY ADER 9,000 0 9,000
2 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
OYEZBEET WHAIEE ANEER 9,000 0 9,000
2 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
405 X4+ 3 S b 592,000 0 592,000
2 296,000 0 296,000
= 296,000 0 296,000
NIRRT 592,000 0 592,000
OXSsMEED| 154,000 0 154,000
2 77,000 0 77,000
= 77,000 0 77,000
OXNSHEIILSHA 52,800 0 52,800
2 26,400 0 26,400
< 26,400 0 26,400
OMF 8,700 0 18,700
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AR g

M sYII=HE

Sol: BEYESISNY (o9 ®8)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

= 9,350 0 9,350

< 9,350 0 9,350

OZHSWED 16,500 0 16,500
B 8,250 0 8,250

< 8,250 0 8,250

OSEXNSED] 8,000 0 8,000
z 4,000 0 4,000

< 4,000 0 4,000

o=z 4,000 0 4,000
i 2,000 0 2,000

< 2,000 0 2,000

ozgsd =3 63,000 0 63,000
z 31,500 0 31,500

< 31,500 0 31,500

OADIEMOl AIAE(ZTHHIR) 56,700 0 56,700
o 28,350 0 28,350

< 28,350 0 28,350

OAlF =D 7,000 0 7,000
7 3,500 0 3,500

< 3,500 0 3,500

OfIZE 9,000 0 9,000
B 4,500 0 4,500

< 4,500 0 4,500

Olyeres3 17,400 0 17,400
7 8,700 0 8,700

< 8,700 0 8,700

OB aE D 8,000 0 8,000
o 4,000 0 4,000

< 4,000 0 4,000

O o | 6,000 0 6,000
7 3,000 0 3,000

< 3,000 0 3,000

O=l? 6,000 0 6,000
i 3,000 0 3,000

< 3,000 0 3,000

OLEx 1,500 0 1,500
7 750 0 750

< 750 0 750

ONEHM=E 2ax 7,000 0 7,000
bl 3,500 0 3,500

< 3,500 0 3,500

OADIE 25D 20,000 0 20,000
7 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

OZG 5tRAR EAH 18,000 0 18,000
i 9,000 0 9,000

< 9,000 0 9,000

OLER TTAXI|(OIHAIME) 15,400 0 15,400
7 7,700 0 7,700
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AR

X ZH: =
(=2 I

AIl=&
S

Cel: EEYES| SN (e9: & 9)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

= 7,700 0 7,700

OAlS = 7,000 0 7,000

2 3,500 0 3,500

= 3,500 0 3,500

ongg s=J| 22,000 0 22,000

2 11,000 0 11,000

= 11,000 0 11,000

oYL ZRI| 27,000 0 27,000

2 13,500 0 13,500

= 13,500 0 13,500

OBYA =B 47,000 0 47,000

2 23,500 0 23,500

= 23,500 0 23,500

Nojmat s Aso 8 ALY (XE) 125,000 0 125,000

2 125,000 0 125,000

307 @I2t0| ™ 125,000 0 125,000

2 125,000 0 125,000

02 QI AMAY R R 125,000 0 125,000

OZEoHOI A8 C1 B 2 ALY 125,000 0 125,000

2 125,000 0 125,000

NEEEEESEP ETESENSED 572,000 0 572,000

2 572,000 0 572,000

101 2124 bl 288,000 0 288,000

2 288,000 0 288,000

SEREESETRS 288,000 0 288,000

OZEeR 22X 76.545 0 76,545

2 76.545 0 76,545

OoteIgn X 153,089 0 153,089

2 153,089 0 153,089

OY & EIH| 19,683 0 19,683

2 19,683 0 19,683

OF U Z A 17,640 0 17,640

=) 17,640 0 17,640

OoRt £ 7,538 0 7,538

2 7,538 0 7,538

oLT-LX=F 13,505 0 13,505

= 13,505 0 13,505

201 L2 | 46,400 0 46,400

2 46,400 0 46,400

01 AL 2r2l 44,000 0 44,000

052X s 8,000 0 8,000

2 8,000 0 8,000

SELELT] 14,800 0 14,800

2 14,800 0 14,800

O=2ANE 6,900 0 6.900

=) 6,900 0 6.900
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AR g

M sYIlsHe

CHel: EEEESI|SNY (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

SEEENE] 6,700 0 6,700

2 6,700 0 6,700

OANSEEH| 5,900 0 5,900

2 5,900 0 5,900

OFSEEPIE =1 1,700 0 1,700

2 1,700 0 1,700

03 #AI2 I 2,400 0 2,400

ODBMER HDIL 2,400 0 2,400

2 2,400 0 2,400

202 01 38,000 0 38,000

2 38,000 0 38,000

01 =U ol bl 38,000 0 38,000

ONgeR =3 38,000 0 38,000

=) 38,000 0 38,000

206 T & i 30,000 0 30,000

=) 30,000 0 30,000

01 MZHl 30,000 0 30,000

OANMEZE M= 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

207 &1L H| 168,800 0 168,800

2 168,800 0 168,800

REEET 168,800 0 168,800

ORI AEME(NSY & =X S) 109,000 0 109,000

=) 109,000 0 109,000

O ANBHE (MY L =X S) 59,800 0 59,800

2 59,800 0 59,800

301 P BHZ 800 0 800

2 800 0 800

09 BAAHIXI® 2 800 0 800

OBMEE NOIL BT 24 800 0 800

=) 800 0 800

NHSHHS SHL(BEH T, X&) 30,000 0 30,000

=) 30,000 0 30,000

307 812t0I & 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

02 LAHMALEE 30,000 0 30,000

OB=XY EESUY 2ol ME XA 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

DlsgEs o7 363,832 360,832 3,000

Dhs & RIIe X4 (R 110,000 107,000 3,000

405 X+ &3 S| 3,000 0 3,000

01 XHare 22 5 S| 3,000 0 3,000

Olbst R4 ABA ZAHIIZX 3,000 0 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
=EEAEI=HL

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHEEIAINSHY 772,098 756,007 16,091
= 170,000 170,000 0
& 602,098 586,007 16,091
oM Holf ¢ 59,393 43,302 16,091
101 Q124 4] 44,393 28,302 16,091
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 44,393 28,302 16,091
OFAL & oA 2Zel 34,433 21,876 12,557
A G A 2,520 1,680 840
Og &S Ittl 3,282 2,188 1,094
OgE=RE= 3,460 1,860 1,600
HEFESalsHe 1,254,890 603,890 651,000
s 542,000 66,000 476,000
S 712,890 537,890 175,000
NAsLARI B DESH(HFEAT, HE) 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
=) 175,000 0 175,000
405 Xt&tE S HI 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
=) 175,000 0 175,000
01 AL ESH SH 350,000 0 350,000
Ootldzs s3I 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
< 175,000 0 175,000
NEESASIENL(HFHP,AEY) 271,000 0 271,000
s 271,000 0 271,000
101 @124l 118,000 0 118,000
s 118,000 0 118,000
03 RIAHAAN2Z2NHE =+ 3,000 0 3,000
OAMgax &8 Iz =& ol 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
4 JIZtHZ22HEE+ 115,000 0 115,000
OAgads EX 115,000 0 115,000
-Jles 89,302 0 89,302
= 89,302 0 89,302
- EZ 50l 7,655 0 7,655
s 7,655 0 7,655
- d A=A 6,860 0 6,860
= 6,860 0 6,860
i PN R 2,932 0 2,932
s 2,932 0 2,932
-HERES 8,251 0 8,251
= 8,251 0 8,251
201 ¢er2d| 62,000 0 62,000
= 62,000 0 62,000
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AR g
M sYII=HE

el =830

SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o HRE2
01 At 22l 62,000 0 62,000
O e8| 62,000 0 62,000
-S5E38 1,700 0 1,700
o 1,700 0 1,700
-—E&sr= 52,000 0 52,000
s 52,000 0 52,000
- LEHH &= H| 8,300 0 8,300
s 8,300 0 8,300
202 Odl 29,000 0 29,000
s 29,000 0 29,000
01 =S LHAYI 29,000 0 29,000
OAEaz =2 29,000 0 29,000
s 29,000 0 29,000
207 A RO H| 62,000 0 62,000
as 62,000 0 62,000
03 A& & 24l 62,000 0 62,000
OANEME 2L (A S) 62,000 0 62,000
s 62,000 0 62,000
NESSERII=ML(HFEHAR, XH) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
02 YAFLAFEX 30,000 0 30,000
OS=2XY e 2 M4ASEE AN =24 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
etol FEHIHH AR 592,614 592,614 0
s 113,000 113,000 0
< 479,614 479,614 0
sENZIIgZL(eH7, 2E) 226,000 226,000 0
s 113,000 113,000 0
< 113,000 113,000 0
401 Al HI & 28I 200,000 200,000 0
s 100,000 100,000 0
< 100,000 100,000 0
01 A& HI 197,000 200,000 A 3,000
Oe=2d 20 $X - LS5 AN 25 197,000 200,000 A 3,000
s 98,500 100,000 A 1,500
< 98,500 100,000 A 1,500
02 Zeltl 3,000 0 3,000
Ogt=28g 20 2X - L5 g 25 3,000 0 3,000
s 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
seEsEJI=KE 19,409,461 18,933,721 475,740
= 9,545,878 9,113,878 432,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

JlsXdoe &4

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 3,524,000 3,524,000 0
J| 56,440 0 56,440
=) 6,283,143 6,295,843 A 12,700
Jl=X&oer =4 7,235,305 7,235,305 0
= 1,989,128 1,989,128 0
= 3,124,000 3,124,000 0
=) 2,122,177 2,122,177 0
Dli=sg&dlls 224 U= 12,280 12,280 0
201 ¢er24| 12,280 12,280 0
01 AF2 22l 6,040 11,320 A5,280
Oget=gHl 2,560 7,840 A5,280
-uUs S HAH 0 5,280 A5,280
02 3324l 6,240 960 5,280
O332= 2 HA 6,240 960 5,280
MII=2S At X & 9,359,320 8,993,580 365,740
= 6,278,750 5,956,750 322,000
J| 56,440 0 56,440
=) 3,024,130 3,036,830 A 12,700
sHLIsANEOIsE3 X) 3,964,000 3,914,000 50,000
= 3,964,000 3,914,000 50,000
403 A X EHHS =0l A 3,964,000 3,914,000 50,000
= 3,964,000 3,914,000 50,000
01 AXISHHA =L = 3,964,000 3,914,000 50,000
OZX MHsEE S4d3 AlY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
sHE dols LMUN](XE) 912,000 640,000 272,000
= 912,000 640,000 272,000
308 MtXIEHMSOIH 912,000 640,000 272,000
= 912,000 640,000 272,000
01 HXHHBAEES 912,000 640,000 272,000
Os&s doll:s 2 Al 912,000 640,000 272,000
= 912,000 640,000 272,000
SASA ASAY ELHA = 56,440 0 56,440
J| 56,440 0 56,440
308 AHAIEHHSOIA 56,440 0 56,440
J| 56,440 0 56,440
01 AXHHBAEES 56,440 0 56,440
OZ3AUSa HSAY ELZ A MHEHI 56,440 0 56,440
J| 56,440 0 56,440
ANGEY SEEXNJHH XN (HE) 30,000 80,000 A 50,000
= 15,000 40,000 A 25,000
=) 15,000 40,000 A 25,000
308 XXIEHH SOl 0 50,000 A 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

MIOl=ES At X &

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 0 25,000 725,000
= 0 25,000 25,000
01 HXESHEAEES 0 50,000 £50,000
OADIEE SNE4 2 A2 XE 0 50,000 £50,000
=2 0 25,000 £.25,000
= 0 25,000 25,000
ADIER ERXNEUE NS (N) 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
308 XX € KIS 01 ™ 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 HXESHZLEES 25,000 0 25,000
OADIEE SN+ 2 A2 X 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
SIESCEPNEE 57,300 45,000 12,300
405 XhorH S 12,300 0 12,300
01 U2 Z S| 12,300 0 12,300
OMRE By 800 0 800
OMNRE8 2 2,000 0 2,000
OOlSA N 1,500 0 1,500
Ozet=Zel g 4,000 0 4,000
OFTE dute) 4,000 0 4,000
sEMBES K& 2,814,836 2,704,836 110,000
2 1,278,000 1,168,000 110,000
2 400,000 400,000 0
= 1,136,836 1,136,836 0
SEIIX S SN 210,000 100,000 110,000
2 210,000 100,000 110,000
403 XX EHAI S X2 0] & 210,000 100,000 110,000
2 210,000 100,000 110,000
01 RXI AT =2 = 210,000 100,000 110,000
O=ZEs 453 28 IS(1E L) 105,000 100,000 5,000
= 105,000 100,000 5,000
OsZEs 453 28 I5(2EI) 105,000 105,000
2 105,000 105,000
BHSAAH (52IId) 12,412,511 12,408,751 3,760
= 55,803 55,803 0
= 12,356,708 12,352,948 3,760
ezl 407,385 403,625 3,760
Jl= 2 407,385 403,625 3,760
201 L2 | 133,185 132,205 980
01 AR 22/t 124,980 124,000 980
OJle+gt| 26,220 25,840 380
-=4 18,240 17,860 380
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
HE2IAZH (s80l=

Jl=23tl

)

0

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

OJlz= &l 41,400 40,800 600
-=¥ 28,800 28,200 600

202 Oddl 138,000 136,000 2,000
01 = LH 4 Hi 138,000 136,000 2,000
OJ1=0Hl 138,000 136,000 2,000
-=¥ 96,000 94,000 2,000

203 ¥ S =&l 72,000 71,220 780
02 §3 ety 2 =4 H| 5,200 5,020 180
OZJ AL & & 5,200 5,020 180

04 FN2ELRZ=TH 42,600 42,000 600
O#&E X & 1t 4,800 4,200 600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SA BABFAT
Hu: gAsFoNE 2
chel: 2ASX (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 11,958,781 10,295,611 1,663,170
=2 381,641 381,641 0
=2 17,900 17,900 0
7l 395,604 395,604 0
= 80,000 0 80,000
[= 11,083,636 9,500, 466 1,583,170
BHEHARY 29 5,385,185 3,793,585 1,591,600
=2 357,064 357,064 0
= 2,840 2,840 0
7| 340,922 340,922 0
s 80,000 0 80,000
[= 4,604,359 3,092,759 1,511,600
SAHZX 2,683,608 1,453,908 1,229,700
=2 85,564 85,564 0
= 2,840 2,840 0
7| 340,922 340,922 0
= 80,000 0 80,000
[= 2,174,282 1,024,582 1,149,700
S0 2 H A 340,000 300,000 40,000
207 ¢ I ety 270,000 230,000 40,000
03 AlE & 2 H 270,000 230,000 40,000
Os42 HALAISE 80,000 60,000 20,000
OHAELAY AAA 20,000 0 20,000
BHo2 HARH Y 694,700 85,000 609,700
405 KHAHE S| 694,700 85,000 609,700
01 IHAtY 2 E F SH 694,700 85,000 609,700
OAMANZREXSZE)) 60,000 0 60,000
ONEFIASHZI 55,000 0 55,000
OM S otE = [} 14,300 0 14,300
oszzcy 22,000 0 22,000
OQANZ==)| 18,000 0 18,000
OZYO0IEMAED 12,000 0 12,000
OZATHARD 7,000 0 7,000
ODnAE R 12,000 0 12,000
OAAtHE D 13,200 0 13,200
OANAU=ED 7,200 0 7,200
O 1CP-MS 270,000 0 270,000
OS24 61,000 0 61,000
eINEEE IS 49,000 0 49,000
ogalze D 9,000 0 9,000
DR2UH9S ME2AY T L AN Y 2 589,600 9,600 580,000
s 80,000 0 80,000
[ 509,600 9,600 500,000
207 SR IH 2| 580,000 0 580,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HL HI HD

AP
AsAnE 2o
DJEXI

[S=J

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 80,000 0 80,000
< 500,000 0 500,000
03 AlE o Rl 580,000 0 580,000
ORICSHAIS L AAHME 7Y 580,000 0 580,000
s 80,000 0 80,000
= 500,000 0 500,000
Hleg=zgey 1,268,536 906,636 361,900
= 150,000 150,000 0
< 1,118,536 756,636 361,900
WI=zy 29 968,536 606,636 361,900
405 XtakF S| 361,900 0 361,900
01 et SZ 5 S| 361,900 0 361,900
OZ=8 IR G- BIHANAY 7S 361,900 0 361,900
HH2AUAY (PASAA ) 6,573,5% 6,502,026 71,570
= 24,577 24,577 0
= 15,060 15,060 0
p] 54,682 54,682 0
= 6,479,277 6,407,707 71,570
=l 281,900 210,330 71,570
=3l 281,900 210,330 71,570
201 Yer2 gy 59,910 55,010 4,900
01 At 22/t 59,910 55,010 4,900
Ol 42 17,670 15,770 1,900
OJl= 22| 27,900 24,900 3,000
202 01l 93,000 83,000 10,000
01 20l bl 93,000 83,000 10,000
OJI= 01| 93,000 83,000 10,000
203 YR =X b 45,720 42,920 2,800
02 R AR =TI 3,720 3,320 400
ORI A & & g 3,720 3,320 400
04 BN2IARETY 28,800 26,400 2,400
O 2 AT 2,100 0 2,100
ODIM @I X =4 3t 2,100 0 2,100
iY== 2,100 3,000 900
OSAZX A 2,100 3,000 900
405 Xtk S 53,870 0 53,870
01 et LS =3 S| 53,870 0 53,870
O#FFY 7 53,870 0 53,870
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
2N S2E2AE A
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S22l At Y A 20,266,897 18,590,447 1,676,450
= 1,911,942 1,661,942 250,000
s 1,280,000 1,265,000 15,000
EN 1,193,407 881,857 311,550
< 15,881,548 14,781,648 1,099,900
AgE 22 14,871,064 13,193,064 1,678,000
= 1,911,942 1,661,942 250,000
s 1,280,000 1,265,000 15,000
e 1,193,407 881,857 311,550
< 10,485,715 9,384,265 1,101,450
NgE s 14,137,245 12,459,245 1,678,000
= 1,911,942 1,661,942 250,000
s 1,280,000 1,265,000 15,000
e 1,193,407 881,857 311,550
S 9,751,896 8,650,446 1,101,450
WnsSMD e 2 i 0 200,000 200,000
= 0 100,000 100,000
< 0 100,000 A 100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 200,000 200,000
= 0 100,000 A 100,000
< 0 100,000 100,000
01 A& HI 0 198,560 A 198,560
OuEAtD &2 A 0 198,560 A 198,560
= 0 99,280 A 99,280
=) 0 99,280 A 99,280
03 Al S THHI 0 1,440 AN 1,440
OusAtl 22 My 0 1,440 A 1,440
= 0 720 AT20
< 0 720 AT20
L= IZE B 921,857 921,857 0
E 0 421,857 N421,857
= 921,857 500,000 421,857
401 AIEHI L 2 CHYI 921,857 921,857 0
e 0 421,857 N421,857
= 921,857 500,000 421,857
01 A& HI 917,857 917,857 0
Ok=® 23& B 917,857 917,857 0
e 0 418,857 A 418,857
= 917,857 499,000 418,857
03 Al S THHI 4,000 4,000 0
okL=: Z2&& B= 4,000 4,000 0
E 0 3,000 A 3,000
< 4,000 1,000 3,000
CES A ALY 460,000 630,000 A 170,000
s 230,000 315,000 A 85,000
= 230,000 315,000 A 85,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S22 MY A
Age 22
NegE sz

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 460,000 630,000 A 170,000
s 230,000 315,000 85,000
& 230,000 315,000 85,000
01 A& HI 457,000 626,100 A 169,100
OkLolEs3Y HEAY 457,000 626, 100 A 169,100
s 228,500 313,050 A 84,550
< 228,500 313,050 A 84,550
03 Al S THHI 3,000 3,900 2900
OkLoEs329d HAAEY 3,000 3,900 A 900
= 1,500 1,950 A 450
=) 1,500 1,950 A 450
ANge RA22e € HE2 1,276,764 746,764 530,000
206 M= Hl 1,130,000 600,000 530,000
01 =8l 1,130,000 600,000 530,000
OL2E+8 W& 830,000 300,000 530,000
ALge RANE+ 1,540,000 1,140,000 400,000
401 A& HIZ 201 I 1,540,000 1,140,000 400,000
01 A& HI 1,535,000 1,136,000 399,000
OoXgs RS> 1,535,000 1,136,000 399,000
03 Al S THHI 5,000 4,000 1,000
OXge RAE=+= 5,000 4,000 1,000
LS SEE Fl 100,000 0 100,000
EN 100,000 0 100,000
401 Al HI K 201 I 100,000 0 100,000
EN 100,000 0 100,000
01 A& HI 99,280 0 99,280
Ogs=ttel ¥ AL &X 99,280 0 99,280
e 99,280 0 99,280
03 A& =TI 720 0 720
OYs=Eel & HEAIE & 720 0 720
e 720 0 720
Oglol 2579 e At 200,000 80,000 120,000
s 60,000 0 60,000
< 140,000 80,000 60,000
401 AIEHI L 2CHEI 200,000 80,000 120,000
s 60,000 0 60,000
< 140,000 80,000 60,000
01 A& HI 199,300 79,300 120,000
Ooeol 253749 HeaAMd 199,300 79,300 120,000
= 60,000 0 60,000
=) 139,300 79,300 60,000
g S ANedsS 3389 2 E 890,000 810,000 80,000
e 810,000 210,000 600,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S22 MY A
Age 22
NegE sz

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 80,000 500, 000 520,000
401 Al HI L 2 THHI 890,000 810,000 80,000
S 810,000 210,000 600,000
= 80,000 600, 000 520,000
01 A&l 886,500 806, 500 80,000
ONY S NES HEEY ¥ 22T AH(2D) 806,500 806, 500 0
S 806,500 210,000 596,500
< 0 596, 500 596,500
ONY S NEZS HAEY L BLTAHEH) 80,000 0 80,000
03 Al & = Thl 3,500 3,500 0
ONY S NES HEEY ¥ 22T AH(2D) 3,500 3,500 0
S 3,500 0 3,500
= 0 3,500 3,500
DY UYALSEIES 2 HA2Y 500,000 500, 000 0
S 33,407 0 33,407
= 466,593 500, 000 A 33,407
401 Al HI L 2 THYI 500,000 500, 000 0
S 33,407 0 33,407
= 466,593 500, 000 A 33,407
01 A&l 497,000 497,000 0
OUWZSSHIIZS L HAZLBA 497,000 497,000 0
S 33,407 0 33,407
= 463,593 497,000 £ 33,407
03 Al& = Ohl 3,000 3,000 0
OUZESEIZS L HAZLBA 3,000 3,000 0
MR XA 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
401 Al HI L 2 THHI 280,000 0 280,000
7 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
01 A&l 278,000 0 278,000
OSHDIE &7 278,000 0 278,000
z 139,000 0 139,000
< 139,000 0 139,000
03 Al & = Ohl 2,000 0 2,000
OSFDIZ X 2,000 0 2,000
7 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
LS JIPAIE H50HE XEAY 538,000 0 538,000
= 250,000 0 250,000
= 288,000 0 288,000
401 Al HI L 2 THHI 538,000 0 538,000
= 250,000 0 250,000
= 288,000 0 288,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S22 MY A
Age 22
NegE sz

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 538,000 0 538,000
Ok= JIBAIE dsIid 538,000 0 538,000
= 250,000 0 250,000
< 288,000 0 288,000
HE2IZH (T2 22l AT 2) 5,354,333 5,355,883 A 1,550
Jl2Z3l 179,500 181,050 A 1,550
JlE2&l 179,500 181,050 A 1,550
201 Let24E] 119,420 119,910 A 490
01 ArR2t2ltl 47,910 48,400 A 490
OJl2+8Hl 7,030 7,220 A 190
OJles gl 11,100 11,400 A 300
202 Oddl 37,000 38,000 A 1,000
01 = LH 4 Hi 37,000 38,000 A1,000
OJl120Hl 37,000 38,000 A 1,000
203 YR =2t 13,880 13,940 260
04 EASEYRFEH| 9,060 9,120 260
O==2 22|t 6,960 7,020 A 60

- 173 -




== O'I
A 2 0l & A &2 & Al A
20219 = =& 1 3 LB &l
AN C2AAMLALAEFIL
Ha: Xy el
Sl NYE AL EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CRAUMGELASFA L 30,079,086 34,480,086 A 4,401,000
= 14,586,174 14,586,174 0
s 1,210,000 3,850,000 A 2,640,000
EN 565,000 565,000 0
< 13,717,912 15,478,912 A 1,761,000
AgE 22 27,884,976 32,285,976 24,401,000
= 14,586,174 14,586,174 0
s 1,210,000 3,850,000 A 2,640,000
e 565,000 565,000 0
< 11,523,802 13,284,802 A 1,761,000
Age sA2el 27,180,096 31,710,096 A 4,530,000
= 14,586,174 14,586,174 0
s 1,210,000 3,850,000 A 2,640,000
e 565,000 565,000 0
< 10,818,922 12,708,922 21,890,000
b=~ 2= FHl 330,000 300,000 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 330,000 300,000 30,000
01 A& HI 328,000 298,000 30,000
Ot 2&&2 &l 328,000 298,000 30,000
ANge RA2e € W 711,578 411,578 300,000
206 M= Hl 600,000 300,000 300,000
01 M= 4l 600,000 300,000 300,000
OMotH& e A3 2 38 437,000 137,000 300,000
ALe RANE+ 1,000,000 700,000 300,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,000,000 700,000 300,000
01 A& HI 995,600 695,600 300,000
OoXgs KRS+ 995,600 695,600 300,000
ng s ANds 8389 & 2+ 705,000 585,000 120,000
EN 235,000 235,000 0
=) 470,000 350,000 120,000
401 AIEHI L 201 705,000 585,000 120,000
e 235,000 235,000 0
= 470,000 350,000 120,000
01 A& HI 701,500 581,500 120,000
Ougd S A= 889 2 B 701,500 581,500 120,000
e 233,500 233,500 0
=) 468,000 348,000 120,000
03 AIE 2 THHI 3,500 3,500 0
Oung S ANd2 33849 2 E 3,500 3,500 0
EN 1,500 1,500 0
= 2,000 2,000 0
2SS WA 620,000 840,000 A 220,000
s 310,000 420,000 A 110,000
= 310,000 420,000 A 110,000
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2 ACIMYAESFIA
CXNYE el
P AEE |X2te

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
401 A2 HIL 2 TH Y] 620,000 840,000 ~220,000
= 310,000 420,000 ~110,000
< 310,000 420,000 ~110,000
01 Al 615,670 834,708 ~219,038
LIRS A 615,670 834,708 ~219,038
= 307,835 417,354 109,519
< 307,835 417,354 109,519
03 Al 2 Bl 4,330 5,292 962
OwQEERY I AL 4,330 5,292 962
= 2,165 2,646 A 481
< 2,165 2,646 481
210l 257 HAAL 240,000 80,000 160,000
z 80,000 0 80,000
= 160,000 80,000 80,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 240,000 80,000 160,000
= 80,000 0 80,000
= 160,000 80,000 80,000
01 Al 237,600 79,300 158,300
OO0l&l0l 8579 HAAY 237,600 79,300 158,300
= 79,000 0 79,000
< 158,600 79,300 79,300
03 Al S THH| 2,400 700 1,700
OO0fRI0l 857 HAAY 2,400 700 1,700
= 1,000 0 1,000
< 1,400 700 700
DI MXAY 840,000 6,060,000 A5,220,000
= 420,000 3,030,000 ~2,610,000
= 420,000 3,030,000 ~2,610,000
401 Al 2 HIL 2T Y] 840,000 6,060,000 ~5,220,000
= 420,000 3,080,000 A2,610,000
< 420,000 3,080,000 A2,610,000
01 Al 835,000 6,044,850 ~5,209,850
OBTDIZ &l A 835,000 6,044,850 A5,209,850
- 417,500 3,022,425 A2,604,925
< 417,500 3,022,425 A2,604,925
03 Al = TH bl 5,000 15,150 ~10,150
OBHDAZ & A 5,000 15,150 ~10,150
z 2,500 7,575 A5,075
= 2,500 7,575 A5,075
ALY KX el 704,880 575,880 129,000
xer Y mH |2 454,880 325,880 129,000
201 Yy | 454,880 325,880 129,000
01 AtR el 280,400 151,400 129,000
OXNYE S22l QIAEY AXE 276,100 147,100 129,000
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N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 1 3 LB &l
2N C2AIMLBASHI A
g g 2el
Sl NYE AL EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
CRACIMSASET A 13,911,062 12,899,512 1,011,550
= 2,687,230 2,597,230 90,000
= 1,060,000 795,000 265,000
EN 500,000 500,000 0
< 9,663,832 9,007,282 656,550
AgE 22 11,919,512 10,909,512 1,010,000
= 2,687,230 2,597,230 90,000
s 1,060,000 795,000 265,000
e 500,000 500,000 0
< 7,672,282 7,017,282 655,000
Age sA2el 11,392,137 10,382,137 1,010,000
= 2,537,230 2,447,230 90,000
s 1,060,000 795,000 265,000
e 500,000 500,000 0
< 7,294,907 6,639,907 655,000
SZEAMA SUAEXY FH 3,880,000 3,700,000 180,000
= 1,940,000 1,850,000 90,000
< 1,940,000 1,850,000 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 3,880,000 3,700,000 180,000
= 1,940,000 1,850,000 90,000
< 1,940,000 1,850,000 90,000
01 A& HI 3,870,010 3,690,010 180,000
O=Z ALK SUAEXSE FHl 3,870,010 3,690,010 180,000
= 1,935,005 1,845,005 90,000
=) 1,935,005 1,845,005 90,000
e 2@ B 800,000 800,000 0
e 0 500,000 A 500,000
& 800,000 300,000 500,000
401 Al HIZ 201 I 800,000 800,000 0
e 0 500,000 500,000
& 800,000 300,000 500,000
01 A& HI 796,000 796,000 0
okL: 2&& B 796,000 796,000 0
E 0 497,000 A 497,000
< 796,000 299,000 497,000
03 Al S HHI 4,000 4,000 0
Ok=® 23& B 4,000 4,000 0
e 0 3,000 A 3,000
=) 4,000 1,000 3,000
S CHEAIE EX 700,000 400,000 300,000
401 Al HI K 201 I 700,000 400,000 300,000
01 A& HI 696,000 397,200 298,800
O=2dTt EAE &X 696,000 397,200 298,800
03 Al S THHI 4,000 2,800 1,200
O etEAIE &1 4,000 2,800 1,200
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2N
X ZH -
L= B

el

C2AIMLASHI A
Age 22
NegE sz

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
CoES Y HAAY 240,000 150,000 90,000
7 120,000 75,000 45,000
= 120,000 75,000 45,000
401 Al HI L =2 Tl 240,000 150,000 90,000
= 120,000 75,000 45,000
< 120,000 75,000 45,000
01 A&l 238,300 149,000 89,300
LoEE R HAAY 238,300 149,000 89,300
= 119,150 74,500 44,650
= 119,150 74,500 44,650
03 A& 2 TjH| 1,700 1,000 700
OB I A Y 1,700 1,000 700
z 850 500 350
= 850 500 350
DY S AES HAEY L 24 600,000 600, 000 0
S 500,000 0 500,000
= 100,000 600, 000 500,000
401 Al HI L =2 Tl 600,000 600, 000 0
S 500,000 0 500,000
= 100,000 600, 000 A500,000
01 A&l 596,300 596, 300 0
OnY S AES BH8% 2 24 596,300 596, 300 0
S 500,000 0 500,000
= 96,300 596,300 A500,000
MDA LI 280,000 0 280,000
z 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
401 Al HI L 2 THHI 280,000 0 280,000
z 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
01 A&l 278,000 0 278,000
OYSHAANAB T DI 2L XA 278,000 0 278,000
= 139,000 0 139,000
< 139,000 0 139,000
03 Al& = 0hl 2,000 0 2,000
OYSLAMHASF D2 & XIS A 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
ORI0IZS 7Y ALY 160,000 0 160,000
z 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
401 Al HI YL 2 T 160,000 0 160,000
z 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
01 A&l 158,700 0 158,700
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2N

c
ol

Z2eANGASET A

g g 2el

& XYe sX2e (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OUEOESTYML ALY 158,700 0 158,700
s 79,350 0 79,350
< 79,350 0 79,350
03 Al S HHI 1,300 0 1,300
ONEoIEs 2L ALY 1,300 0 1,300
= 650 0 650
=) 650 0 650
HY2IZH (2 2CIME L2 L) 1,991,550 1,990,000 1,550
Jl=&l 81,0156 79,465 1,550
Jl234 81,0156 79,465 1,550
201 LEt2A | 59,715 59,225 490
01 AtR 22l | 13,640 13,150 490
OJle=+=&Hl 2,660 2,470 190
OJl2= &l 4,200 3,900 300
202 (44l 14,000 13,000 1,000
01 SLHOYI 14,000 13,000 1,000
OJl=0tl 14,000 13,000 1,000
203 B R =&l 5,500 5,440 60
04 RENSELR=LH| 4,980 4,920 60
ORNMSIYRFLH 4,980 4,920 60
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
S MPEFATA
M. dA)|=0 HEF
Sl M s (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AEEHADA 28,470,210 27,214,809 1,255,401
=2 11,625,500 11,625,372 128
=2 970,000 970,000 0
7l 438,446 0 438,446
= 5,000 0 5,000
[= 15,431,264 14,619,437 811,827
Az HEF 23,464,648 22,211,377 1,253,271
=2 11,552,219 11,552,091 128
= 970,000 970,000 0
7| 438,446 0 438,446
s 5,000 0 5,000
[=4 10,498,983 9,689,286 809,697
ArRE AR 4,783,027 3,577,261 1,205,766
=2 115,750 115,750 0
= 500,000 500,000 0
7| 438,446 0 438,446
[= 3,728,831 2,961,511 767,320
HAL Aged AU AX 1,078,325 0 1,078,325
J| 438,446 0 438,446
[ 639,879 0 639,879
401 AlIEHIZ =20 1,078,325 0 1,078,325
J| 438,446 0 438,446
[ 639,879 0 639,879
01 Al&HI 1,058,719 0 1,058,719
OFAN XNZLE &H &X 954,719 0 954,719
7l 429,623 0 429,623
= 525,096 0 525,096
OFg AUl &x 104,000 0 104,000
02 2teltl 19,606 0 19,606
OFAN XNZLE &4 &X 19,606 0 19,606
Jl 8,823 0 8,823
= 10,783 0 10,783
QIE R WRHAIAE = 86,150 0 86,150
401 AlEHIZ =20 86,150 86, 150
01 Al&HI 86,150 86, 150
OQUXRA LAAALY D= 86,150 0 86,150
g2 29 314,322 273,031 41,291
101 124 H 145,982 104,691 41,291
04 JIZtRIZE2XSEE2 145,982 104,691 41,291
O&5%2 HA J2HM22X 1A 136,795 98,219 38,576
=Xo! 105,734 76,566 29,168
— izt 4,047 2,930 1,117
o === 7,954 6,279 1,675
- YA S| 10,940 6,564 4,376
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SN MYEIATA
HE: geid|zo HF g
Sel dgEPeR (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
- F A ZAll 8,120 5,880 2,240
ouzrga 9,187 6,472 2,715
N 1,055,309 1,013,317 41,992
= 312,929 313,314 £385
< 742,380 700,003 42,377
ZYAYDSY NABSAHT 42,377 0 42,377
101 Q1218 22,827 0 22,827
VBEVEE TS 22,827 0 22,827
OZ=XS ABY B2 JI2H22X 12| 8,132 0 8,132
-3 7,292 0 7,292
—oiR Sy 280 0 280
- Foga| 560 0 560
O=Zo WS WHHE &7 JAN2E2X oA
Bl 13,291 0 13,291
- 20 10,938 0 10,938
—oixay 419 0 419
- Y= EOH| 1,094 0 1,094
- moug Ay 840 0 840
SEE-E=1= 1,404 0 1,404
201 LEr2 | 9,900 0 9,900
01 At 2relt| 8,500 0 8,500
ONEa Zel gxz 4,900 0 4,900
OAga 22l m=l 2,100 0 2,100
ONREE 7Y 2 2N A4Hl S 1,500 0 1,500
02 BBl 1,400 0 1,400
OAga 2al 4z 254 1,400 0 1,400
202 048l 6,650 0 6,650
01 2ol bl 6,650 0 6,650
OAga 22l ol 2,450 0 2,450
ONga 2el L= oy 2,100 0 2,100
O=go WS Mo o7 ol 2,100 0 2,100
206 T 2 Hl 3,000 0 3,000
01 X2l 3,000 3,000
ONEa 22l SERYHIZ, =% S) 1,000 0 1,000
O=go HSMY o SERU (LS
s) 2,000 0 2,000
AR AE 2 TI6HE A 34,615 35,000 385
= 34,615 35,000 £385
206 TH 2 Hl 7,672 8,057 385
= 7,672 8,057 £385
01 2t 7,672 8,057 385
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2N MEEAADA
M gdgliso LA

&2 JHAEAF (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

O=24Al, ZH)|, 2RSS S 7,672 8,057 A 385

= 7,672 8,057 A 385

CRga 17,626,312 17,620,799 5,513

= 11,123,540 11,123,027 513

s 470,000 470,000 0

£ 5,000 0 5,000

= 6,027,772 6,027,772 0

MUY B2 HME 5,000 0 5,000

£ 5,000 0 5,000

201 Let24E] 5,000 0 5,000

£ 5,000 0 5,000

01 At 22l 5,000 0 5,000

OdENY 22 M (HEH) 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

ASI MBI AZO0F QA ZHI(EX) 13,600 15,000 A 1,400

= 13,600 15,000 A 1,400

301 LA F 13,600 15,000 A 1,400

= 13,600 15,000 A 1,400

0B M ELRIBAS 13,600 15,000 A 1,400

O=s % sl 13,600 15,000 A 1,400

= 13,600 15,000 A 1,400

JHg x4 56,897 54,984 1,913

= 22,047 20,134 1,913

< 34,850 34,850 0

401 Al HIZ 201 I 56,897 54,984 1,913

= 22,047 20,134 1,913

& 34,850 34,850 0

01 A& Bl 52,937 51,024 1,913

OZHE =4 52,937 51,024 1,913

= 20,597 18,684 1,913

< 32,340 32,340 0

Y2 (MHSEARL) 4,647,762 4,645,632 2,130

= 73,281 73,281 0

=) 4,574,481 4,572,351 2,130

Jl=&dl 185,770 183,640 2,130

JI23Hl 185,770 183,640 2,130

201 ¢er24| 112,470 111,980 490

01 At 2t 2l 112,470 111,980 490

OJl2+8Hl 8,550 8,360 190

OJle s &l 13,500 13,200 300

202 O4dl 45,000 44,000 1,000

01 = LH 4 Hi 45,000 44,000 1,000

OP RG] 45,000 44,000 1,000
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n0

Kio

Hl w

640

40

19,260
2,040
2,040

13,920
3,000

Off &t 24

19,900
2,080
2,080

14,520
3,600

K]
KF
ok
ol
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ol

e

02 &t

40
600
600
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= A
N = 0l & At & M A
021 E £ 18 LS A
SN SSAMAMEL
HE: olFE HUB MANBZ
Sl DS YA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSAMAEL 16,639,228 16,554, 174 85,054
2 4,295,002 4,298,633 1,369
| 855,457 852,757 2,700
< 11,488,769 11,407,784 80,985
OB BANS MUBE 12,509,785 12,428,391 81,394
= 4,295,002 4,293,633 1,369
J| 855,457 852,757 2,700
= 7,359,326 7,282,001 77,325
TPV 8,558,435 8,547,441 10,994
= 4,262,302 4,260,933 1,369
= 4,296,133 4,286,508 9,625
s X 213,747 208,947 4,800
207 & 7o) 2 bl 158,119 153,319 4,800
03 A& & 2t 158,119 153,319 4,800
OutSE 2RLHY AA 4,800 0 4,800
JIEEE oY U AVAE Y S (WL FA 1,544,299 1,534,649 9,650
2 Feyy 2A)
2 802, 165 797,340 4,825
= 742,134 737,309 4,825
207 & o) 2 bl 1,530,603 1,520,953 9,650
2 795,317 790,492 4,825
= 735,286 730,461 4,825
03 A& & 2t 1,530,603 1,520,953 9,650
O2Z # (PPD) 16,236 14,426 1,810
2 13,521 12,616 905
= 2,715 1,810 905
OSZ & (A0IAEHE) 297,920 290,080 7,840
2 148,960 145,040 3,920
= 148,960 145,040 3,920
IS oY L AWAE 2Y S NFOISEH 109,997 113,453 3,456
A Y EE2Y)
2 109,997 113,453 A3,456
207 51 OH £ Hl 109,997 113,453 A 3,456
2 109,997 113,453 A3,456
03 AIE & 2t 109,997 13,453 3,456
ONEEEAN L BHDH 109,997 113,453 3,456
2 109,997 113,453 3,456
IENY L REX BE 1,300,929 1,230,529 70,400
| 231,457 208,757 2,700
= 1,069,472 1,001,772 67,700
seNysAAT 562,260 497,260 65,000
405 XH&H 3 S b 65,000 0 65,000
01 MU SEHSH 65,000 0 65,000
OSAEY 253 7Y 65,000 0 65,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S 0

SoAMAEA
Het B2 MaZE
E2HY U X BE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
IMNESSE A 12,200 6,800 5,400
Jl 6,100 3,400 2,700
S 6,100 3,400 2,700
207 &A1 OH & H| 12,200 6,800 5,400
Jl 6,100 3,400 2,700
< 6,100 3,400 2,700
03 A&l & 224l 12,200 6,800 5,400
OXZMNESSEH A 12,200 6,800 5,400
Il 6,100 3,400 2,700
[ 6,100 3,400 2,700
HY2IZH (S SAUANER) 4,129,443 4,125,783 3,660
Jl=&dl 151,430 147,770 3,660
Jl=&34 151,430 147,770 3,660
201 fEt2E | 65,010 64,030 980
01 AF22t2l ] 61,380 60,400 980
OJle+&H| 11,400 11,020 380
OJl=s gl 18,000 17,400 600
202 o4 Hl 60,000 58,000 2,000
01 =LHOIHI 60,000 58,000 2,000
OJ1=0Hl 60,000 58,000 2,000
203 2 =&l 18,020 17,340 680
02 It =2 2,120 2,040 80
OXE AL & A 2,120 2,040 80
04 EAEEY IR 12,600 12,000 600
OF&MS AL 4,200 3,600 600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SH: BaAYA
MM STMMES
Tl RAZSUATMAM (BT M) (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SAPALY A 4,762,381 4,739,381 23,000
=2 193,765 193,765 0
7| 500,000 500,000 0
[= 4,068,616 4,045,616 23,000
ENMAEZ 2,244,080 2,221,080 23,000
=2 193,765 193,765 0
7| 500,000 500,000 0
[ 1,550,315 1,527,315 23,000
Q2= QU AZE M AH(RI B M A 372,839 360,839 12,000
=2 193,765 193,765 0
[ 179,074 167,074 12,000
A=Al BR 179,074 167,074 12,000
201 LBt 146,543 134,543 12,000
02 2229 130,819 118,819 12,000
OFAM HE o @22 12,000 0 12,000
B 3 K A4 AF 320,909 309,909 11,000
B 2 K A4 AF 320,909 309,909 11,000
401 AlIEHIZ =20 146,000 135,000 11,000
01 Al&HI 146,000 135,000 11,000
OHENEHA B&AY 11,000 0 11,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 1 3 LB &l
M BEUALIAG S
g MAE HSg B0 22X =4
Helr 390 22 dZet &5 (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
ESRC AN RSl goa e 8,947,314 7,226,324 1,720,990
= 596,571 26,571 570,000
< 8,350,743 7,199,753 1,150,990
NAR thSd ok 22X =4 5,803,165 4,079,965 1,723,200
= 596,571 26,571 570,000
< 5,206,594 4,053,394 1,153,200
Bl 2 oZet &F 4,017,884 2,292,884 1,725,000
= 596,571 26,571 570,000
< 3,421,313 2,266,313 1,155,000
T &el 611,490 586,490 25,000
401 AIEHI L 20 170,550 145,550 25,000
01 A€ HI 170,550 145,550 25,000
olEsg s4& 0ld &X 25,000 0 25,000
Al UetAtgeltd u=s2std d8 N2 800,000 0 800,000
= 320,000 0 320,000
< 480,000 0 480,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 800,000 0 800,000
= 320,000 0 320,000
< 480,000 0 480,000
01 A& HI 800,000 0 800,000
OFYU UtAMEeHY s HE 800,000 0 800,000
= 320,000 0 320,000
=) 480,000 0 480,000
YU JNAMEBESLZ =4 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
=) 250,000 0 250,000
401 Al HIZ 201 I 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
=) 250,000 0 250,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OFEU NHMEEEZ X4 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
< 250,000 0 250,000
FEl g M2 &4 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 2 CHYI 400,000 400,000
01 A& HI 400,000 400,000
OFgd dYxe sz =4 400,000 0 400,000
2 RXNE A SL20HAE 226,000 227,800 A 1,800
FEH 88 &8 226,000 227,800 A 1,800
201 L Er2A | 215,100 216,900 A 1,800
01 At 22l bl 215,100 216,900 A 1,800
OFEt A& 1=l 5,500 7,300 21,800
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M BEUALIAG S

I NAA WSE HOE 22X =4
ool 2EH RXE fIE S20HAHE

SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2
| | | EEEEEE] 2,400 4,200 A 1,800
#YSAHH (B2 AgL) 3,144,149 3,146,359 ~2,210
Jl= A 81,550 83,760 A2,210
Jl=Al 81,550 83,760 A2,210
201 LBt2 A 39,030 39,520 A490
01 AL 22/ H] 35,430 35,920 A 490
OJlz+8Y 3,990 4,180 A 190
OPIE=11:1 6,300 6,600 A300
202 04 Hl 21,000 22,000 A1,000
01 2U 0t 21,000 22,000 A1,000
OJ1=20l 21,000 22,000 A1,000
203 2 F A 14,320 15,040 AT20
02 He A 2 A Y 1,000 1,120 A120
OZ @A & &Y 1,000 1,120 A 120
04 BA2IARENH| 10,020 10,620 A 600
o=291 4,200 4,800 A 600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SN s
H: Y42 SANE T4
CHOl: OLEBH A2 MM B3 (e &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Wasateiod A 6,392,665 6,374,005 18,660
=2 60,200 60,200 0
[= 6,332,465 6,313,805 18,660
Wag 28108 X4 4,681,831 4,666,831 15,000
=2 60,200 60,200 0
[ 4,621,631 4,606,631 15,000
OFM B a2 MA 23 347,851 347,851 0
= 50,000 50,000 0
[~ 297,851 297,851 0
SoAAAH N (EY O L g, 1K) 20,000 50,000 A 30,000
=2 10,000 25,000 A 15,000
(= 10,000 25,000 A 15,000
405 KHabE S| 0 30,000 A30,000
=2 0 15,000 A 15,000
(= 0 15,000 A 15,000
01 XA 2 E F S 0 30,000 A30,000
O80IE 7Y 0 30,000 A30,000
=2 0 15,000 A 15,000
[ 0 15,000 A 15,000
YHAANDH (HHRS) 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
[=4 15,000 0 15,000
405 KHabE S 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
[=4 15,000 0 15,000
01 ML 2EF S 30,000 0 30,000
O80E 7Y 30,000 0 30,000
=2 15,000 0 15,000
[ 15,000 0 15,000
AMAZAMNANECT 29 2,920,576 2,905,576 15,000
AAAIZ ALY HECHE 29 194,751 179,751 15,000
401 AlEHI L= 15,000 0 15,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
O AMASMAHEAX IFSAIE HSI| 2X
=22 15,000 0 15,000
HYHAH (et A) 1,710,834 1,707,174 3,660
Jl 2 128,520 124,860 3,660
Il 23| 128,520 124,860 3,660
201 LBt 79,840 78,860 980
01 AF2 22| H 79,840 78,860 980
OJl222H 5,700 5,320 380
OJl2Z 2| 9,000 8,400 600
202 04l 30,000 28,000 2,000
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PH HsHAFHARA
H: HH2IAH (WS ATL)
¢l =gl (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
01 = LH 4 bl 30,000 28,000 2,000
OJlautl 30,000 28,000 2,000
203 YR =2t 11,480 10,800 680
02 et =& 1,280 1,200 80
22 AP & & Y| 1,280 1,200 80
04 EAN2I LRI 6,900 6,300 600
OLf==2 ab 1t 4,800 4,200 600
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